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 تقديم
 

 

تدعى وزارة التخبية والتعليم إلى الارتقاء بمدتهى التحريل للطلبة بذكل عام، وتهلي تحريل طلبة 
منح سنهات في تقجيم الجروس المرهرة ليم عبخ بهابة روافج  الثانهية العامة اىتماما خاصا؛ فقج شخعت الهزارة

وقناة روافج التعليمية، كما قجمت في الدنهات الماضية نماذج تجريبية من الاختبارات  التعليمية والإذاعة التعليمية
ىحا الجيج  لتداعج الطلبة على الاستحكار الجيج وتحقيق أعلى الجرجات، ومهاصلة ليحه الجيهد تقجم الهزارة اليهم

المتمثل في ترنيف أسئلة اختبارات الثانهية العامة للدنهات الدابقة وفق المهضهعات المقخرة؛ لتديل للطالب 
عملية المخاجعة بالإضافة إلى تجريب الطالب على كيفية التعامل مع أسئلة الاختبار النيائي، وقج روعي في ىحا 

 عج الطالب في تقييم أدائو بعج مخاجعة كل مبحث.الترنيف اشتمالو على الإجابات النمهذجية لتدا
 

والهزارة إذ تقجم لطلبتنا الأعداء ىحا العمل لتخجه من الله أن يهفقيم لتحقيق ما يربهن من مخاتب عليا 
 .تؤىليم ليكهنها حملة مذعل البناء في وطننا الغالي فلدطين

 
 ،،،والله المهفق وهه الهادي إلى سهاء الدبيل

 
 
 
 
 

 أمين مطر د. محمهد
 التعليميةالهكيل المداعد للذؤون 
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 ففرس ادحتويات 

 

 فهرس المحتهيات 

 الوحدة
رقم 

 الدرس
 الدرس موضوع 

 رقم الصػحة 

 الإجابات  الأشئؾة 

ولى
 الأ

حذة
انو

م    
اض

 انتف
اب

حس
 

 704 5 يتوسط انتغير  1-1
 704 41 قواعذ الاشتقاق  1-2
 705 77 يشتقت الاقتراناث الدثهثيت  1-3
 705 72 قاعذة نوبيتال ويشتقت الاقتراٌ الأسي وانهوغاتيًي  1-4
 706 14 تطبيقاث هنذسيت وفيزيائيت  1-5
 740 11 قاعذة انسهسهت  1-6
 744 27 الاشتقاق انضًني 1-7

انيت
ة انث

حذ
انو

ضم 
نتفا

ث ا
بيقا

تط
 

 741 26 نظريتا رول وانقيًت الدتوسطت  2-1

 741 34 الدتزايذة والدتناقصت  الاقتراناث 2-2

 741 44 انقيى انقصوى 2-3

 743 45 انتقعر ونقط الانعطاف  2-4

 746 61 تطبيقاث عًهيت عهي انقيى انقصوى  2-5
انثت

ة انث
حذ

انو
 

اث
فوف

لدص
ا

 
 770 66 الدصفوفت  3-1

 770 404 انعًهياث عهي الدصفوفاث  3-2

 770 401 المحذداث  3-3

 770 403 اننظير انضربي نهًصفوفت الدربعت 3-4

 774 447 حم أنظًت الدعادلاث باستخذاو الدصفوفاث 3-5
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 ففرس ادحتويات تابع 

 

 
 
 

 الوحدة
رقم 

 الدرس
 الدرس موضوع  

 رقم الصػحة 

 الإجابات الأشئؾة 

ابعت
 انر

حذة
انو

 

قاته
طبي

د وت
ذو

 المح
غير

يم 
تكا

ان
 

 777 444 انتكايم غير المحذود 4-1

 777 474 قواعذ انتكايم غير المحذود  4-2

 777 472 تطبيقاث انتكايم غير المحذود 4-3

4-4 
 طرق انتكايم 

 انكسور الجزئيت(-الأجزاء  –)انتعويض 
410 771 

ست
لخاي

ذة ا
وح

ان
 

ود 
لمحذ

م ا
كاي

انت
قاته

طبي
وت

 

 776 417 انتجزئت ومجًوع ريماٌ 5-1

 710 416 انتكايم المحذود  5-2

 714 423 انعلاقت بين انتفاضم وانتكايم  5-3

 711 440 خصائص انتكايم المحذود 5-4

5-5 
 تطبيقاث انتكايم المحذود

 ( الحجوو انذورانيت-)الدساحت  
451 711 

ست 
ساد

ذة ان
وح

ان
 

كبت
الدر

ذاد 
لأع

ا
 

 713 461 الأعذاد الدركبت 6-1

 713 464 انعًهياث عهي الأعذاد الدركبت 6-2

 714 700 قسًت الأعذاد الدركبت 6-3
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 الوحدة الأولى

 حساب التػاضل
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 التػاضلحساب الأولى / محتويات الوحدة

 

 الوحدة
رقم 

 الدرس
 موضوع الدرس

 الصػحة

 الإجابات الأشئؾة 

لى
لأو

ة ا
حد

لو
ا

 

   
ل

ض
ػا

الت
ب 

سا
ح

 

 704 5 متوشط التغر 4-4

 704 41 قواعد الاصتؼاق  4-7

 705 77 مشتؼة الاقساكات ادثؾثقة  4-1

4-1 
قاعدة لوبقتال ومشتؼة الاقسان الأشى 

 والؾوغاتقؿى 
72 705 

 706 14 تطبقؼات هـدشقة وفقزيائقة  4-2

 740 11 قاعدة السؾسؾة  4-3

 744 27 الضؿـىالاصتؼاق  4-4

 
 
 
 

 
  

 
 
 
 
 



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة                                                          /الوحدة الأولى المبحث: الرياضيات 

 الفرع العلمي 8 

   متوشط التغر الأول:الدرس 
        

 :القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد

 الدورة الأولى : 7077 (4

إذا كان  218 s8 s s r    ما متوشط التغر للاقسان مذ الػسة 5  ؟  4

      7- د(                  4-جـ(                     4ب(                                7أ( 

 الثاكقة: الدورة7074 (7

 إذا كان   1 r i 4 r  حقث i  العدد الـقبري، فما متوشط التغر مذ الاقسان  

   
i

s r s u  مذ الػسة 4  ؟  1

أ(  
1
3

ب(                     
 

i
3

جـ(                   
 

1
3


د(                 
i
3


                                                       

  الدورة الثاكقة:7074 (1

من الثواني يعطي   kيتحرك جسم عذ خط مستؼقم، بحقث أن بعده )ف( بالأمتار عن الـؼطة )و( بعد

بالعلاقة  
23 k; k t    وكاكت السرعة ادتوشطة مذ الػسة 5   ;فما ققؿة الثابت  44تساوي  2

ب(                  1-أ(          
 

10
3


                                                       4د(                 1جـ(                       

إذا كان متوشط التغر للاقسان   الثاكقة:الدورة 7074 (1 s R  مذ الػسة 2 h h فما  ، ]يساوي

ققؿة التغر مذ الاقسان  s R  

ب(                 2]أ(   
 

[
2

جـ(                          
[
h2

] د(                           2h                                                                 

كان متوشط التغر للاقسانإذا :  الدورة الأولى7070 (2 k

i
s s s r  عـدما  حقث

إلى هـ يساوي  4تتغر س من 
i

i





2

1
   ؟ فما ققؿة   

               1-هـ 7د(                       1-جـ(                       4ب(                     4-أ(        

 

 

 

0 s

k
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 الدورة الثاكقة: 7070 (3

التغر للاقسان إذا كان متوشط  2s2 s3 s r    مذ الػسة H2 H  0، 43يساوي H   فما ققؿة   

ب(                    7أ(  
 

22د(                   4جـ(                   
9

 
                               

 

 :إكمال 7040+  الدورة الثالثة7070 (4

إذا كان متوشط تغر الاقسان  s r  مذ الػسة 161،    فإن متوشط تغر الاقسان 6يساوي s r2
   

مذ الػسة   41  :يساوي 

                                                             42د(                     12جـ(                       1ب(                     6أ(             

 الدورة الأولى:7046 (5

إذا قطع ادستؼقم ل مـحـى الاقسان   s r  مذ الـؼطتين       r r0 فما ققاس زاوية مقل  ،،،،0

 ادستؼقم ل عؾما بلن التغر مذ s r مذ الػسة 0   يساوى  

ب(     أ( صػر             
4

جـ(                         
2

د(                      
4

                     

 صـاعى:7046 (6

إذا كان متوشط تغر   s r وكان 2-يساوى   مذ الػسة 3 2 r   فما ققؿة ، 1 r 

                                                            4 4-د(                     4-جـ(                        5ب(             45أ(  

   الدورة الأولى: 7045 (40

إذا كان متوشط تغر   25 s s r     مذ الػسة H  :                                                       Hفإن ققؿة   6يساوى  1

  6د(                       4جـ(                         1ب(                    0أ(     
  

 :الدورة الثالثة 7044 (44

إذا كان متوشط تغر الاقسان   s r مذ الػسة  17 فإن متوشط تغر  ،6يساوي  2

   21 s r s i    مذ الػسة 41 يساوي:  

                     12د(                       42جـ(                      16ب(                         1أ(  

 

 

 

h
14
9

 1
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 :الدورة الثالثة7044 (47

إذا كان متوشط تغر     s r 2عـدما تتغر س من 19 1 s s،   ًفإن متوشط تغر 2مساويا ،

الاقسان    25 s2 r s s g   2من 12 2  s s،                                       

                  10-د(                      70جـ (                            10ب(                               40أ( 

  :الدورة الأولى 7043 (41

إذا كان  s r  اقساكاً بحقث   H 5 r 3 r  وكان متوشط تغر ، s r  مذ الػسة 5 يساوي   3

 فإن ققؿة أ هي   40

                02 -د(                 02-جـ(                5-ب(                   02أ(        

     إكمال:7043 (41

إذا كان  2 s 2 s r   معرفاً عذ f  بحقث كان متوشط تغر 1 s r  1-مذ تؾك الػسة يساوي 

  :  فإن ققؿة ب هي

د(                            1جـ(                          1ب(                                 7أ(  
3
2

                 

42) 7041: 

 إذا كان متوشط التغر للاقسان    s rمذ الػسة  41  2يساوي  ، 2 1 r   فإن 4 r                    ؟ 

                41د(                          42جـ(                      43ب(                  44أ(    

43) 7041:  

 إذا كان متوشط تغر الاقسان  s r  مذ الػسة 41  وكان 2يساوي ،  3 4 r فإن   1 r               ؟ 

جـ(                    42ب(                              45أ(  
3
2

        47–د(                             

44) 7044: 

إذا عؾؿت أن متوشط التغر للاقسان s r مذ الػسة 1 4،   وأن1يساوي ،  r2 1 

فإن  r 4 ؟ 

                  42د(                   41جـ(                     41-ب(                42-أ(  
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45) 7005: 

متوشط تغر الاقسان   s s s r   مذ الػسة
1

1
2

 
  

 يساوي :  

                   1 -د(                     4-جـ(                     1ب(                      7أ(  

 إكمال:  7005 (46

متوشط تغر الاقسان         25 s s s r     يساوي: 1إلى  4 عـدما تتغر س من 

       45د(                   3جـ(                   3-ب(                     45-أ(  

70) 7004 : 

إذا كان  2 s s r هي : 1إلى  4-، فإن ققؿة متوشط التغر عـدما تتغر س من 

                                  2د(                    1جـ(                   ب(                       7أ(  

 إكمال:7006+دراشات  7004 (74

إذا كان متوشط تغر الاقسان  s r بينs s 3 وكاكت 1يساوي    ،1 r8 فإن  3 r 1 

                                                                      1د(  جـ( صػر                                  7ب(                     43أ(  

 القسم الثاني: الأسئلة المقالية

  الدورة الثاكقة:    7077 (77

إذا كان  3sf sH s r    ، أثبت أن متوشط التغر للاقسان s r  إلى  4عـدما تتغر س منk

يساوى   2f 1 k k H   

 الدورة الأولى: 7074 (71

إذا كان     2 s s r s i  وكان متوشط تغر s r  مذ الػسة 5 ، ومتوشط  1يساوي  2

تغر  s i  فما ققؿة ادؼدار  10مذ كػس الػسة يساوي ،   2 r 5 r                                            ؟  

 الدورة الثاكقة: 7074 (71

إذا كان متوشط التغر مذ الاقسان  2

1
s r w

s s
 


مذ الػسة    f يساوي  2

1
3


  

                                           ؟  fفما ققؿة / ققم الثابت 

 

2 5
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 الدورة الثالثة:  7074 (72

إذا كان متوشط التغر مذ الاقسان  s r  مذ الػسة 3  فما متوشط التغر مذ الاقسان   2يساوي

   2s r4 s2 s ;                                                                            مذ الػسة كػسفا؟   

 الدورة الأولى: 7070 (73

إذا كان    1 s i s r  وكان كل من الاقساكين ، وكان ،                                                                                                       

       f r H r f H r 32 5 r    أوجد متوشط التغر للاقسان s i عذ الػسة 41،   

عؾمًا أن متوشط التغر للاقسان s r  عذ الػسة 4 يساوي ،1
14

3
   ؟                                                                                                                             

 الدورة الثالثة: 7070 (74

كان إذا  
2

2 s s 6
s r

2 s s h s

  


  
  

2حقث    Hإلى  4من   sوكان متوشط التغر  h   فما ققؿة  6يساوي  ،h ؟                       

 الدورة الأولى:7046 (75

  4 عـدما تتغر س من التغر للاقسان، وكان متوشط إذا كان 

يساوى   هـ+4إلى  
2i2 i   وكاكت 1 1 r  :فلوجد  

متوشط تغر   s     +هـ .                                                4إلى  4عـدما تتغر س من  ;

76) 7042: 

إذا كان متوشط تغر الاقسان   s r  مذ الػسة 2 ومتوشط تغر 1يساوي  ،1 s r  مذ الػسة 5 2،  

، فما متوشط تغر 5يساوي  s r مذ الػسة 5                                                                    ؟،1

10) 7041: 

إذا كان متوشط تغر الاقسان     s r مذ الػسة 2 2،  جد متوشط تغر الاقسان، 2يساوي

   s2 s r3 s i                                                                                 . عذ كػس الػسة 

14) 7040: 

إذا كان متوشط التغر للاقسان   1 4   s rs   مذ الػسة 0f                      ، فما ققؿة الثابت ب ؟                                                                                                        4يساوي  ،

 

   0 s 0 s i s r  

   2 s r s ;s  s r
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17) 7006  : 

الاقسان  كان ادستؼقم الؼاضع دـحـىإذا     s r مذ الـؼطتين  1 1R  ، 5 يصـع زاوية مؼدارها  3

احسب متوشط التغر للاقسان ،مع محور السقـات ادوجب  
 

 s i
s r


2

مذ الػسة    3  ؟      ،1

   إكمال 7004 (11

لقؽن 
2

2 s 4 s3
s r

2 s s3 s

  


  
     

 أوجد متوشط تغر  s r   ؟ 4-إلى  7عـدما تتغر س من 
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 الاصتؼاققواعد  : الثانيالدرس 
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى: 7077 (4

إذا كان         2s r s s i  وكان   6 2 r 2 r    فما ققؿة 2 i  ؟ 

                                                       1د(                     5جـ(                     47ب(                    71أ(       

 الدورة الأولى: 7077 (7

 إذا كان      

3

2

s s3 s
s r

s s3 s

  


  
فما ققؿة        1 r  ؟ 

             د( غر موجودة                                3جـ(                        1ب(                       7أ(       

 الدورة الأولى: 7077 (1

إذا كان           21 s 1 s 1 s s r       فما ققؿة 2 r؟ 

                                                                     17-د(                 71-جـ(                       71ب(                  17أ(         

 الدورة الأولى: 7074 (1

إذا كان    

11 s
2 s r

2 s

 
  


فما ققؿة ،    3 r ؟ 

                                                          1-د(                7-جـ(                         7ب(                      1أ(          

 الدورة الثاكقة: 7074 (2

إذا كان           6 s ;s s r   وكان   2 3 ; 12 3 R    ،  فما ققؿة 3 R  ؟ 

                                                     1 د(  جـ( صػر                                    3-ب(                47-أ(  

إذا كان   الدورة الثالثة: 7070 (3    ,2 1 s5 16 s2 s r    ،  فما ققؿة ,02 r  ؟ 

                     د( غر موجودة                     40جـ(                    7ب( أ(صػر                 

إذا كان   الدورة الثالثة: 7070   (4   ,05 s2 s r     فما كاتج ، 4 r ؟ 

   د( غر موجودة                                                                   5جـ(                    7ب(   أ(صػر               
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 لقؽن  الدورة الثالثة: 7070 (5
 

 
   


  

21 s 1 s2 s
s r

1 s s3 s

،

،
فما ققؿة           1 r  ؟ 

                                        غر معرف     د(                       1جـ(                    1ب(   أ( صػر              

 الدورة الأولى : 7046 (6

 إذا عؾؿت أن       s r w وأن     s r s r ققؿة   اقساكين قابؾين للاصتؼاق فما 

  

 

أ( 
2

2
w ]

s]
ب(                     

2 w]
s]

جـ(           
w
s



د(                    
2

w
s



   

 أي من الاقساكات الآتقة يؽون قابلا للاصتؼاق عذ ح ؟  : الدورة الأولى 7046 (40

 ب(                                           أ( 

د(                           جـ(    s s s r  21 2     

 :الدورة الأولى  7046 (44

إذا كان     s ;s s r  ، وكان   4 2 ; 6 2 r      فما ققؿة 2 r                                        ؟ 

   44د(                       2جـ(                     7ب(                 أ(  

إذا كان    الدورة الأولى : 7046 (47 
 


  

21 s s3 s
s r

1 s 3 s5

،

،
فما ققؿة           1 r             

5ب(                     أ(  
4

  د( غر موجودة   جـ( صػر                                   

 الدورة الثاكقة : 7046 (41

 ، وكانإذا كان  s r w  ، ؟ فما ققؿة 

                                  7د(                   43جـ(                     5ب(                     1أ(  

 الدورة الثاكقة:  7046 (41

إذا كان    s ;s s r مر الػسة، وكان متوشط تغر الاقسان 3 1    7-يساوى   

فما ققؿة                                1 ; ؟ 

                 7د(                      4جـ(                   4-ب(                    7-أ(  

   2 s s r  s 2 s s r  

     s 2 s s r  

3

5

 
22

s s s s w s     4 r

 s r

i

(s) r (i s) r
i 

  

 3 3 ; 
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 الدورة الثاكقة : 7046 (42

إذا كان   s ; s r، عذ ح ، بحقث ، اقساكين قابؾين للاصتؼاق 

 فما ققؿة                                                                                   

    د(              جـ(           ب(               أ(  

فما ققؿة إذا كان     الدورة الثاكقة : 7046 (43 5 r   ؟ 

                        د( غر موجودة                     40جـ(                        2ب(  أ(صػر                     

إذا كان التغر مذ الاقسان  الدورة الثاكقة :  7045 (44 s r w   يساوى
2 2s i3 i s5  فإن ،

 ؟ 

       74د(                    10جـ(                   13ب(                   12أ(  

 : الدورة الثاكقة   7045 (45

 ؟   إذا كان                                                      ، وكان                       ، فإن ققؿة الثابت 

        5د(                      7جـ(  ب(                                      أ( 

إذا كان  :الدورة الثاكقة  7045 (46   s i s r                     اقساكين قابؾين للاصتؼاق بحقث أن،

       8 3 i 4 3 i 2 3 r 7 3 r       فإن    r
3

i
                                                                                                             

     1 د(                      1جـ(                   1-ب(                   1-أ(  

إذا كان التغر مذ الاقسان  :الدورة الثالثة7045 (70 s r w  وكان                                 يساوى

  / r5  هي فإن ققؿة   2

                                                                       6د(                    2جـ(                       4ب(                  4-أ(  

74) 7044: 

إذا كان  s sH s s r  2 58  تساوي :  فإن ققؿة الثابت ، وكان                               ،  2

 أ( 
20

3


 جـ(   1ب(                              
20
3

  1-د(  

 

 

(s)r(s)r(s);(s);

 

2s 2 s
s r

s 20

  




 3 r

h

1

8

H

H

22
0 s s (s)r

s
  34 (h) r

1
2

 H 1 r 

 
 4s ;        s ; s r s r s ;   

2 2iH i si 
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 الدورة الثاكقة:  7044 (77

 إذا كان 
1

5 s s r
3

  
 

 ، فإن   12 r   

 ب(                   أ(  
1
3

  د(غر موجودة  جـ( صػر                                   

، فإن إذا كان       الثاكقة:الدورة  7044 (71
   

i

1 r 1 i r
i2 

 
 

ب(                     4أ(   
1
2

  7-د(                    4 -جـ(                    

 إذا عؾؿت أن :   7043 ( 71   1 s4 s r    فإن 1
r

2


         

               د( غر موجودة                           صػرجـ(                     ب(                     1أ(  

72)    7043    

s إذا كان          w     فإن  ]
ww

s]
   : تساوى 

أ(   
s

1
 د(                     4 جـ(        ب( صػر                       

1
s2

           

 إكمال:  7043 (73

 

أ(   
1

2 r
2

               )ب 2 r2               )جـ  
1

2 r
2


          

 د(   2 r2  

إذا عؾؿت أن  إكمال:  7043 (74   6 s2 s r    فإن 3
r

2


                                                     

  د( غر موجودة                    جـ(                    صػر ب(      7أ( 

 العبارات التالقة صحقحة دائما:إحدى    : 7041 (75

أ( إذا كاكت     أ/ r  موجودة فإن أ r  موجودة 

ب( إذا كان  s r   فإن اقساكا متصلاعـد س = أ  أ/ r موجودة 

( إذا كاكتجـ   أ/ r  فإن غر موجودة s r اقساكا لقس متصلاعـد س=أ 

 د( إذا كاكت    أ/ r فإن  موجودة s rاقساكا يؽون متصلا عـد س = أ                           

 

4

 
2 s2 3 s r 

2

3

   

i

2 r i5 2 r

i10 

  

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 إذا كان        :    7047 (76 2 3s s s r   فإن
   

i

1 r 1 i r
i 

  
                                                   

 

                                       د( غر موجودة                      1( جـ                    4ب(   أ( صػر              

  متصل عـدما س =؟  الاقسان      إكمال: 7047 (10

  د(                     جـ(   ب( صػر                              أ(  

 إكمال:  7040 (14

 :  تساوى   lموجودة، فإن ققؿة الثابت                 إذا كان                                                                            وكاكت

جـ(                     1ب(                     4أ( 
9
2

د(                      
2
9
                         

 إكمال: 7040 (17

إذا كان
                                 

 فإن                                              ، 

جـ(                4-ب(                     4أ(  
1
2

د(                       
1
2
    

 إذا كان    :7006 (11       1 2 r 5 2 r 8 s i s r        

 فإن     ]
s i s

s]
   تساوي :  عـدما 

                                1د(                                 5جـ(   ب( صػر                                  4أ( 

 إكمال:  7006 (11

إذا كان   3s s s r         فإن                                 

   44د(                     3جـ(                     40ب(                   47أ(         

12) 7005: 

 فإن    إذا كاكت 

                   77د(                     47 جـ(                 47 -ب(                 77-أ(   

13) 7004: 

إذا كان                                              فإن  5 r  

  د( غر موجودة                       2جـ(                      4ب(        أ( صػر          

   ,08 s s r 

,08,02,12

2 s

 
24 s2 s r 

2

2
(s)r

1 s




   

i

1 r i 1 r

i 

 


 

3

2

s 3 s3
s r

s l sl

  


 
 1 r

   

i

2 r i 2 r

i 

 


   

s

s r 3 r

3 s 






   ,08 s s r 
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14) 7004: 

إذا كان                        صػر،                                                        فإن  s r  يؽون :  عـد 

 فؼط د( مؼعر للأعذ  جـ( متـاقص                 ب( مـػصل                   ( متصل                أ            

إذا كان   إكمال: 7004 (15 s rمتصلًا عـد=sH   فإن   

أ(   0 H r          )ب H r   )موجودة            جـ H r  )غر موجودة              د H rموجودة قد تؽون 

 المقالية الثاني: الأسئلةالقسم 

 الدورة الأولى: 7074 (16

إذا كاكت      3 r s rs s r   وكان 4 3 r  ، فما ققؿة 3 r  ؟ 

 الدورة الأولى : 7074 (10

إذا كان               k 2 k0 k 2 s 42 s r 2 s s r     فجد 1 r   

 الدورة الأولى : 7074 (14

إذا عؾؿت أن  

2

2

2 s 2 sf s h
s r

2 s 10 s12 s

   


   
وكاكت   2 r موجودة ، فما ققمf h ؟ 

 الدورة الثاكقة :  7074 (17

 
      2 21 s s 1 s s 1 s 1 s s i       فما ققؿة ،       2 i ؟ 

 الدورة الثاكقة : 7074 (11

إذا عؾؿت أن     
2

3
1 s

s 2 s r
1 s 1 s h s f

  
   

fقابلًا للاصتؼاق عذ ح   فجد: ققم الثابتين       h 

 الدورة الثالثة : 7074 (11

 

22 s 0 3 s s h
s r

3 s 2 s3 f

    


   
fما ققم الثابتين  (   7قابلًا للاصتؼاق عـد ) س=      h     ؟     

 الدورة الثاكقة: 7070 (12

iلقؽن        r  :اقساكين يحؼؼان ادعادلتين       0 s r s i 0 s i s r      ، 

من  وكان كل    0 s i s r  أثبت أن    
2s g 1 s g عؾما بلن 

 

 
 

s i
s g

s r


 

[ s  s r   f h [ f h s
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13) 7046 : 

 +4  إلى  4عـدما تتغر س من ، وكان متوشط التغر للاقسانإذا كان 

يساوى   
2i2 i  فلوجد ،    وكاكت 1 ;  

    7044الدورة الثاكقة+  7046 (14

2     فلثبت أن            إذا كان                                                  
w20

w
s

  

 

  الدورة الثاكقة: 7046 (15

إذا كان   2
s

s r
1 s




 وكان الشؽل ادجاور يؿثل  

يؿثل مـحـى                s i    أوجد   1 i r                                                                                                         

  

    ل  :إكما 7042 (16

فلوجد                                                                                      إذا كان      1 i r  

إذا كان  إكمال: 7042 (20 s r احسب                                                       كثر حدود بحقث 

         
 

2
s

s2 s r4
s5 


  

إذا كان    إكمال:7041 (24

 

 

23 s f sH
s r1

3 s
s

 



 

                                                                       

fالثابتين  جد hبحقث تؽون ادشتؼة الأولى للاقسان s r  ـدعs3 موجودة 

27) 7047: 

f، جد الثابتينقابلا للاصتؼاق عـد                                                                    إذا كان                  h     ؟ 

21) 7005:       

إذا كاكت        2s i 2 s w   جد
w]
s]

عؾما بلن   عـدما    2 1 i 4 1 i                                                                           

 

   2 s r s ;s  s ri

 1 1 r

1 s

1 s

 
 

أ

2

2

s 3 s2 f
s r

s s10

  


  

   
25 s4 s i 2 s s r   

5

4

5
0 s s w

s
H  

   10 0 r 0 0 r   
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21) 7047: 

f، جد الثابتين قابلا للاصتؼاق عـد                                                                              إذا عؾؿت أن h . 

 

22) 7005: 

إذا كان         




  


   

3

2

1 s 1 s4 s
s r

1 s 2 s9 s
جد      s r  

2 s  
2أ

2

s 2 s
s i

s sf s

  


  
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 ادثؾثقة الاقساكاتمشتؼة  الدرس الثالث:
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

  الدورة الثاكقة: 7070 (4

إذا كان   


s
w

s 1
فإن   

w]
s]

 تساوي    

أ( 
 

1

s 1
ب(              

 
  

 


2

1 s

s 1
(جـ               

 

s 1

s 1




sد(                    1

s 1



                    
 

    الدورة الثاكقة : 7070 (7

إذا كان   s2 s4 s r   فما ققؿة s r   

ب(                    s4 أ(      
2s2 s4          جـ                     s4 4 s4د( ) 4                                              

 الدورة الثاكقة:    7046 (1

إذا كاكت    
2

s s w  ؟     =فإن 

                                     د(                (جـ           ب(       أ( 

 الدورة الثاكقة:   7045 (1

 ؟    =،  فإنإذا كاكت 

s2أ(                                        د(            جـ(         ب(        2

    الدورة الثالثة: 7045 (2

sذا كاكت إ  s w  فإن ،
w]

w
s]

      

                                          د(                ( جـ       ب(                            4( أ  

 الدورة الثاكقة:   7044 (6

 إذا كان        
 

   1 i r s s i sH s r
2

    Hفإن ققؿة الثابت ،

ب(                4-(أ 
2


                                                             4د( (صػر                  جـ                  

 

w]
s]

s2s2s2s2

s s ww]
s]

s2s s 4s2

2 2s ss22 2s s
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4) 7043    : 

 كانإذا 
3 1

s s w
3
 فإن ،   w]

s]:تساوى 

                              د(                  جـ(              ب(                 أ( 

إذا كاكت       : إكمال 7043 (8
2s w  فإنw]

s] ؟= 

           د(             جـ(          ب(         أ(  

[w، فإن  إذا كان :  7042 (9
s]    عـدما  تساوىs

4

  

ب( أ(صػر            
1

2
     7د(                           1 جـ(                      

40) 7041 : 

إذا كان   s rs2  فإن ،  
2

R
2


    

جـ(                      4-ب(                 أ( 
                                       د(صػر                      1

فإن،  إذا كاكت      :  7041 (44
w]
s]

   

s2أ(   s2     )بs2 s2    جـ ) s2 s2     )2دs2                                    

sإذا كان       :7047 (47 s w    ، فإن
w
w


  

-د(                        -(جـ                   ب(                 أ(
    

 

إذا كان    :7040 (41 s2 s r فإن ،    s r5 s r                                                 

                                             د(            جـ(           ب(           أ( 

 إكمال :  7044+7005 (41

 فإن                                                                        إذا كان               

     7د(                            جـ(                     ب(              أ( 

 

 

2s3s3s3s 

s s2s s2s ss 2

s s w



s2 w

ssss

s2s2s2s2 

211

   i r
2


    s 2 s i s s r 
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                                                  القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

  الثاكقة:الدورة 7077 (42

إذا كان  s s w بين أن ،    
22

25 w w  

 الدورة الثاكقة: 7074 (43

إذا كان      2 1
0 s s s s r

4
     ،  فما ققمs  التي مدعل 0 s r  

 الدورة الثاكقة: 7046 (44

إذا كاكت   sk f sk H w حقث،f H k   أعدادا حؼقؼقة أثبت أن
2 w

k
w


   

45) 7041 : 

iإذا كاكت     s i w    أثبت أن
2

2
w ]

s]

w]
0 w2

s]
                                                         

 إكمال:  7041 (46

أثبت أن  ،  إذا كاكت    
1 s ]
w w s]

   
 

 صػر  حقث      

70) 7006 : 

إذا كاكت 
2s w  اثبت أن ،  

2

2
w ]

s]
(w3 1)(w 1)2 

 

  

 

s 1 w w
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 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

ما ققؿة     الدورة الأولى:7077 (4




0 s

1 s

s
 ؟ 

1أ(  صػر                            ب(  
2

                   4-د(                             4جـ(                             

إذا كاكت   الدورة الأولى: 7074 (7
  s

s2
4

s f 1 




 ؟ f، فما ققؿة الثابت  

أ(  
1
2


ب(                             
 

1
4

جـ(                           
1
2

د(                            
 

3
4                             

  

 ما ققؿة  الدورة الثاكقة: 7074 (1
   

s

2 r s2 r
1 s 




؟    عؾمًا بلن   6 2 r2 2 r    

                                          7د(                               1جـ(                          3ب(                                47أ(   

ما ققؿة   الدورة الثالثة: 7074 (1
2

0 s

1 s

s 


 ؟      

أ(   
1

2


جـ(                          0ب(                              

 

1

2
                          غر موجودة د(                     

ما ققؿة    الدورة الأولى : 7070 (2
s

2
s

1 s i

s 

 
  

 أ( 
1

2
ب(                             

1

2
                                          4د(                   4-جـ(                           

 فما ققؿة إذا كان                                       ، حقث   الدورة الأولى:  7070 (3
i s

w]
|

s]

 ؟ 

ب(                            أ(  
1

i
3

جـ(                      
 

3
i

                 1د(                             

sإذا كان    الدورة الأولى: 7070 (4 H i w  فما ققم  وكان ،H  

 7-،  2-د(              2-،  7جـ(               2،  7-ب(                          2،  7أ(  

 

 

 

 

0 s

i3

w10 w3 w 

 قاعدة لوبقتال ومشتؼة الاقسان الأد والؾوغاريتؿي الدرس الرابع :
 

2

is s w
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 الدورة الثاكقة:  7070 (5

اقساكاً يؿر بالـؼطة  إذا كان  31  وكان 6 1 r   

فما ققؿة
 

   2

2
2 s

1 r 1 s2 s r

4 s 

   


 ؟ 

جـ(                         1-ب(                        1أ( 
 

 غر موجودة د(                        

   فما ققؿة إذا كان                                                                                      :   الدورة الثاكقة 7070 (6

أ(    
5
2

ب(                      
3

2
جـ (                       

3

2
د(                           

1

2
                   

ما ققؿة    : الدورة الأولى 7046 (40


 s

1 si

i i

s
 العدد الـقبرى ؟ ، حقث  

                                         د(                                    4جـ(                    4-ب(                       أ(  

ما ققؿة  :  صـاعى 7046 (44
s

s s
s 

 

أ(   
1

2
   1د(                                 7جـ(                            4ب(                     

إذا كان:  صـاعى 7046 (47
i

6s w  ما ققؿة  ،w]
s]   =؟ 7عـدما س 

ب(                        47أ( 
1
2

  1د(                                 3جـ(                            

iما ققؿة  : الدورة الثاكقة 7046 (41
2

s

s

1 s 
   

أ(      
1

2
                1د(                             7جـ(                            4ب(                          

إذا كان :   7045 (41   s

i
i s s r 5  فإن 

              3د(                             2جـ(                            1ب(   أ( صػر                    

 إذا كان:  7044 (42   
s 3

i5 s i s r     ،فإن 

ب( صػر                   جـ(                     7-أ(  
9
8

                              7د(                                 

 

 

 s r

3
2

 0 r

i

i i

   s2

is 2 i s r    

 0 r

 3 r
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 الدورة الثاكقة:  7044 (43

1إذا كان                                           ، s   فإنw]
s]   عـدما 

iجـ(                          4ب(                               أ(  
 د(                             1

i2
1                            

 إذا كان:   7043 (44   2 s

i4  s i s r    ،فإن  2 r 

                                 2-د(   جـ( صػر                                              ب(                               3أ( 

 إكمال    7043 (45

 إذا كان  s i s r ،فإن   r
2


  

                             د(                           ب( صػر                           جـ(                             أ(          

 ، فإن                                                                                إذا كان :  7041 (46 0 r 

iأ(         
1

1
2ب(                  

i
د(                           4-جـ(               

1

2
                                       

                                                                                     إكمال: 7041 (70

 

sأ(   s2 sب(         4 22 جـ(                 2
2 2

3
2s              )دs4                                

إذا كان     :  3102 (74   2 2 s
i3 s i s r     فإن 2 r                                                                       

 7د(                               1جـ(                                1ب(                              2أ(  

إذا كان : إكمال 7047(  77   2 s
i1 s i s r    فإن 0 r                                                                        

                                       د(                                1جـ(                                ب(                        1-أ(  

 إكمال:7040 (71

 

أ( 
2s2              )ب

2s2            )جـ
2s2             )د 

2s2                                    

 

 

 

i s

i

5

i1i 

1i

 i i
s w

 
3 3

i

s2 i2 s2

i3 

 

 

i

s2 i s2

i 

 


   
s s

i i
1 i i s r  
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71) 7006  :  

إذا كان   
2s 2

i i 1 s s r    ،فإن  0 r؟ 

  د( صػر                                                   جـ(                             ب(                        + 4أ(  

  :   إكمال 7006 (72

إذا كان   s2 s r   فإن
   

i

r i r
i 

  
                                   

     د(   جـ( صػر                                               ب(  أ( غر موجودة             

73) 7005  : 

حقث هـ العدد الـقبري فإن ، إذا كان                                                                        0 r  ؟ 

                                         1د(                               7جـ(                              ب(                           0 (أ

 أوجد  :  إكمال 7005 (74

 

                                     د(              جـ(              ب(           أ( 

75) 7004  :  

 إذا كان   s3
i2 s2 i s r   حقث هـ العدد الـقبري فإن  0 r                                                                    

2وب(                      7 (أ                                             4 -د(                              1جـ(                        5

 :  دراشات  7004 (76

إذا كان    s3
i

2 s2 i s r ، ؟فإن حقث هـ العدد الـقبري 

2و  د(                            1جـ(                           7ب(                       4 (أ 5 

10) 7004 : 

 

  د(                 جـ(                 ب(                 أ(  

 

 

i1i

22

1

s2 s2s2s2 

 0 r

ssss

 

i

s i s

i 

 


 

i

s2 i s2

i 

 

   
s3

i
2 s2 i s r  
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  القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 الدورة الثاكقة:   7077 (14

ما ققؿة  
2

0 s

1 s

s 


                                              لوبقتال ؟باشتخدام قاعدة   

  الدورة الثاكقة: 7077 (17

إذا كان 
s l ki w  ،   حقث' k l،،0 w  فبين أن 

2 l
w w

k
  

    :الدورة الثاكقة 7077 (11

 
 

  is l
0 s l s r

s2
وكان     

3
i 2 l i 2 l

2
فجد،  ، 2 r  

  :الدورة الاولى 7077 (11

إذا كان 
 2

2

1 s

2 s r2
6

1 s






وكان ،     3 s is r    ،  s r   كثر حدود موجب 

فجد 1 i                   

 : الدورة الاولى 7074 (12

احسب 
s

s 1
s s 


 باشتخدام قاعدة لوبقتال  

 : الدورة الثاكقة 7074 (13

إذا كان           
sh2i w 0وكان w4 w4 w    ،  فما ققؿة الثابتh    ؟ 

 : الدورة الثاكقة 7074 (14

2احسب 
0 s

1 s2
s 


          باشتخدام قاعدة لوبقتال . 

 :   الدورة الثالثة 7074 (15

iاحسب 

2
1 s

s

1 s 
 مستخدما  قاعدة لوبقتال ؟            

  الدورة الأولى : 7070 (16

نإذا كا 
i

s s gs0  أوجد  ن،

       

    
s

s g1
1

1 s s 



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10)  7046:    

[wإذا كان                                                    ، أوجد 
s]   عـد الـؼطة  i

0
3

                                         

  :  الدورة الأولى7046  (14

f،  جد الثابتين                                                            إذا كاكت   h،  

 :     الدورة الثالثة  7045 (17

 :                                                                                                                         أوجد  

 إكمال: 7044 (11

  إذا كان 
i

ss wi
23

[w   أوجد 
s]                               

11) 7004:           

بين أن الاقسان  s3 i s2 1 w   يحؼق ادعادلة
2

2
w ]

s]

w]
0 w9 w6

s]
                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
s2

i
w3 s i

2

1 s

2 sf3 sH
1

1 s 

 






 


2

2 s

4 s s
s 2
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 تطبقؼات هـدشقة وفقزيائقة الدرس الخامس:
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى: 7707 (4

0)إذا كان ادستؼقم            f h) 0 [ wf sh     عؿودياً عذ ادماس دـحـى الاقسان
 

1
0 s w

s
   فما العبارة الصحقحة دائمًا من العبارات الآتقة؟ 

fأ(   h  ب(             موجبتانf h جـ(               الإشارة مختؾػاf h د(                    شالبان f h                                   

 الدورة الأولى:  7074 (7

إذا كان           
 

 2

s g
s r

2 s



وكان ادماس دـحـى  s g عـد الـؼطة 21 أفؼقاً ، فما ققؿة

 1 r     ؟ 

أ(   
4
9


ب(                            
1
9


جـ(                         
4
9

د(                              
7
9

      

 ثالثة: الدورة ال 4707 (1

إذا كان              2s8 s 6 h2 s r  ،  فما ققؿةh   التي مدعل ادماس دـحـى s r عـدما   

2 s ًأفؼقا 

  1د(                               7جـ(                            ب(                               71- (أ    

 الدورة الأولى:  7070 (1

: قذف جسم رأشقاً للأعذ وكان ارتػاعه ف بالأقدام بعد ن ثاكقة         2 k16 k96 k t   

  فما الزمن الذي يحتاجه الجسم وهو صاعد لتؽون سرعته   
1
3

 السرعة التي قذف بها ؟      

د(                             جـ(                       ب(                                       7أ( 
3
2

   

 الدورة الأولى :  7070 (2

  إذا كان ادستؼقم        
1 9

s w
2 2
   عؿودياً عذ مـحـى  25 s4 sH s r                                                     

1 عـد s  ،  فما ققؿةh   ؟ 

ب(                                     4-أ(
7
4

جـ(                            
1
2

   1د(                              

 

1

13
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 الدورة الثالثة :  7070 (3

إذا كان ادماس ادرشوم دـحـى            s r   عـد الـؼطة 1 2  مع  135يصـع زاوية ققاشفا

الامداه ادوجب دحور السقـات ، فما ققؿة 
   

2 s

2 r s r
4 s2 




 ؟ 

ب(                             4-أ( 
1
2


جـ(                          
1
2

     4د(                              

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى  الدورة الثالثة:  7070 (4 s r  عـد الـؼطة  03   هي

6 w3 s2  فما ققؿة  3 r   

أ( 
 

3
2

ب(                           
2
3

جـ(                      
3
2


د(                       
2
3


                                  

 صـاعى: 7046 (5

 إذا كان ادماس دـحـى الاقسان          s s s r 23 عـدs s1  يصـع مع محور السقـات

 فما احداثقى كؼطة التماس ؟،   ادوجب زاوية ققاشفا 

  (4-، 7-)    د(             ( 7-، 4-)جـ (                ( 7، 4)  ب(          (       4، 7) ( أ 

  الدورة الثاكقة7046 (6

إذا كان   
2si s r ،  ؟ عـدما فما معادلة ادماس دـحـى الاقسان 

 ب(                                أ( 

             د(                              جـ(           

 مماشاً دـحـى الاقسان إذا كان ادستؼقم    : 7045 (40 s r عـد الـؼطة

  1 r فإن   1
 

i

5 i5 1 r
i 

 
 

   2-د(                          0جـ(                         42ب(                        72أ(  

44) 7045: 

قذف جسم رأشقاً للأعذ من كؼطة ) و ( عذ شطح الأرض ، فإذا كان ارتػاعه ف بالأمتار بعد ن ثاكقة 

يعطي بالعلاقة  2 k16 k80 k t    ، :فإن زمن وصول الجسم  لأقصى ارتػاع يساوى 

  ثاكقة 7.2د(        ثاكقة          1.2 جـ(                وانث1ب(                 وانث 2أ(  

45

 s r1 s 

i3 si2 w  i si2 w  

i si2 w  i si2 w 

0 2 s3 w  



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة           المبحث: الرياضيات 

 

 الفرع العلمي 33 

هى  عـد الـؼطة إذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى :الدورة الثاكقة 7045 (47

، فإن ققؿة      2 r 2 r   

أ(  
1
2

ب(                  
1
3

جـ(                    
1
2

د(                          
5
3

       

ادماس دـحـىإذا كاكت معادلة  الدورة الثالثة: 7045 (41 s rعـد الـؼطة 40،    

 نفإ،  هى 

ب(                            1-أ( 
1
6

( د                              1جـ(                     
1
3

    

sإذا كان  :7044 (41 w 5 مماشاً دـحـى الاقسان،   1 s r  عـد الـؼطة 9   ، فإن   ،2

 

    42د(                             2جـ(                        2 -ب(                        42 -أ( 

يتحرك جسقم مذ خط مستؼقم مبتدئاً من الـؼطة ) و( بحقث يؽون بعده عـفا مذ أي لحظة :  7044 (42

بالعلاقة  3 2k k8 k t فإن تسارع الجسقم عـدما يغر من امداه حركته يساوي 

                  7م/ث17-د(          7م/ث 50 -جـ(            7م/ث43ب(           7م /ث 43-أ(     

 الدورة الثاكقة:   7044 (43

f   إذا كان ادستؼقم  s5 w   ،فإن ققؿة مماشاً دـحـى الاقسان ،f ؟ 

 1د(                             4جـ(                        4-ب(                       1-أ(    

 إكمال:  7042 (44

كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى إذا          s r  عـد الـؼطة 13، هيw s 9 3 فإن   4

ققؿة    3 r 3 r   

أ( 
1
4

ب(                             
3
4


جـ(                           
7
4

د(                             
7
3

                

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى الاقسان : 7041 (45 s r
عـد الـؼطة  45،  الواقعة عؾقه هي

فإن،   / r5    ؟  

  أ(
4

3
 ب(                  

3

4
 جـ(                          

3

4
د(                      

 


4

3
     

 s r 2

7 w3 s2 

0 8 s6 w2  

 
21 s s2 s r  

8 w3 s4 

 

s

4 s r

s 




 

i

9 i3 2 r

i 

 

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 إكمال: 7041 (46

sإذا كان ادستؼقم           w   مماشاً دـحـى
2 s

[ w
4

   :  فإن ققؿة جـ  هي ، 

    7د(                           4جـ(                           4-ب(                    7 -أ(  

 إكمال: 7041 (70

إذا تحرك جسقم عذ خط مستؼقم بحقث كاكت         k t  تمثل إزاحته عـد زمنkفإن سرعته الؾحظقة ،  = 

أ(             
u

k




 ب(                   

t

k




جـ(                   

u

k

]

]
د(                    

t

k

]

]
                 

74) 7047 : 

بالثواني،  فإن التسارع  k، ف بالأمتار،                                                 إذا تحرك جسم وفق العلاقة         

 ادتوشط لؾجسم مذ الثواني الثلاث الأولى يساوي 

   44د(                            40جـ(                                    6ب(                          5أ(  

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى الاقسان : إكمال 7047( 77  s rعـد الـؼطة 2  هي ،1

2 s4 w  فإن  1 r 

ب(                    1-أ( 
1
4


  جـ(                
1
4

        1د(                              

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى الاقسان  : 4704( 71  s r عـد الـؼطة f12، هي 

s wH   وكاكت 6 12 r : فإن ققؿة الثابت ب هي 

    3د(                            7جـ(                             7-ب(                     3-أ( 

 إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى الاقسان   إكمال:7044 (71 s rعـد الـؼطة 21،  الواقعة عؾقه

5هي  w2 s    فإن  1 r  : تساوي  

أ (  
1
2

   ب(                  
1
2

                        7 -د(                          7جـ(                     

sإذا كان ادستؼقم :إكمال 7040 (72 w    مماشا دـحـى الاقسان  ،  s0،  فإن

 الإحداثي السقـي لـؼطة التماس هو :

أ ( 
2

ب(                     
4

 جـ(                         
6

د(                          
                         3



  
   

2H s w 

 
3k2 k k t 
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، فإن سرعة  تحرك جسم عذ خط مستؼقم وفق العلاقة  :دراشات 7004+ 0067 (73

 تساوي:  k يتساويان عددياً عـدما هذا الجسم وتسارعه

   1د(                                1جـ(                               7ب(  أ( صػر                 

إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مماس مـحـى الاقسان : 7006 (74 s r عـد الـؼطة  3 هي 1

1
s w

H
   فإن  1 r تساوى 

جـ(                              1-ب(                      1أ(  
1
3

( د                              
1
3

  

utيتحرك جسم وفق العلاقة   :7005 (75 6   حقث ،t u، عذ الستقب،  هما السرعة والإزاحة 

 فإن تسارع هذا الجسم يساوي : 

    13د(                         45جـ(                        47ب(                      3أ(  

 إذا كاكت معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى   :7005 (76 s r عـد الـؼطة 03،   

 ، فإن هي  3 r    : تساوي 

أ(   
2

3
 ب(               

3
2

  جـ(                   
2
3

  د(                    
3
2

      

s إذا كان ادستؼقم   :إكمال 7005 (10 w  مماشاً دـحـى 2h s s r  ،  فإن ققؿة أ =؟ 

 ب(                      7أ( 
1
2

  جـ(                         
1
4

             د(صػر                            

 ،  فإن مقل العؿودي عؾقه يساوي :7-إذا كان مقل ادماس =  : دراشات 7004 (14

ب(                      7أ(  
1
2

د(                         7-جـ(                            
1
2


            

عـد الـؼطة إذا كاكت معادلة العؿودي عذ مـحـى إكمال: 7004 (17 03، هي  

 ؟ ، فإن  

3أ( 
2

2 ب(                         
3

3جـ(                         
2
                          )2د

3
  

 

 

 

2k6 k t 

6 w3 s2 

 s r

6 w3 s2  3 r
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 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 : لثاكقةالدورة ا 7077 (11

الشؽل ادجاور يبين مـحـى    s r  = 7وادماس له عـد س              

 معتؿدا عؾقه جد     
 

1 s

s2 r

1 s 




                                                                                                             

ما معادلة ادماس دـحـى العلاقة  :ثاكقةالدورة ال 7707 (11
312 ws  عـد الـؼطة 3

f
2

  .الواقعة عؾقه 

إذا كان : ثاكقةالدورة ال 7707 (12   2 3s12 sf sH s r  وكان دـحـى الاقسان s r 

  عـد الـؼطة مماشا أفؼقا 71  ققؿة الثابتينفماf h،                                                                                      

 : ثاكقةالدورة ال 7707 (13

بحقث إن بعده عن شطح الأرض يتحدد بالعلاقة  الأرض،كؼطة عذ شطح  أعذ منقذف جسم رأشقاً إلى 

 2k5 k30 k t   ،جد    الزمن بالثواني ،  حقث ف : ارتػاع الجسم  بالأمتار: 

  مسا من شطح الأرض 10( متى يؽون الجسم عذ ارتػاع 7                   .  ( أقصى ارتػاع يصؾه الجسم4 

  :الدورة الاولى 7707 (14

يبين الشؽل ادجاور مـحـى  s r  =7وادماس ادرشوم له عـد س  

فإذا كان    8 2 r 2 r   

 7س= العؿودي عذ ادماس عـدجد معادلة 

 الدورة الاولى:  7707 (15

مساً بحقث أن ارتػاع  22أضؾؼت كرة رأشقاً إلى أعذ من كؼطة عذ شطح الأرض من أمام بـاية ارتػاعفا   

الؽرة )بالأمتار( عن شطح الأرض بعد )ن( ثاكقة يتحدد بالعلاقة  2 k5 k60 k t  . 

 تصل الى مستوى شطح البـاية. ما سرعة الؽرة عـدما(  4

                             .ما أقصى ارتػاع لؾؽرة عن مستوى شطح البـاية (7

 الدورة الاولى:  7074 (16

2جد معادلة العؿودي عذ ادماس دـحـى العلاقة    20 w 1 w s4 s     عـد كؼط تؼاضعفا مع

مـحـى 
25 s4 s w  . 

k
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 الدورة الأولى :  7074 (10

بحقث يتحدد بعده عن شطح الأرض بالعلاقة  الأرض،قذف جسم رأشقاً إلى أعذ من كؼطة عذ شطح 

 2k5 k20 k t   جد:ن الزمن بالثواني  بالأمتار،حقث ف: ارتػاع الجسم 

                            مساً  72الجسم عـدما يؽون قد قطع مسافة سرعة ( 7                                أقصى ارتػاع يصؾه الجسم  ( 4

  الثاكقة :الدورة  7074 (14

بحقث يتحدد بعده عن شطح الأرض بالعلاقة  الأرض،قذف جسم رأشقاً إلى أعذ من كؼطة عذ شطح  

 2k5 k40 k t      ن : الزمن بالثواني ، جد : بالأمتار،حقث ف: ارتػاع الجسم 

                      م     400سرعة الجسم عـدما تؽون ادسافة ادؼطوعة ( 7                    أقصى ارتػاع يصؾه الجسم   (4

 الدورة الثاكقة 7074 (17

wعذ ادماس دـحـى العلاقة  العؿوديما معادلة     ws  ،  عـدما
1

w
2
 ؟  

 :  ولىالدورة الأ 0707 (11

أوجد معادلة ادماس دـحـى   is 2 2 w  عـد الـؼطة الواقعة عؾقه والتي احداثفا السقـي

يساوى 
4
   

 :الدورة الأولى 7070   (11

مس بحقث أن ازاحته من قؿة الزج تعطى بالعلاقة:  30قذف جسم رأشقاً للأعذ من قؿة برج ارتػاعه    

 6مس عن شطح الأرض بعد مرور  42فإذا كان ارتػاعه  ثاكقة. ، حقث ف بالأمتار بعد  

   الأرض؟فما أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم عن شطح  .  ثوان

 الدورة الأولى :  7070 (12

مماشاً عـد الـؼطة، الاقسان  إذا رشم   r2  عؾقه،الواقعة   ،2

 وكان ققاس زاوية مقل ادماس تساوي موجبة،وحدات  1فؼطع ادماس من محور الصادات 
3
4

  ،  فما ققؿة

fالثابتين  h،   

 

 

2k5 k; t k

 26 sf sh s r  
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 الدورة الثاكقة: 7070 (13

بحقث تتحدد إزاحته عن قؿة الزج بالعلاقة  م،470جسم رأشقاً للأعذ من قؿة برج ارتػاعه قذف   

2k5 k20 t   : حقث ف : إزاحة الجسم بالأمتار   ن الزمن بالثواني ، أوجد 

                               شطح الأرض م من 42سرعة الجسم وهو عذ ارتػاع (7              أقصى ارتػاع يصؾه الجسم عن قؿة الزج ( 4

 :الدورة الثاكقة  7070 (14

أوجد معادلة العؿودي دـحـى الاقسان الذي معادلته  
2 2s 9 w

3
وادوازي لؾؿستؼقم الذي  

0معادلته  12 w2 s3   

 الدورة الثاكقة : 7070 (15

1إذا كان ادستؼقم الذي معادلته    s h w4   يؿس مـحـى 
sf

s i
[ s




عـد   1
1

2


فما  

]ققم الثوابت  f h  

 الدورة الثاكقة : 7070 (16

قذف جسم رأشقاً للأعذ من شطح الأرض وكاكت إزاحته عن شطح الأرض تعطي  2K5 K30 K T  

حقث  K T  ، الازاحة بالأمتارK  الزمن بالثواني ، أوجد سرعة الجسم عـدما يؼطع مسافةL65 

20)  )7046: 

من  إزاحة الجسم بالأمتار بعد  ف حقث                                                         يتحرك جسم حسب العلاقة  

 م/د 1احسب تسارع الجسم عـدما تؽون سرعته  لؾجسم.السرعة الؾحظقة  الدقائق

 الدورة الثاكقة : 7046 (24

 عـدعذ ادماس دـحـى  العؿودي، أوجد معادلة                                                                       إذا كان  

 0س = 

 الدورة الثاكقة : 7046 ( (27

                                                                 يتحرك جسم حسب العلاقة    

دم/احسب تسارع الجسم عـدما تؽون سرعته  
9

2
    

 

k

u

 s r

21
0 k k k 4 t

2 2

  
  

u
0 t 0 2 t 5

t
   

   
2

i
i s2 s s r  
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 الدورة الثاكقة : 7045 (21

عن كؼطة قذفه  فؽان ارتػاعه أعذ،قذف جسم رأشقاً إلى       20 H k5 kH t  حقث ف ادسافة

 : جد ، م472أقصى ارتػاع يصؾه الجسم هو  بالثواني وكانالزمن  بالأمتار،

  ( ادسافة ادؼطوعة مذ الست ثوان الأولى 1             (  السرعة الابتدائقة لؾجسم  7               ( ققؿة الثابت 4

21) 7045 : 

والذى يوازى ادستؼقم ادار  أوجد معادلة ادماس ادرشوم دـحـى                                                 إذا كان   

بالـؼطتين     41 4 2                                                                                                                                             

 الدورة الثاكقة :  7045 (22

 لحظة يعطى   أيفؽان ارتػاعه عن شطح الأرض مذ  أعذ،قذف جسم رأشقاً إلى 

 جد:   الزمن بالثواني حقث ف ادسافة بالأمتار،

 .الجسم( أقصى ارتػاع يصؾه 4  

      عددياً.( الزمن اللازم لتؽون سرع الجسم تساوي تسارعه 7

                               م  142سرعة الجسم عـدما يؽون قد قطع مسافة ( 1 
 

 

 الدورة الثالثة: 7045 (23

       عؾما بلن معادلة ادماس دـحـى                                                         لؾؿـحـى  أوجد معادلة ادماس عـد 

            هى 4عـدما س = 

 الدورة الثاكقة : 7044 (24

عـد الـؼطة رشم مماس وعؿودي عذ ادماس دـحـى الاقسان  62،   ، الواقعة عؾقه

   .فؼطعا محور السقـات مذ أ ، ب  ، أوجد ضول الؼطعة أ ب

 :الدورة الثاكقة 7044 (25

أوجد معادلة العؿودى عذ ادماس دـحـى الاقسان    s s s r 28  = 4 عـد س   

 :الدورة الثاكقة 7044 (26

;يتحرك جسم حسب العلاقة  k t تمثل ادسافة بالأمتارحقث ف  k  الزمن بالثواني ، فإذا كاكت سرعة

ثواكى ، فلوجد تسارع الجسقم بعد ثاكقتين من بدء الحركة . 1أمثال سرعته بعد  1ثواكى تساوي  3الجسم بعد 
   

k

H

 s r

k

1 s

0 4 s2 w  

 
22 s s r 

 

29 s
0 s s r

s


 

2k5 k100 t 

   
3s i s s r  s i
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 الدورة الثاكقة : 7044 (30

هى  عـدما ، وكاكت معادلة ادماس دـحـى الاقسان                                                 إذا كان   

 جد   1 i                                                                                                                                     

 إكمال :  7043 (34

حقث ف إزاحة الجسم                                                     يتحرك جسقم مذ خط مستؼقم حسب العلاقة 

     ( متى تبدأ سرعة الجسم بالتزايد7    ثواني من بدء الحركة  1( السرعة بعد 4:   جدالزمن بالثواني  بالامتار ،

37) 7042: 

أضؾق جسم رأشقاً إلى أعذ فؽاكت إزاحته ف بالأمتار عن قؿة م  20من قؿة برج يرتػع عن شطح الأرض  

:  جد  تعطى بالعلاقة الزج بعد ن ثاكقة
  

  م من شطح الأرض 30الزمن اللازم لقؽون الجسم عذ ارتػاع (4

 أقصى ارتػاع عن الأرض يصل إلقه الجسم( 7
 

 الدورة الثاكقة : 7044 (31

الاقسانأوجد معادلة ادماس دـحـى             2s s s r   3والذي يوازى ادستؼقم s5 w     

31) 7042: 

   إذا كان     s i s r  بحقثقابؾين للاصتؼاق اقساكين   

   20 s i s r بالاعتماد عذ الشؽل ادجاور 

 أوجد ققؿة    

 

 إكمال :  7042 (32

 جسم رأشقاً إلى أعذ من كؼطة عذ شطح أرض أفؼقة حسب العلاقةقذف    

 الزمن بالثواني  حقث ف ادسافة بالأمتار    

 ( ما أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم 4

                                             م 15عـدما يؽون عذ ارتػاع  سرعته الابتدائقة( بين أن الجسم يػؼد كصف 7

 s r1 s

0 8 s4 w2  

k

2 k5 k15 t

k

 
 

3

s r
1 s2 i

2 s
 



   
29 k2 k k t 

 1 i

 
2 k16 k64 k t 
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 الدورة الثاكقة : 7041 (33

  معطى بالعلاقةقذف جسم رأشقاً إلى أعذ بحقث أن ارتػاعه عن كؼطة الؼذف 

 :جدالزمن بالثواني    kحقث ف الارتػاع بالأمتار  

                                           م      747( سرعة الجسم عـدما يؽون قد قطع مسافة 7                               ( أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم   4
 

 إكمال : 7041 (34

نصػر، وكان متوشط التغر للاقسا                                                  إذا كان       s r  مذ الػسة

 51،  أوجد ققم الثابتين أ ، ب                                                                       وكاكت 7هو                           

86) 3102:   

الزمن  kحقث ف ادسافة بالأمتار ،  قذف جسقم رأشقاً إلى أعذ وفؼاً لؾعلاقة 

                                          الػسة مذ( التسارع ادتوشط لؾجسم 7       ( أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسقم  4   جد : بالثواني

36) 7041: 

جد معادلة ادماس ادرشوم دـحـى الاقسان  2 s s rمن الـؼطة  4 0 الواقعة خارج ادـحـى عؾمًا بلن    

     

 إكمال:7047 (40

قذف جسم رأشقاً للأعذ من كؼطة عذ شطح الأرض وكان ارتػاعه يعطى بالعلاقة 
2 k2 k12 t  

  بالثواني جد : ف بالأمتار ،

  [7، 4]ادتوشطة لؾجسم مذالسرعة  (7                                  ( أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم4
 

    أضؾق جسم رأشقاً للأعذ من قؿة برج بحقث أن ارتػاعه بالأمتار عن شطح الأرض بعد    : 7044 (44

    جد أقصى ارتػاع عن قؿة الزج يصل إلقه الجسم.  ثاكقة يعطى بالؼاعدة  
 

47) 7044 : 

، عـد الـؼطة / الـؼاط التي يؽون                                                            جد معادلة ادماس دـحـى الاقسان  

 الػسة مذعـدها ادماس أفؼقا 
2 2
  
 

                                                                                                                                                            

 

s

2 k5 k50 t 

 1

k

2 k16 k64 24 t  

 أf
s s r

s
 

   

i

1 r i2 1 r
4

i 

 
 

 
1

s s2 s r
2


2 k16 k128 t

0 s
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   إكمال: 7044 (41

قذف جسمان معاً رأشقاً لأعذ، الأول يتحرك وفق العلاقة 
2 k5 k20 t  والثاني وفق العلاقة

2 k5 k10 t  ،حقث ف بالأمتارkجد ارتػاع الجسم الثاني عـدما يصل الأول أقصى ارتػاع له.  الثواني، ب                                                                                                                                           

41) 7040: 

بالثواني   kقذف جسم رأشقاً لأعذ فؽاكت العلاقة بين ارتػاعه ف بالأمتار عن كؼطة قذفه وزمن حركته 

هي   2 k 5 k 50 k t  م 410جد الزمن اللازم لتؽون ادسافة التي قطعفا الجسم تساوي 

    إكمال: 7040 (42

جد                                                                        إذا كان 3 ;  

عؾمًا بلن لؾؿـحـقين    s i s r،   الواقعة عذ كؾقفما . مماشاً أفؼقاً مشسكاً عـد الـؼطة        

   إكمال: 7040 (43

إذا كان ادستؼقم الواصل بين الـؼطتين   f 1 1 مماشاً دـحـى الاقسان ،،،0

                                                                              جد ققؿة الثابت ب  

جد ادقل لجؿقع ادماشات ادرشومة دـحـى الاقسان      :7006 (44 2 s s r  من الـؼطة        

   وكان 7= عـدما س، مماشاً دـحـى إذا كان ادستؼقم  إكمال: 7006 (45

 جد                                                      2 r        

46) 7005: 

( هي قذف جسم رأشقاً للأعذ فؽاكت العلاقة بين ارتػاعه ) ف ( بالأمتار عن كؼطة قذفه وزمن حركته )

2 k5 k50 t    جد أقصى ارتػاع يصل إلقه الجسم وادسافة التي قطعفا الجسم مذ الثواني الست الأولى 

 إكمال: 7005 (50

( إزاحة الجسم بالأمتار عن ، حقث ف) يتحرك جسم مذ خط مستؼقم تبعاً لؾعلاقة  

لهذا الجسم  ة( الزمن بالثواني  جد السرعة ادتوشطة والتسارع ادتوشطكؼطة ثابتة )و( عذ خط الحركة ، )

                                                                                                   مذ الػسة الزمـقة  42       

 

 
27 s s2 s r  

 1

4 s w  s g

k

3k4 k t k

k

        كs i s s r s  

    s g s s r 
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54) 4700: 

2يتحرك جسقم مذ خط مستؼقم حسب العلاقة   37 k2 k t   ر حقث ف ادسافة   بالأمتا

        الزمن بالثواني ، أوجد سرعة وتسارع الجسقم بعد ثاكقتين من بدء الحركة. 

 دراشات:7004 (57

يتحرك جسقم مذ خط مستؼقم وفق العلاقة  2 35 k k k t   ، حقث ف ادسافة   بالأمتار

k    7م /ث 10الزمن بالثواني ، أوجد سرعة الجسقم عـدما يؽون تسارعه  . 

 دراشات: 7004 (51

  الواقعة  خارجه ،، من الـؼطة                                 أوجد معادلة ادماس دـحـى الاقسان  
 

 إكمال: 7004 (51

م ، أضؾق جسم رأشقاً إلى أعذ فؽاكت إزاحته ف  بالأمتار 70من قؿة برج يرتػع عن شطح الأرض 

ثاكقة تعطى بالؼاعدة  عن قؿة الزج بعد   2 k5 k10 k t جد سرعة الجسم بعد ،

 ثاكقتين

 إكمال: 7004 (52

بين وجود مماشين من الـؼطة  01،  للاقسان s s r2
 ، ثم جد معادلتقفما      

k

 10 s

k

 
1

s r
s

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 قاعدة السؾسؾةالدرس السادس : 
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

   :الدورة الأولى 7707 (4

إذا كان   3s2 s r  ، فما ققؿة s r   ؟ 

2s2 أ(                   s2 3 )2 بs s 3  

2s2 جـ(                 s2   )2                          دs s  

 :الدورة الأولى 4707 (7

 إذا كان     2 22 s2 1 s2 r     وكان  4 5 r   ، فما ققؿة  5 r    ؟  

أ(  
4
3

ب(                        
3
4

د(                        2 جـ(                      
2
3

        

    لثاكقة :الدورة ا 7074 (1

إذا عؾؿت أن  2s s u u w ،  فما ققؿة
w]
s]

 ؟

s2 أ(  2     )ب s2 s2 جـ(            2              صػرد(              2

 ولى : الدورة الأ 0707 (1

                                                                                                               إذا كان    

 فما ققؿة الثابت ب ؟                                                          وكان            

                                      43د(                           5جـ(                           1ب(                     7أ(  

أوجد  إذا كان  : ثالثةالدورة ال 7070 (2
w]

s]  ؟ 

  د(                   جـ(              ب(          أ(  

إذا كان :  7070 (3 s rs  2 21 5 فما ققؿة   ،  1  / r2 عؾمًا أن  s r0  

2 ب(                           أ(    40د(                          جـ(                  10

 فما ققؿة    ،                                           إذا كان  : الدورة الثاكقة 7070 ( 4

    47د(                            جـ(                     ب(                          44أ( 

k s k2 w 

s 4s 4k4s4

55
2

666

   3f1
0 f s s i s s r

2 1 s2
   



   48 1 i r 

 3s s s r    1 r r

2s s u u w  
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 إذا كان :  الدورة الثاكقة 7070 (5  1 s2 u 3 wu    فما ققؿة ، 
5 s

w]
|

s]
 ؟  

 جـ(                    7ب(                           4أ(
3

5
د(                        

 

1
3

                                         

 : الدورة الثاكقة 7070 (6

إذا كان ادستؼقم       1 s3 w  عؿودياً عذ مـحـى s r  1عـد s ،  فما ققؿة   3
1 r

/
  

     1-د(                             1جـ(                     13ب(                     13-أ( 

 إذا كاكت :  ثالثةالدورة ال 7070 (40  is r w  ،  فما كاتج
w]
s]

 ؟  

أ(
 
 

1
s r

s
ب(                              

 
  i

1
s r

s
 

 جـ( 1
r

s
د(                                  i

1
s r

s
 

 إذا كاكت :  الدورة الثالثة  7070 (44  is s w   ،  فما كاتج
w]
s]

 ؟   

                                       s د(                 2s  جـ(                  sب(                  sأ( 

47) 7046: 

 عؾؿت أنإذا  /s s r
s

  
2

1
1

1
، ،  s s iما ققؿة   /s i r  

                د(                           جـ(                       ب(                       4أ(

  إذا كان    :  4570 (41 s2 s r   فإن ،   r6 r
4 4

  
   

     1-د(                                    7جـ(                                1ب(                  5أ( 

 ؟ فإن                                                                                                 إذا كان       :4570 (41

  70-د(                      40-جـ(                          70ب(                    10أ( 

 ،   فإن                                                           إذا كاكت      7045 (42
w]
s]

 عـدما   

                 3د(                               1جـ(                              1-ب(                 3-أ( 

 

 

sss

 2 r

3 u

   
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4
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43) 7045  :      

0،                                                          إذا كان    s   فإن 1 r    

  47-د(                  1-جـ(                            1ب(                  47أ( 

 : الدورة الثاكقة  7045 (44

، فإن                                                                        وكان                                              إذا كان      2 i  

               4د(                             6جـ(                          43ب(               74أ( 

 : الدورة الثاكقة  7045 (45

فإن  ،                                                           إذا كان                1 r  

                  71-د(                        47-جـ(                         3ب(                71أ( 

46) 7044: 

 إذا كان                 
2

s 5 su u8 u wجد ، w]
s]    عـدs1   

   40د(                     70جـ(               400-ب(            أ( 

70) 7043 : 

، فإن                                                                                إذا كان               / i 3  

   43د(                         5جـ(                      1ب(                    7أ( 

74) 7043   : 

، فإن                                                                      إذا كان             s r ؟ 

أ( 
2s r6            )ب s r6                     )جـ 2s r6                 )د 2s r             

 إكمال :  7043 (77

إذا كان        s s i s rs  3 9 10   فإن   ،2

 أ( 
3
2


 جـ(                   3-ب(                             
3
4

د(                            
3
4


                 

 

 

50
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71) 7042: 

     قابل للاصتؼاق  فإن   i، حقث                                    ، وكاكت                                            إذا كان          

               s i                

             د(                 جـ(                   سب(                          4أ( 

71) 7042: 

s إذا كان              s s gw    
22 3 46 3 [gفإن   ،

w]   هي :   عـدما 

 جـ(                          7ب(                      4أ( 
1
3

              7 -د(                                

إذا كان  : إكمال  7042 (72 2 31 s 1 s r    فإن ، 7 r  

أ(  
2
21

 ب(                           
1
3

    41د(                            1جـ(                             

فإن                                                                                                              إذا كان : 7041 (73 2 i  

   4د(                             6جـ(                        43ب(                        74أ( 

74) 7041 +7040 

 إذا كان    21 2   s i s s s rs فإن  ،   / i r
1

4
 ؟  

 أ( 
1
2

-د(                         1-جـ(                           1ب(                          
1
2

                                     

  : إكمال 7041 (75

 :فإن ققؿة الثابت       إذا كان 

ب(                     7أ(  
4
3

د(                            4جـ(                               
1
3

  

 إذا كان  :7047 (76 2 s s r    فإن ،   1 r r 

                                      5 د(                                  3(  ـج                            1ب(                           7أ(   

10) 7044:  

 إذا كان s r قابلًا للاصتؼاق وكان s s r   30  ؟فإن    1

  أ(
1

12
 ب(                       

1
9

  11د(      جـ( صػر                                        

 s r s i

1 w

       2أ
9 r 2 3 i i s rs

3
  أ

 9 r

  s s i r 
1

s r
s



       
23 2 i s5 s s r 27 2 i r    
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14) 7006:  

فإن  ،                                                                     إذا كان     1 i r  = 

   1د(                                 4جـ(                             4-ب(                         1 -أ(  

17) 7004  :  

 ، فإن                                                                                      إذا كان

  5د(                        2جـ(                           1ب(                            7أ( 

 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 لثاكقة : الدورة ا 7077 (11

إذا كان  21 s s i s H
6


   وكان   1 i r
3
  ،   فما ققؿة الثابتH 

  لثاكقة :الدورة ا 7077 (11

إذا كان      3 3s i s r s  وكاكت   ;       5 1 i r 1 1 i 27 1 ;    

فما ققؿة  1 ;    

 لاولى: الدورة ا 7077 (12

إذا كان  2s2 s r ، وكان مقل ادماس دـحـى الاقسان  s i   عـد الـؼطة h يساوي  1

f   وكاكت        1 r i 1 i r    بين أن  f h 2 i    . 

  لاولى:االدورة  7077 (13

3sإذا كان   s w3   ،   فبين أن
w

s 4
w

  

 لاولى: الدورة ا 7074 (14

 s r  كثر حدود بحقث   2s r s s9 s2 r    ، فما ققؿة
 

2
s

s r s3
s 


  

 
 

 

 

   
2 1

1 s2 s i s r
s

  

2 s

w]

s]

 23 s2 u 1 u w   
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 ولى : الدورة الأ 7470 (15

الشؽل ادجاور يؿثل مـحـى  s r  

، فإذا كان ادثؾث أ و ب قائم الزاوية مذ )و( 4س =  وادماس له عـد 

ومتساوي الساقين ، وكان      2 2s r s r s g ، فجد 

 1 g   

 الدورة الأولى: 7074 (16

إذا كان     s2 3i u i wu  حقثi  جد الـقبري،العدد 
w]
s]

1عـدما   s  

 الدورة الأولى:  7074 (10

إذا كان      20 s s s r
s


    فاحسب 1 r 

 ثاكقة : الدورة ال 7074 (14

كان  إذا        


  
4

1 2 s i s s rs h   وكاكت     1 i r2  hفما ققؿة    

 الدورة الثاكقة : 7074 (17

إذا عؾؿت أن          
2

3
1 s

s 2 s r
1 s 1 s h sf

  
   

 قابلًا للاصتؼاق عذ ح فجد :    

fققم الثابتين  (4 h          7)   0 r r   

 الدورة الثاكقة : 7074 (11

إذا كان          34
s i s2 s s r

s
       ما ققؿة   2 i r    

 الدورة الثالثة:  7074 (11

2إذا كان       2s w5 (s  فما ققؿةw]
s]                              ؟ 

 الدورة الثالثة:  7074 (12

  إذا كان  
s s sH

s r
s s f

    


  

22 0 3

3 2 3

،

،
 وكان :  7قابلا للاصتؼاق عـد س =    

 


3
s i

s 5
ة، فما ققؿ    2 i r   ؟                                             
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 الثالثة:الدورة  7074 (13

إذا كاكت معادلة ادماس دـحـى الاقسان   s r   = 2هي  3عـد س s w2    ومعادلة العؿودي

عذ ادماس دـحـى الاقسان  s i   = 8هي  7عـد س s3 w     فما ققؿة   6 r i    

 الدورة الثاكقة7070 (14

إذا كان
20 k [ s k k w    حقث جـ ثابت وكان  

2 w]

6 s]


 عـدما 

   أوجد ققؿة الثابت جـ ؟ 

 الدورة الثاكقة7070 (15

إذا كان    21 3
s2 r

2 s
    0حقث s  وكان 6 r

3

   أوجد ، 6 r                 

    الدورة الثالثة: 7070 (16

 عـدما س= صػر                                                                               أوجد معامؾة ادماس ادرشوم دـحـى الاقسان 

20) 7045: 

s2 إذا كان  f s2 h w  أثبت أن     
222 2f4 4 w4 wH                

24) 7044: 

أن فلثبت                                                        إذا كان                 
 

27) 7044 

إذا كان  2sf s2 s r   وكان   24 1 r r ، بفما ققؿة 

21) 7043: 

 حسب ققؿة اف            يؿر بالـؼطة  7 عـد س =                                              إذا كان ادماس دـحـى الاقسان

21) 7043: 

 إذا كان                 
3

240 6 1 2   s s s r،     فاحسب 

22) 7041 : 

إذا كان            2 33 s s i s s r   ، جد   

 

H

k
4



2
201 w wsw]

s] 

   s2

is i s r 

2 101 u w u s  

   

3
2

s s r
s
  H

   

i

7 r i 7 r

i6 

 

   2 i r
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23) 7042 :    

 أثبت أن   ،       إذا كاكت 

24) 7044 : 

sإذا كاكت  u u w  2 4 3 [wجد     ،13
s]  عـدs3                   

25) 7040:   

[wجد                                                                      إذا كاكت
s]   عـد   

 إكمال:7040 (26

[wجد                                                                                               إذا كاكت 
s]  =4عـد ع  

 إكمال: 7006 (30

[wجد                                                               إذا كاكت   
s]عـد  ص = صػر     

 إكمال:7005 (34

 جد معادلة ادماس دـحـى                                                                                             إذا كان s r  عـدما

          7س = 

37) 7004: 

                                                                                                                     عؾما بلن               فلوجد                                                                              إذا كان      

 دراشات:7004 (31

 فلوجد                                                                                             إذا كان      

   

 

 

 

 

 

 

w
w

1 s




1 s  
3 31 su u2 u w  

 1 s w w w  

2 2 31 s 3 s u 6 u u w     

 
3 31 s u 1 u w   

       
23 5 g 1 5 g 1 s g s r   

   
23 s3 s i s s g    3 g   1 3 i 4 3 i 

   
2 31 s s i 5 s2 s s r       s i r
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 : الاصتؼاق الضؿـيالدرس السابع
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

إذا كان    :الدورة الأولى 7707 (4
wi s   فما ققؿة

2

2
w ]
s] ؟ 

2sأ(             )ب
 

2s             )جـs s              )2دs   

i إذا كان :  الدورة الأولى 4707 (7 is w 0 حقث w s   فما ققؿة
2

2
w ]

s]
 ؟ 

     صػرد(                              (جـ                           ب(                  أ(

إذا كان   : لثاكقة الدورة ا 7074 (1
2 21 w s   ،  فما ققؿة

w]
s]

 ؟  

ب(               أ( 
s
w


د(                            جـ (                 
w
s


     

 ثالثة: الدورة ال 4707 (1

إذا كان         
21 u2 s w4 s3،  فما ققؿةw]

u]  2عـدما u  ؟ 

 أ( 
4

5
ب(                   

8

5
 جـ (                         

12

5
د(                       

 

24

5
       

 :  ولى الدورة الأ 0707 (2

[w، فما ققؿة إذا كان  
s] ( 4-، 4عـد الـؼطة )     

      7د(                               4جـ(                       4-ب(                   7-أ( 

1فما ققؿة  ، إذا كان     الدورة الثاكقة : 7070 (3 s
w]| s]       

  أ(  
2

3
ب(                      

 

1

3
 (جـ                  

2

3
 صػرد(                      

4) 7070:  

 ؟  (0، 0)عـد الـؼطة  فما ققؿة  ،إذا كان  

د(                           جـ(صػر                             4ب(                     4 -أ(  
 

7         

tتحرك جسم وفق العلاقة :الدورة الثالثة 7070 (5 u6 حقث ف ، ع  هما الإزاحة والسرعة عذ 

 الستقب ، فما تسارع هذا الجسقم؟

                     13د(                        45جـ(                                  47ب(                         3أ(  

2ii2i

s 
1
w

2 23 w ws s  

2 3 24 s4 w s 

w31 s w2 i  w]
s]
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 ؟  =   فإن إذا كاكت     :7046 (6

   د(                   (جـ                   ب(               أ( 

2s عؾؿتذا إ  :  7046 (40 s u u w  فما ققؿة ،w]
s]   ؟ 

                                             د(صػر                -جـ(              ب(             أ( 

0 كاكت إذا :الدورة الثاكقة7046 (44 w w s
2
 
 

[w   فما ققؿة  
s]  ؟                                   

 أ(
s

s 2 1
   ب(            

s 2

1

1
  ( جـ             

s

s



2 1
  د(               

s



2

1

1
         

[w ، فإن إذا كان     :5704 (47
s]  ؟ 

  أ( 
1
3 w

s
  ب(             

1
3 w

s
         )جـ  

1
3 w 2

s 3



د(              
 

 
1
3 w 2

s 3



                             

 : الدورة الثاكقة  5704 (41

uHt يتحرك جسم مذ خط مستؼقم وفق العلاقة       حقث ع سرعة الجسقم ، ف ادسافة ادؼطوعة ،

  هي: ، فإن الؼقؿة ادوجبة لؾثابت  7م/ث5فإذا كان تسارعه يساوي 

 أ( 
1

16
ب(                              

1

8
جـ(                        

1

4
  (د                          

1

2
  

  : الدورة الثالثة   7045  (41

 إذا كان     31
3 r s12 s r

2
   ، ن فإ  3 r  

          43د(                      47جـ (                                6ب(                              5أ( 

w إذا كان  الدورة الثاكقة  : 7044 (42 s   تساوى  ، فإن 

 ب(                                                              أ(

   د(                                                         جـ( 

 

w s
w]
s]

2w2ww w2w

s2 2s2 2s2 2

2 2
3 31 w s 

H

w

w w 

2w w 2w w 

2w w 
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    :القسم الثاني: الأسئلة المقالية

 الدورة الثاكقة  7707  (43

إذا كان 2 3s s4 r 5 w     وكان   6 3 r2 3 r    فما ققؿة ،
w]
s]

1عـد   s  

إذا كان     الدورة الاولى: 7077 (44
w s1 w i i    فبين أن ،w s i ww   

بين أن   ، إذا كان     :لثاكقةالدورة ا 4707 (45
w2

w w
1 s


 


 

 : ثاكقةالدورة ال 4707 (46

 يؽون أفؼقاً   عـدما                                                                    بين أن ادماس دـحـى العلاقة 

 الثاكقة:الدورة  4707 (70

kيتحرك جسقم مذ خط مستؼقم بحقث  t u   28 حقث ف ادسافة بالأمتار ، فجد تسارع    1

       م/ث   2الجسم عـدما تؽون سرعته 

sإذا كان   :ثالثةالدورة ال 4707 (74

iw i   ، أثبت أن  
2

w ww ww    

  : ثالثةالدورة ال 4707 (77

إذا كاكت العلاقة   
39 1

7 u
t 2

    تربط إزاحة الجسم ) بالأمتار( مع سرعته 

                             أمتار.؟ 1فما تسارع الجسم عـدما يؽون قد قطع  ،) بادس / دققؼة ( 

 إذا كان   الدورة الاولى: 7070 (71 3 2 5w s w s   ، أثبت أن w
w

s
 

كانإذا    :ثاكقةالدورة ال 7070 (71 
s

0 s w
s

أثبت أن،      
2

0 w w w
s

  
[wأوجد  : ثالثةالدورة ال 0707 (72

s]
 لؽل مما يلي إزاء الـؼطة ادحددة لؽل مـفا :   

 عـدما س = صػر (4

7  ) 3 w s طةعـد الـؼ  1 4    

، أثبت أن  إذا كان  الدورة الثالثة : 7045 (73 20 ws w 1 s    

s إذا كان   الدورة الثالثة : 7045 (74 ws w   أثبت أن ،
w2

w w
s 1


 


 

s ws w 

1 s

2s2 4 u u2 u w   

w s

2 2

i0 w s w s s 



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة           المبحث: الرياضيات 

 

 الفرع العلمي 55 

 إذا كان    : إكمال 3704 (75
3 610 s w      ،  2فبين أن

w3
w

s4
  

76) 2704   

حقث أ، ب أعداد حؼقؼقة لا تساوي صػر، م، ن أعداد صحقحة موجبة غر                                    إذا كان  

 ، أثبت أن: متساوية  w k w]
s l s]

     

  : إكمال 7041 (10

الـؼطة عـد  أوجد معادلة ادماس والعؿودي عذ ادماس دـحـى الؼطع الذي معادلته 

(7 ،-4) 

14) 7041 : 

[uجد  ،  إذا كاكت 
s]   عـدما                 

 

17) 7704:   

جد                                                                                          إذا كاكت 
g]
s]

     عـدما 

11) 4470:     

2   إذا كاكت        
25

w
1 s




 ،  أثبت أن     
30 w5 ws  

 

11) 0704:   

  جد معادلة ادماس ادرشوم دـحـى العلاقة

  عـد كؼطة / كؼاط تؼاضع مـحـاها مع ادستؼقم

12) 0670  : 

إذا كاكت             2 28 w w5 u 18 ws3 w   جد u]
s]  عـدما    

13) 0570:  

إذا كاكت             
2 22 ws w 8 w w5 u         جدu]

s]    عـدw s  1 1،                                                                                                                                                     

2 25 w3 s2 

22 w s 1 uw  1 s

2 w

0 1 s w  

6 w

26 ws w 5 w4 w g    

   
l kw s

f H


 
26 w s2 w s   
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[wجد  :إكمال 0570 (14
s]   إذا كان 

      4 )        

      7)  

      :إكمال0470 (15

 إذا كان  3 2 531 w s w s   فلوجدw]
s]  (4، 4)عـد الـؼطة                                                              

  : دراشات 0470 (16

[w، أوجد  إذا كان   
s] 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

  

2 26 w2 s 

2 3s4 s g 2 g4 g w    

ws w s2 
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ح

فو
ا

قة
ثاك
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ت 
ؼا

طبق
ت

ل
ض

ػا
افت
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 59 الفرع العلمي 

  كظريتا رول وافؼقؿة ادتوشطة :الأول افدرس
        

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

افتي كحصل ظؾقفا من تطبقق كظرية رول ظذ الاؿسان   ]ما ؿقؿة  :افدورة الأوػ 2202  (1

  
2
s s6 s r   مذ افػسة 6   ؟0

  1د(   2جـ( 4ب( 3أ(

 : افدورة الأوػ 0202 (2

إذا ظؾؿت أن الاؿسان
  

 

 

2
6 5

3
3

  




; s s s
s r

s
s يحؼق شروط كظرية    ،

رول مذ افػسة ادغؾؼة  f h،  افثابت ك ؟ؾما ؿقؿة  0جـ =  ، وـاكت افؼقؿة افتي تحددها افـظرية هي 

   2-د( 2جـ( 1-ب( 1أ(

 ثاكقة:افدورة اف 0202 (3

ما ؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية افؼقؿة ادتوشطة ظذ الاؿسان  s s s r  26    

مذ افػسة  21،  ؟ 

أ(
 

ب( 
 

جـ( 
 

د( 
 

  

 : افدورة الأوػ 1920 (4

كظرية رول ظذ الاؿسان  تحددهامجؿوظة ؿقم جـ افتي ما  s r9    مذ افػسة 20،  ؟ 

   د(  جـ(  ب(  (أ

 ثاكقة: افدورة اف1920 (5

 إذا ـان s s s r 
مذ  شروط افؼقؿة ادتوشطة يحؼق    24 f1، ؿقؿة جـ  وـاكت

تساوى افتي تحددها افـظرية 
5
2

 ؟  ؾما ؿقؿة ب  

 

 

2
5

3
2
1

2
1
2


 0 0 0

  9د( 6جـ( 5ب( 4أ(
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ؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية رول ظذ الاؿسان :افدورة الأوػ 2018 (6 s s s r   مذ

افػسة
 
  

0
2

 ؟ هي   ،

ب( صػرأ(
 

جـ( 
 

د( 
 

  

ؿسانفلاؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية رول  :ثاكقةافدورة اف 1820 (7 s s s r  
مذ  26

افػسة   2  ؟هي 

أ( 
3

2
 (ب  

1

2
 (جـ 

1

2


 (د 

3

2


 

 

الاؿسان ظذ افؼقؿة ادتوشطةؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية  :فثافثةافدورة ا 1820 (8

 s s s r 
2

مذ افػسة  4 41،  هي 

أ( 
5

2
ب(  

3

2
جـ(  

7

2
  3د(  

9) 1720 : 

ؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية رول فلاؿسان  s s s r 
23

2 مذ افػسة  12 60،   ؟ هي 

  5د( 3جـ( 4ب( ( صػرأ

10) 1720 : 

ؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية رول فلاؿسان s s s r  
21 مذ افػسة   2 20،   هي 

أ( 
1

2
جـ(  1 ب( 

3

2
د(  

5

4
 

 

11) 1620 : 

إذا ـان   s s rs يحؼق كظرية رول مذ  3 41،    ؟ؾإن ؿقؿة جـ افتي تحددها افـظرية هي 

أ( 
3

2
ب(  

7

4
جـ(  

9

4
 2د(  

إذا ـان   :2015 (12 
2

3  -h s s s r   يحؼق شروط كظرية رول ظذ افػسة 1h، ، 

 ؟ ؾإن ؿقؿة افثابت أ تساوي

  4د( 3جـ( 2ب( 1أ(

6



3



4


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 الإـمال :  1520 (13

إذا ـان s r يحؼق شروط كظرية رول ظذ  f،؟  ؾإن افعبارة افصحقحة دائماً    أ 

أ(            f r H r 0  

ب( يوجد ظذ الأؿل      f [،بحقث    أ 

( يوجد ظذ الأؿل جـ      f [،بحقث يؽون ادماس ظـدها أؾؼقاً  أ 

د(        s r يحؼق شروط رول ظذ أي ؾسة جزئقة من  f،أ                            

مجؿوظة جمقع ؿقم جـ افتي يؿؽن الحصول ظؾقفا من تطبقق كظرية رول ظذ الاؿسان :  1220 (14

 s r8  مذ افػسة 10،   ؟ هي 

  ب(  أ(
   د(  جـ(

ؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية افؼقؿة ادتوشطة فلاؿسان :  0820 (15 s s s r  
مذ 26

افػسة  21،هي  

أ( 
1

2


 ب(  

1

2
 جـ( 

3

2
 د( 

5

2
 

 

ؿقؿة جـ افتي تحددها كظرية رول ظذ الاؿسان:0720+2011 (16 s s s r  مذ

افػسة 
 
  

0
2

 ؟هي ،

6 ب( صػر أ(


4 جـ( 


3 د( 


  

 الإـمال:  0720 (17

فقؽن s rاؿسان ـثر حدود من افدرجة افثاكقة وـان   H r H r   ؾإكه يوجد ظذ الأؿل

   بحقث  

أ(  0 [ r )جـ جـ كؼطة اكعطاف ب ) [ r0  د( ؽر ذفك 

 

 

 0 [ r

 0 0 0

 H H [
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 القسم الثاني :الأسئلة المقالية

 لاوػ: افدورة ا 2220 (18

إذا ـان  
     


    

2

2

1 s 1 2 s2 s h
s r

3 s 1 4 sf s
يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة مذ   

افػسة  3 1 جد ؿقم افثابتغf h  افتي تحددها افـظرية.  ]ثم جد ؿقؿة/ ؿقم 

 ثاكقة: افدورة اف 2220 (19

إذا ـان  
   


    

2

2 s 1 6 s2
s r

4 s 2 10 s6 s
ابحث مذ تحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة   

ظذ افػسة فلاؿسان  4  .ؿقم جـ افتي تحددها افـظرية إن وجدت/ثم أوجد ؿقؿة  1

 : الأوػ افدورة 2020 (20

معرف ظذ افػسة                   إذا ـان 20، حقث 














s 3
1 s

2
s r

1
1 s

s

  ابحث مذ تحؼق   

 ظذ افػسة                  شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة فلاؿسان 20،  ؿقم جـ افتي /ثم أوجد ؿقؿة

 تافـظرية إن وجدتحددها 

  ن ادستؼقم اوـ حدود،ـثر  إذا ـان ثاكقة:  افدورة اف2020 (21

يؿس مـحـى s r ظـد  r1 يؿس مـحـى وادستؼقم  ،1 s r   

ظـد  r3 باشتخدام كظرية رول ، أثبت أكه يوجد،3  [31،   حقث ب 0 [ r 

 ثاكقة: افدورة اف 2020 (22

ن إذا ـا 

2

3

2 s 0 s2 s h
s r

3 s 2 12 sf s

   


    
افػسة   ادتوشطة مذيحؼق شروط كظرية افؼقؿة   

 30  أوجد ؿقؿة افثابتغf h                    

 لاوػ: افدورة ا 1920 (23

إذا ـان الاؿسان 
1
 s r

s
    ، 94  s، ظذادتوشطة  ؿقم جـ افتي تعقـفا افـظرية ؾما  

 s r

 s r3 s4 w 

18 s12 w3 

 s r

 s r

 s r
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 :     ثاكقةافدورة اف 1920 (24

إذا ـان الاؿسان  
s s

s r
s s

    


  

21 3 1

5 1 2

،

،
  

.  بغ أن 1 s r  ظذ  رول شروطيحؼق. 

 .                                                            جـ افتي تعقـفا افـظريةؿقؿة / ؿقم أوجد  .2

 وػ:افدورة الأ 1820 (25

نإذا ـا 
s H s s

s r
s sf

    


   

21 0 3

2 1 4

،

،
شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة  يحؼق   

مذ افػسة 20،  افتى تعقـفا افـظرية]ثم جد ؿقؿة ،  أ ، ب ؾجد ؿقؿة ـل من . 

 ثاكقة: افدورة اف 1820 (26

إذا ـان s s s r 2 ابحث مذ تحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة فلاؿسان  2 s r

ظذ افػسة 4                                                       .افتى تعقـفا افـظرية  ]، ثم جد ؿقؿة  ،1

;ثافثة: افدورة اف 1820 (27 r   اؿساكان ـل مـفما يحؼق شروط كظرية رول ظذ افػسة أf، بت ثأ

أن  s ; r  شروط هذه افـظرية ظذ افػسةيحؼق أf،  

28) 1720 : 

إذا ـان 
أ

s s s
s r

s f s

   


   

21 0 3

2 1

،

،
يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة مذ   

افػسة 20،    ، ب   ؾجد ؿقؿة ـل من أ                                                                 

29) 1620 :  

إذا ـان 
2

1 s 0 3 sH
s r

2 s 1 1 sf

   


   
 يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة ظذ  30، ؾجد

                                                                                                       ؿقؿتي أ ، ب

 

 

 

 
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30) 1520: 

ن إذا ـا 

2

3

2 s 0 s 2 sH
s r

3 s 2 12 sf s

   


    
شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة  يحؼق  

مذ افػسة 30، افتى تعقـفا افـظرية ثم جد ؿقؿة ،  أ ، ب ؾجد ؿقؿة ـل من .                                 

 الإـمال:  1520 (31

إذا ـان 
   


    

2

2 s 1 3 s2
s r

3 s 2 7 s s6
تحؼق شروط كظرية افؼقؿة  ابحث مذ  

 ادتوشطة ظذ افػسة 31،  إن وجدت( ثم جد ؿقؿة / ؿقم جـ افتي تعقـفا افـظرية( .         

32) 1420 : 

أن الاؿسانبغ  
   


    

2

3

2 s 1 s2 s
s r

3 s 2 12 s6 s
ؼق شروط كظرية افؼقؿة يح   

ادتوشطة ظذ افػسة  31، ثم جد ؿقؿة جـ افتي تحصل ظؾقفا من تطبقق افـظرية ،                        

33) 1420: 

إذا ـان الاؿسان 

       
   

2

1
3 s 1 [ s

s r3

f s 3 s sأ   

جـب ، أوجد افثوابت أ،يحؼق شروط كظرية رول 
    

 الإـمال: 1420 (34

جد افثوابت أ ، ب ، جـ افتي مدعل الاؿسان أ
s s s

s f s s r

s [

    


   



21 0 6

2 1

2

   

يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة ظذ افػسة 20،                      

 : )افضػة( الإـمال 1420 (35

بغ أن الاؿسان 
s

s r
s




6

3

1
يحؼق شروط كظرية رول ظذ افػسة    

  

1

2
ثم جد ؿقؿة / ؿقم    ،2

                                                                 .جـ افتي تعقـفا افـظرية

[
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36) 1320 : 

ن إذا ـا 
2

4 3

4 10

  


   

sأ s
s r

s f s s

،

،
افؼقؿة ادتوشطة مذ يحؼق شروط كظرية    

افػسة 62،    ، ب ثم جد ؿقؿة / ؿقم جـ افتي تحددها افـظرية ؾجد ؿقؿة ـل من أ 

  الإـمال : 1320 (37

إذا ـان 
s s s

s r
s s

   


 

21 1

1 3

،

،
متصلًا ظذ   

  

7
3

3
بغ أن   ، s r  يحؼق باؿي

ظذشروط كظرية رول  
  

7
3

3
، 

  
                      ثم جد ؿقم جـ افتي تحددها افـظرية،  

38) 1220: 

بغ أن الاؿسان s s s r  21 3 يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة مذ  2 41،    ثم جد 

 تحددها افـظريةؿقؿة / ؿقم جـ افتي 

 الإـمال:  1220 (39

إذا ـان 
-s s h s

s r
s s sf

  


   

3

2

1 0

2 1 4

،

، 

   

يحؼق شروط كظرية رول ظذ 20،جد ؿقؿتي افثابتغ أ ، ب ثم جد ؿقؿة /ؿقم جـ افتي تحددها افـظرية                 

40) 1120 : 

 بغ أن الاؿسان 
s s

s r
s s s

    


    

2

2

1 1 3

2 1 5 4

،

،
    

 شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة مذ افػسةيحؼق  2 1  ثم جد ؿقؿة / ؿقم جـ افتي تعقـفا افـظرية ،                   

  الإـمال : 1120 (41

; r، اؿساكان ـل مـفما يحؼق شروط كظرية رول ظذ افػسة f H، يحؼق حاصل افضرب  ابحث هل

 ; r  شروط هذه افـظرية ظذ افػسة  f H،  
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42) 1020: 

إذا ـان 
s s s

s r
s s s

     


    

2

2

1 1 2 2 3

3 1 4 2

،

،
ابحث مذ تحؼق كظرية افؼقؿة    

مذ ادتوشطة فلاؿسان 31،    ثم جد ؿقؿة / ؿقم جـ افتي تعقـفا افـظرية. 

43) 0920 : 

إذا ـان الاؿسان 
sأ s

s r
s sf

    


   

21 2

2 1 6

،

،
يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة   

ظذ 22،  جد افثابتغ أ ، ب ثم جد ؿقؿة جـ افتي تعقـفا افـظرية ،  

 الإـمال:  0920 (44

بغ أن الاؿسان s s r
s
 

1
افػسة ادتوشطة ظذيحؼق شروط كظرية افؼقؿة    

  
1
2

2 ثم  ،

     جد ؿقؿة / ؿقم جـ افتي تعقـفا افـظرية

  الإـمال : 0820 (45

بغ أن الاؿسان s s i
s
 2

2

1
يحؼق شروط كظرية رول ظذ افػسة   

  
1
2

2 ثم جد   ،

         افـظرية.ؿقم جـ افتي تعقـفا ؿقؿة/

46) 0720: 

بغ ؾقما إذا ـان الاؿسان 
s s

s r
s s

  


  

31 2

1 4 3

،

،
يحؼق شروط كظرية افؼقؿة ادتوشطة     

ظذ 31،  ثم أوجد جـ افتي تعقـفا افـظرية ،   

 

 

 

 

 

 

 s r
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  ادتزايدة وادتـاؿصة الاؿساكات: افثاني افدرس

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 : افدورة الأوػ 2202 (1

إذا ـان      
4 35 3 s 8 s s r    ؾما افػسة افتي يؽون ؾقفا مـحـى الاؿسان s r 

 متزايداً 

أ( 2  )ب  3   جـ(   3  د( 2 3 

 : افدورة الأوػ 1202 (2

 ؟ ما افعبارة افصحقحة فلاؿسان  إذا ـان 

 ب(متـاؿص مذ ح متزايد مذ حأ(

 ومتزايد مذ   متـاؿص مذد(  ومتـاؿص مذ متزايد(جـ

 : افدورة الأوػ 0202 (3

إذا ـان 1
1

  


s
s s r

s
 ؾما افعبارة افصحقحة مما يلتي ؟  ،

 وظذ متزايد ظذ  ب( متزايد ظذ ح ( أ(

 متـاؿص ظذ ح    (جـ
  وظذ متـاؿص ظذ  د(

 ثاكقة: افدورة اف 0202 (4

وـان  ح،اؿساكغ شافبغ وؿابؾغ فلاصتؼاق ومتـاؿصغ ظذ  فقؽن 

 ؾلي افعبارات الآتقة صحقحة ظذ الاؿسان ،  

  متزايد ظذ حب(  ح متـاؿض ظذ  أ(

   اؿسان ثابت د(      (جـ

 : افدورة الأوػ 1920 (5

  حمتزايد ظذ                                                            افتى مدعل الاؿسان ما ؿقؿة / ؿقم افثابت 

   د(   جـ(   ب(   (أ

 

 s si i s r   s r

 0 0  0 0 

 s r s r   1 

 s r s r   1 

   s i s r

    
2

s i r s g s g

 s g s g

 0 s g s g

H

2 H2 H2 H2 H 

   7 s 6 H3 s r  
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 ثاكقة: افدورة اف 1920 (6

ـانذا إ 
4

  
   i

s s s r،   ،افتى يؽون ؾقفا ما افػسة s r ؟ متزايد 

أ(
 

ب( 
 

جـ( 
 

(د  
  

2

3 4
،   

 : افدورة الأوػ 1820 (7

إذا ـان s rمتصلا ظذ افػسة f H،  وؿابلا فلاصتؼاق ظذ افػسة ، f H،  وـاكت جمقع مماشات

دـحـى  s r   مذ  f H، تصـع زاوية حادة مع الامداه ادوجب دحور افسقـات ، ؾإن افعبارة افصحقحة  

  متزايد مذ افػسةب(               مذ افػسة متـاؿصأ(   

 مذ افػسة ـاؿصمتد(  متزايد مذ افػسة(جـ

 ثاكقة: افدورة اف 1820 (8

مـحـى الاؿسان افذي يحؼق افؼضغ   0 s R0 s R   مذ افػسة f H،يؿثؾه افشؽل 

 

 

 

9) 1720  

ادـحـى افذي يؽون متـاؿصاً ظذ افػسة اؿساكات،افشؽل يؿثل مـحـقات  [ f،  هو مـحـى 

 

 

  

    

10) 1620: 

إذا ـان      /s s s R  
3 24 2   يؽون متـاؿصاً ظذ افػسة ، ؾإن 1

  د(  جـ(  ب( أ( 

 

2 4

  
  4

 
  2

 
  

 s r f H s r f H

 s r f H s r f H

 s r

  1 1 2
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11) 1220: 

إذا ـان    s i s r،  وـان ظذ معرؾان s r متزايداً ظذ، s rبحقث أنصػر ،

   s i s r 7 ًؾإن إحدى افعبارات الآتقة صحقحة دائما: 

أ(    s i  ب(               متـاؿص ظذ s i متزايد ظذ  

(جـ     s i  ظذ  د(  ثابتاً ظذ 

 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 ثاكقة: افدورة اف 2220 (12

إذا ـان  ss i s r  0معرؾاً مذ
2

 
  

 افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان  ؾساتأوجد  

 إذا ـان    لاوػ: افدورة ا 2120 (13

      . ؾسات افتزايد وافتـاؿض فلاؿسان 1   :جد

  ) إن وجدت (  . افؼقم افؼصوى ادحؾقة وادطؾؼة فلاؿسان  2           

   : افدورة الأوػ 2120 (14

إذا ـان s rـثر حدود معرف مذ افػسة 31،  ،بحقث يؼع مـحـاه مذ افربع افرابع ومتزايد ظذ مجافه

اؿسان متزايد مذ افػسة                                                 بغ أن                                        وـان 31،  

 ثاكقة: افدورة اف 2120 (15

إذا ـان  s s s r 
32  ؟ أوجد مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان   33

 إذا ـان  ثاكقة: افدورة اف 2120 (16

 مذ مجافه.يؽون متزايداً  ؾبغ أن مـحـى   

 ثافثة: افدورة اف 2120 (17

إذا ـان   s 2p s i 3 s s r  ، ؾلوجد مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان s r 

 

 

 

pp

pp

p   s i s rp

 s r

 s r

 s r

 s r

   
i1 s 1 s s2 s r    

   2 362 s s15 s6 s s r   

 2s 10 s i     s i r s ; 

 s r
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 ثافثة: افدورة اف 2120 (18

 إذا ـان      s i s r اؿساكغ ؿابؾغ فلاصتؼاق ظذ ح وـان

        3 2 2s s s i s r s أثبت أن الاؿسان    ; s متزايد مذ ح ظؾمًا بلن  ;

       s r s i s i s r   

 لاوػ: افدورة ا 2020 (19

 ، ـثر حدود متزايد ظذ ح ،  إذا ـان 

أثبت أن الاؿسان :         s i s i s r s g     متزايد 

20) 1220 : 

إذا ـان  s s s s r   
  4

0 ،،  

 أثبت أن s rأن  ، ومن ذفك أثبت متزايد ظذ مجافهs s1 مذ تؾك افػسة 

21)  1020: 

نـا إذا    s s s i s s r    
  2

0 3،، 

   أثبت أن الاؿسان  s i r  مذ تؾك افػسةمتزايد  

22) 0920 : 

ويؼع مـحـاه مذ افربع الأول ومتـاؿص ظذ مجافه ،   ـثر حدود معرؾاً ظذ إذا ـان الاؿسان

 .متـاؿص مذ الاؿسان بغ أن  وـان

23) 0820 : 

بغ أن الاؿسان s s s r   ومن ذفك أثبت أن  متـاؿص ظذ افػسة  

     مذ كػس افػسة

 الإـمال :  0720 (24

ظغ ؾسات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان s s r 24  

 

 s r 2s s2 s i 

 5 s

 s r 2

 s 8 s i     s i r s ;  2

0
2

 
  

s s
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  افؼصوى افؼقمافدرس افثافث: 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 : افدورة الأوػ 2202  (1

ـانإذا  s i s r  معرؾاً مذ افػسة 0 ، ؾما افؼقؿة افصغرى ادطؾؼة فلاؿسان s r؟ 

 1-ب(  iأ(
جـ(

1

i
  

  1د(

   :افدورة الأوػ 2202 (2

إذا ـان    
2

1
s r

3 s s


 
معرؾاً مذ افػسة   3 ؾما ظدد افـؼاط الحرجة فلاؿسان 1 s r  

 أربع كؼاط د( ثلاث كؼاط جـ( كؼطتان ب( كؼطة واحدة أ(

 ثاكقة: افدورة اف 1202 (3

 ما ظدد افـؼط الحرجة فلاؿسان  s s s r 1  ؟ادعرف ظذ مجافه 

 3د( 2جـ( 1ب( أ( صػر

    ثاكقة:افدورة اف 2120 (4

 ؾماذا يؽون الاؿسان                                             إذا ـان   s r ؟ 

 ؿقؿة صغرى محؾقة ظـد ب( ؿقؿة ظظؿى محؾقة ظـد أ(

       ؿقؿة صغرى محؾقة ظـد د( ؿقؿة ظظؿى محؾقة ظـد ج(

 افدورة افثافثة 2018+ثاكقة: افدورة اف 1920+ثافثة: افدورة اف 2120 (5

إذا ـان         2s s4 s rؾإن ؿقؿة / ؿقم س افتي يؽون ظـدها فلاؿسان  

       s r : كؼطاً حرجة هي 

 4-  ،2، 0د( 4-،  2-جـ( 4-، 0ب( 2-أ(

 

 

 

1 s1 s

1 s 1 s 

 sis s R
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 افدورة الأوػ 2020 (6

 ظـدها ما ؿقؿة / ؿقم س افتي يؽون 

 محؾقة  ؿقؿة صغرى   فلاؿسان

 وػ: افدورة الأ 2020 (7

  ظذ مجافه ،  ؾما ظدد افؼقم الحرجة فلاؿسان  إذا ـان 

    3( د 2( جـ 1( ب أ( صػر

 فثاكقة: افدورة ا 2020 (8

   ؟ ؾما ؿقؿة/ ؿقم س الحرجة دـحـى إذا ـان 

   2-،  0د( 1-،  0جـ( 1- ب( 2- أ(

 ثاكقة: افدورة اف 2020 (9

 :ؿقؿة ؾإن دـحـى الاؿسان  إذا ـان 

 ؿقؿة صغرى محؾقة ظـد  ب( ؿقؿة ظظؿى محؾقة ظـد  أ(

       2س= ؿقؿة صغرى محؾقة ظـد  د(   2س= ؿقؿة ظظؿى محؾقة ظـد (ـج

 إذا ـان    ثاكقة: افدورة اف 2020 (10 

23 s 1 1 s
s r

3 s 8

    


 
                                                                      

 إن وجدت  افعظؿى ادطؾؼة فلاؿسان ة ؾما افؼقؿ   

 8   ب(   2    أ(

 لا يوجد فلاؿسان ؿقؿة ظظؿى مطؾؼة د( 10   (ـج

 ثافثة : افدورة اف 2020 (11

 ؟hؾما ؿقؿة  ؿقؿة ؿصوى ظـدما   إذا ـان دـحـى 

 2د(  3  جـ( 2-  ب( 3-  أ(

 

 s r

   
is s s r  s r

 si s s r  s r

    2 2 s 1 s 6 s r   s r

1 s 1 s 

 s r

 2 3sh s2 s r 1 s

 3،  1( د 3( جـ 2( ب 1أ(
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 اؿساكا معرؾا مر                  إذا ـان     : افدورة الأوػ 1920 (12

 ؾما افعبارة افصحقحة                                  وـان                              

 ؿقؿة صغرى مطؾؼة ب(  ؿقؿة صغرى محؾقة    أ(

   د( ؿقؿة ظظؿى محؾقة  ج(

 افدورة الأوػ :  1920 (13

ـان إذا   s r ممؽن من افـؼاط الحرجة فلاؿسان  اؿساكا ـثر حدود من افدرجة افرابعة، ؾما أـز ظدد

 s r؟ 

 5( د 4( جـ 3(   ب 2(  أ

 : افدورة الأوػ 1820 (14

إذا ـان   s r  معرؾا ظذ افػسة 30،  بحقث 

افتى يؽون ظـدها فلاؿسان  ؾإن مجؿوظة ؿقم    s r  ؟  كؼطا حرجة 

   (د  (جـ ( ب  أ(  

 فثاكقة : افدورة ا 1820 (15

وـان فلاؿسان                                                     إذا ـان s r   ؾإن    ؿقؿة صغرى محؾقة ظـد

 : هى  ؿقؿة افثابت 

 3-( د 2-(  جـ 2(  ب 3  أ(

 افدورة افثاكقة :  1820 (16

 ؾإن افؼقؿة افصغرى ادطؾؼة هى معرؾا ظذ افػسة ،                                                   إذا ـان

 6 د(  2(  جـ 1   ب(  1-أ( 

 افدورة افثافثة :  1820 (17

 هىؾإن افؼقؿة افعظؿى ادطؾؼة                                                                   إذا ـان     

 4 د(  9(  جـ 3   ب( 2-أ( 

 

 

 s r

 1 r 1 r

 1 r

s

1 s

[

 

   
s

1 s r 2 1 r
 

 

 
2 s

s r
1 s
 


 3 201 3 20

 11

   232 s s s r 

 2 3s3 s [ s r 

 0 1 r

   
1
3 2 s s r 

 3 21  30
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18) 1720 : 

إذا ـان  
2

1 s s2
s r

2 s 1 s

 


    
 = ؟ ؾإن ظدد افـؼط الحرجة فلاؿسان 

  4 د(  3(  جـ 2   ب( 1أ( 

19) 1720 : 

إذا ـان   2s 6 s r  ، ؟ؾإن افؼقؿة افصغرى ادطؾؼة هي معرؾاً ظذ افػسة 

 ( د  ( جـ (  ب   أ(

 الإـمال :  2017 (20

 ،                 اؿساكاً معرؾاً ظذ افػسة   إذا ـان

  :هي ظـدها كؼطاً حرجة فلاؿسان  يؽون افتيس  ؾإن مجؿوظة ؿقم 

    د( (  جـ   ب( أ( 

إذا ـانالإـمال :   1720 (21
                                                       

 ن افعبارة افصحقحة ؾقما يلتي ؾإ،   

 أ( s r ب( متزايد ظذ  r1ادطؾؼة فلاؿسان عظؿىهي افؼقؿةاف s r  

 ج( s rد( متزايد ظذ r1  هي افؼقؿة افصغرى ادطؾؼة فلاؿسان 

 س افتي يؽون فلاؿسانإن مجؿوظة ؿقم   :1620 (22  2s12 s s r  ؟كؼطًا حرجة هي 

 {6، 21} (د {6}   (جـ {0، 6، 21}( ب   { 21، 0}  أ(

فقؽن الإـمال :  1620 (23 2s 4 s r  ، 2 2 s ،افتي يؽون ظـدها   ؾإن ؿقؿة

فلاؿسان  s r ؿقؿة ظظؿى مطؾؼة هي 

1 جـ( ب(صػر  2- أ(
  

 2د(  

إذا ـان الاؿسان الإـمال: 1620 (24  
21 s 0 s s

s r
3 s 1 1 s
  


  

                                                                                       

 ؟ كؼطاً حرجة مذ   افتي يؽون ظـدها فلاؿسان ؾإن مجؿوظة ؿقم 

جـ(  ب(  أ(
 

د( 
 

 

 s r

 2

 1 r 0 r 1 r 2 r

 s r

 s r

 0

 0 s r

s

s s r 0

 0  1

2 1

2

 
1

0 s s s r
s

  

 
2 s

s r
1 s
 


 0

 0  0   0 
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 ؾإن افؼقؿة ادطؾؼة افعظؿى فلاؿسان                                                                          إذا ـان:  1420 (25

 مذ مجافه هي : 

  9-(د 5-( جـ 1-(ب 1 (أ

افتي تؽون ظـدها  sؾإن جمقع ؿقم ،                                                                         إذا ـان     :1320 (26

   كؼط حرجة فلاؿسان

 ( د (  جـ ( ب  (أ

 انافؼقؿة افصغرى ادطؾؼة فلاؿس:   1320 (27 3s3 s s r       مذ افػسة 1 3   

  3-(د 36-(جـ 2-(ب 11- (أ

                                          ، وـاكت   معرؾاً ظذ  إذا ـان : 1220 (28

 يساوي  ؾإن ظدد افـؼط الحرجة فلاؿسان                                                       

 3د(  2(جـ 1ب(   ( صػرأ

29) 0920 : 

، وـاكت  اؿساكاً معرؾاً ظذإذا ـان
 

ؾإن مجؿوظة جمقع ؿقم

 هيمـفا ؿقؿة حرجة فلاؿسانافتي يوجد ظـد ـل  

  د(  جـ(  ب(  أ(

ؿقؿة ؿصوى  وـان دـحـى الاؿسان إذا ـان  ـمال : الإ 2009 (30

 ؟، ؾإن ؿقؿة افثابت أ =  محؾقة ظـد

 2- د( 3 جـ( 3- ب( 2 أ(

، ؾإن إحدى  ؿقؿة صغرى محؾقة ظـد  إذا ـان فلاؿسان  الإـمال: 0820 (31

 :افعبارات افتافقة صحقحة دائمًا 

  أ( 0 [ r  )ب  0 [ r 

 جـ( 0 [ r )د  [ r  كؼطة حرجة ]

 

 s r

 s r

0 0 00

 s rp

 s r

 s r 0    1 s 2 s s r  

s s r

 0 0  0

 2أ 3s s2 s r r

1 s

 s r[ s

   s 5 2 s s r  

     0 s 4 s2 s r 

 
 

2

2

s2 s
s r

1 s

 

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 ؟  ظـدما             ؿقؿة ظظؿى مذ افػسة                                         فلاؿسان: 0072 (32

جـ( ب(  1 أ(
 

  صػر د(   

  :هي  فؽل  ؿقؿة يلخذها الاؿسان أـزدراشات:  0720 (33

  4( د 4-ـ( ج 3( ب  2 (أ

 القسم الثاني :الأسئلة المقالية

إذا ـان  لاوػ: افدورة ا 2220 (34    s s 9 s r معرؾاً ظذ افػسة 4  ، ؾجد : 0

مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان (1  s r. 

افؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسان (  2 s r 

إذا ظؾؿت أن   :افدورة الأوػ 2220 (35
 

i

s
s

s r
وـاكت   0 s r s  أثبت أن ،

افؼقؿة افعظؿى ادطؾؼة فلاؿسان  s r  هي
2

i
 ؟ 

 فثاكقة: افدورة ا 2220 (36

إذا ـان  s i s s r   معرؾاً ظذ افػسة 1 1ؾجد افؼقم افؼصوى ادحؾقة ، s r ؟ 

 إذا ـان   وػ: افدورة الأ 2120 (37

  ؟ ؾما ؿقم افثابتغ  وـان فه كؼطة حرجة واحدة ؾؼط ظـد 

 : وػافدورة الأ 2120 (38

ؿقؿة  وـان دـحـى   حقث  ذا ـان إ 

 ؾلوجد   ظـد  أحداهما تؽونصغرى محؾقة وأخرى ظظؿة محؾقة 

 h ؿقم افثابت (1

 12-وافصغرى يساوي  ظؾمًا بلن مجؿوع افؼقؿتغ افعظؿى ؿقؿة افثابت (2 

 لاوػ: افدورة ا 2120 (39

     مذ افػسة  ؾما أصغر ؿقؿة فلاؿسان  إذا ـان      

 

s

5
2

 3 s s r p s

 1 sf h

 2 3; s6 sh2 s r   p ; h s r

 2 s 

;

 ssi i s r  s r 3 0

 2 3sh2 sf s2 s r  

3
2

 
2s2 5 s r  0
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 فلاؿسانؾلوجد افؼقم افؼصوى ادحؾقة                                        إذا ـان ثاكقةافدورة اف 2120 (40

  ثافثة:اف افدورة 2120 (41

إذا ـان  3s 3 s s r  معرؾاً مذ افػسة 1 3، ؾما افؼقؿة افصغرى ادطؾؼة فلاؿسان s r  

 ثاكقة: افدورة اف 2020 (42

إذا ـان     
2 3 1

4 s3 s s s r
3

 أوجد:حقث س ظدد حؼقؼي 

  افؼصوى ادحؾقة إن وجدت  ( افؼقم2         مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان (   1  

 ثاكقة: افدورة اف 2020 (43

 إذا ـان متوشط افتغر فلاؿسان  3sf sH s r  [ يساوي 3، 1مذ افػسة ]وـان22 ، 

دـحـى الاؿسان  s r  أوجد ؿقؿة ـل من   2س=ؿقؿة حرجة ظـدf h،   

جد مجالات افتزايد وافتـاؿص وافؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسان: 1120 (44 
2

1 s
s r

3 s





  

إذا ـان  : 1020 (45 
2

s
s r

1 s



   

 ؾسات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان ( 1  :جد

 فلاؿسان.افؼقم افصغرى ادحؾقة ( 2   

                                                                                          إذا ـان      :0920 (46

  مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان ( 1جد: 

 الاحداثقات افسقـقة فـؼاط افؼقم افعظؿى وافصغرى فلاؿسان ( 2

 جد افؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسان  : 0820 (47

ظغ ؾسات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان   : 0720 (48 

2

2

s
s r

2 s



ثم أوجد افؼقم افؼصوى  

  فلاؿسان

 : دراشات   0720 (49

 ظذ مجافهفلاؿسان  افؼقؿة/افؼقم افؼصوىظغ      ن                                                                  فقؽ

 s r

 2 3p s 6 s 3 s s r  

 s r

   0 s s s s r  

  
22 s 1 s

s r
2 s 4
  




 
23 s

1 s s r
1 s


 

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  تؼعر وكؼط الاكعطافافافدرس افرابع: 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 : افدورة الأوػ 2202  (1

إذا ـان  2 3s[ s3 s s r    وـان ؿقاس زاوية الاكعطاف دـحـى s r  هو
4


  

 ؟ ]ؾما ؿقؿة افثابت 

  4د( 2جـ( 2-ب( 4-أ(

 : افدورة الأوػ 2202 (2

يؿثل افؽل ادجاور مـحـى الاؿسان ـثر الحدود   s r أي افعبارات الآتقة صحقحة دائمًا؟ 

أ(      3 r 3 r 3 r   

ب(     3 r 3 r 3 r   

 جـ(     3 r 3 r 3 r   

 د(     3 r 3 r 3 r  

إذا ـانوػ:  افدورة الأ 1202 (3 2 3sH s s r  وـاكت افـؼطة f1  كؼطة اكعطاف دـحـى

 ؟ ؾما ؿقؿة افثابت  

  4( د 3( جـ 2( ب 3-( أ

لجؿقع  وـاكت  اؿسان متصلًا ظذ افػؼرة  إذا ـان :  افدورة الأوػ 2120 (4

  ، ؾإذا ظؾؿت أن  ثلاث كؼط حرجة مذ  وـان فلاؿسان ؿقم 

 ؾما افعبارة افصحقحة ؾقما يع ؟    

 

 

 

 

 

 s rf

 s r 6 1 0 s r

 6 1 s s r 6 1 0 4 r

     ب(    أ(

   د(    جـ(

 0 4 r   3 r 4 r

   3 r 4 r   3 r 4 r
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 ثاكقة: افدورة اف 2021 (5

إذا ـان  s r  وـاكت[ 6، 2-] افػسةاؿساكاً معرؾا ظذ  /s r    ؾما افػسة  ادجاور،ممثؾة بافشؽل

افتي يؽون ؾقفا  s r   ًفلأشػل؟مؼعرا 

ب(     أ(
 

 

 د( جـ(

 ما افعبارة افصحقحة دائمًا من افعبارات افتافقة : فثاكقة: افدورة ا 2120 (6

 ـثر حدود من افدرجة افثاكقة ؾإن فه كؼطة حرجة واحدة ؾؼط إذا ـان أ(

 ؾإن  ـثر حدود بحقث  ب(إذا ـان 

  يؽون مؼعراً فلأشػل ظذ ح (الاؿسان ـج

                ؾلا يوجد ؿقم ؿصوى محؾقة ظـد                 دجال        حقث                     د(إذا ـان  

إذا ـان   ثافثة: افدورة اف 2120 (7 s2 i s r  ،ؾما افعبارة افصحقحة ؾقما يع  ؟ 

   أ( s r)متزايد ظذ ح                            ب   s rمتـاؿص ظذ ح 

  جـ( s rافـؼطة  د(     مؼعر فلأشػل ظذ ح 10  كؼطة اكعطاف دـحـى الاؿسان s r    

 لأوػ: افدورة ا 2020 (8

  تحت جمقع مماشاته ؟ ما ادجال افذي يؼع ؾقه مـحـى الاؿسان 

 : افدورة الأوػ 2020 (9

إذا ـان دـحـى الاؿسان   2sh s s r   كؼطة اكعطاف ظـد s
6


 ؾما ؿقؿة أ ؟  

 

 

 

 

 0 2

 s R

 s R 5 2 R 0 2 R

   4 s 1 s R 

 s r

   ب(    أ(

  د(  جـ(

 جـ( 4-  ب( 4( أ
1

4


( د  

1

4
  

 3 2 6 3

 3

     

 

 

 0 h Rh s R

 6 2

h s
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ؾلي من الخصائص افتافقة                                                              ـان إذا وػ: افدورة الأ 2020 (10

 تتحؼق مذ مـحـى

 لأظذ رد( مؼع لأشػل رجـ( مؼع متـاؿص ب( دأ( متزاي

 افذي يؿثل  بالاظتماد ظذ افشؽل ادجاور ثاكقة: افدورة اف 2020 (11

 ؾما ؿقؿة افـؼاط / افـؼطة افتي يؽون ظـدها مـحـى 

 شافب؟            

 د(   جـ(  ب(  أ(

                                          فثاكقة:افدورة ا 2020 (12

 إذا ـان     يؿثل افشؽل ادجاور مـحـى

 ؾماذا تمثل افـؼطة  

إذا ـان   افدورة افثاكقة : 2020 (13
 

 
2

s g
s r

2 s



شاً مما وـان دـحـى  حقث   

ؾما ؿقؿة( 1، 2 (أؾؼقاً ظـد افـؼطة  2 r   

  1-( د 4-( جـ 1(ب 2-(أ

 ما ؿقؿة افثابت جـ افذي يجعل دـحـى فثاكقة:افدورة ا 2020 (14

 كؼطة اكعطاف ظـد 

 6د(   3جـ( 3-(ب 4-( أ

فقؽنثافثة:   افدورة اف 2020 (15   0 s s 3 s s r    افسقـي  الإحداثيؾما

ن فـؼطة الاكعطاف فلاؿسا s r     

 

 

 

 s r

 0 s r s r

l ikg,

 s r

22 s s g

 2 3s9 s[ s s r  

1 s 

  ب( صغرى محؾقة أ( ظظؿى محؾقة 

  د( كؼطة اكعطاف جـ( فقست حرجة دـحـى ق )س(

 ( د (  جـ (  ب  أ(  

 p s s r

 0 2 r

  2 r2

2


3


4


6


 s2 s6 18 s r  
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 وػ: افدورة الأ 1920 (16

إذا ـان  s r وـان فلاؿسان لجؿقع ، وـاكت  [4، 1] اؿساكا متصلا مذ ،

 s r  ؾما افعبارة افصحقحة مما يلتى ؟ ثلاث كؼاط حرجة ؾؼط بحقث 

 ب( أ(

د( جـ(   2 r 3 r  
 

ما احداثقات كؼطة                                                                 إذا ـان                   افدورة الأوػ :  1920 (17

 الاكعطاف دـحـى الاؿسان 

 د(   جـ(  ب( أ( 

ؾما مجؿوظة ؿقم س                                                                                إذا ـان   افدورة افثاكقة:  1920 (18

 ؟الحؼقؼقة افتى يؽون ظـدها كؼط اكعطاف فلاؿسان 

  د(  جـ(  ب(  أ(

 ثاكقة: افدورة اف 1920 (19

     افشؽل ادجاور يؿثل مـحـقى الاؿساكغ

ؾماذا يؽون الاؿسان   s r i [     3، 3-]  مر افػسة 

 مؼعرا فلأظذ د(   ثابتا جـ(              متزايدا ب( متـاؿصا أ(

 مـحـى  الاؿسانادجاور يؿثل  افشؽل       فثاكقةافدورة ا 1920 (20

   s r ؾقما يع:  ما  افعبارة افصحقحة  معتؿدا ظؾقه 

 ب(  أ(

 د(  جـ(

 افدورة الأوػ :  1820 (21

إذا ـان s s s r   ،ؾإن افعبارة افصحقحة ؾقما يذ هى :  

   ظظؿى محؾقة  ب(   كؼطة اكعطاف أ(

 ؽر موجودة      د( ؾقةصغرى مح  جـ(

 0 s r 41 s

 0 3 r

 s r

 41 2 1 4 2 00

 s r

 3 3 3 3

 00 0 r

 0 r 0 r

   
2 33 3 s s3 s s r  

      
5 44 4 s s 3 5 s s r   

   s i s r

   0 s r0 s r  

   0 s r0 s r  

   0 s r0 s r  

   0 s r0 s r  

 0 3 r

   2 r 3 r

   4 r 1 r
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    لأوػ: افدورة ا 1820 (22

 إذا ـاكت افـؼطتان   0 0r،،  1
2

1
2

r، هما كؼطتا اكعطاف دـحـى  s r وـان 

 2 3 4 s; s s r ؟ ؾإن ؿقؿة افثابت ك 

 6د(   3جـ( 2(ب 3-( أ

 وػ: افدورة الأ 1820 (23

افشؽل ادؼابل يؿثل مـحـى  s r  حقث s r   ـثر الحدود  

   / r0  ، ؾإن افعبارة افصحقحة هي 3

 أ( 3 r  ب( ؿقؿة صغرى محؾقة  s r مذمؼعر فلأظذ    51 

 جـ( s r  مؼعر فلأظذ مذ 54          )د  s r   متـاؿص مذ  54 

                                          فثاكقة:افدورة ا 1820 (24

0 مذ افػسة الاكعطاف دـحـىكؼطة 
2

 
  

 تؽون ظـدما س تساوي  

(أ
 

    (  د (  جـ ( ب 

25) 1720: 

افشؽل ادجاور يؿثل مـحـى الاؿسان   /s r  [ ؾإن مـحـى5، 3-]مذ افػسة s r   يؽون 

 أ( مؼعر فلأشػل مذ افػسة 50 

 مذ افػسة مؼعر فلأظذ ب( 3 3   

    متـاؿصاً مذ افػسة  جـ(

 مذ افػسة  متـاؿصاً د( 

إذا ـان   : 1720 (26 2s s r 0ذمعرؾا ظ
2

 
  

افتي يؽون ظـدها كؼط   sؾإن ؿقؿة   

  اكعطاف هي

( أ
3


 ب( 

4



 
 جـ( 

2



 
 د( 

6


   

 

2s
s s r

4


3


 50

 30

6
5

6
 2

3

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إذا ـان   :1720 (27 s r ـثر حدود  وـاكت زاوية مقل ادماس دـحـى  /s r ظـد أي كؼطة

 : هي زاوية مـػرجة  ؾإن افعبارة افصحقحة ؾقما يع هي ظؾقه مذ افػسة

28) 
 

1720:                                          

 ؾإن مـحـى                                                            إذا ـان  s r  يؼع ؾوق جمقع مماشاته ظذ افػسة 

 (أ 1  ب)  1 جـ)    د)    

 افشؽل ادجاور يؿثل مـحـى  :2017 (29

     إن كؼطة الاكعطاف دـحـى 

 ب( أ(

 لا يوجد فه كؼطة اكعطافد( جـ(

إذا ـان  :2017 (30 s r  متصلا ظذ       0 2 r 31 s s r 31 ؾإن 

  افعبارة افصحقحة:

 اكعطاف                          (ب    صغرى محؾقة   أ(

 متزايد ظذ افػسة د( ظظؿى محؾقة (جـ 32، 

 إذا ـان :1602 (31 
1

s s s r
2

   يؽون  ؾإن مـحـى معرؾا ظذ افػسة

  مؼعرا فلأشػل مذ

( أ 0 )ب
 

0
4

 
  

 جـ( 
2

 
  

د( 
 2

 
  

 

32) 1620  :     

إذا ـان  s r وـان افشؽل ادجاور يبغ إصارة ـثر حدود   

 :ؾإن افعبارة افصحقحة  دائمًا هي  وـان

 ؿقؿة ظظؿى محؾقة(د  ؿقؿة صغرى محؾقة(جـ ب(  أ( 

 2

 s r

 s r

  1 r1  5 r 5

  2 r 2

 2 r

 2 r s r

 0 s r

 s r 0 3 r

 0 3 r 0 4 r 3 r 3 r

 أ( s r   متـاؿص مذ افػسة 52،          )ب  s r   متزايد مذ افػسة 52،  

جـ( s r   مؼعر فلأظذ مذ افػسة 52،  )د  s rمؼعر فلأشػل مذ افػسة 52،   

 
2 3 1

s2 s s s r
3

  

  2 r 2
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  مـحـىبالاظتماد ظذ افشؽل ادجاور وافذي يؿثل  :  1620 (33

      s r  يؽون ظـدها  افتي افـؼطةؾإن
/r r،   هي:،  موجبتغ 

    ( ود ( هـجـ ( نب (  مأ

ؾإن  كؼطة اكعطاف ظـد  إذا ـان دـحـى الاؿسان   :1520 (34

 تساوي ؿقؿة افثابت 

  4-د(   3- جـ( 6(ب 3( أ

  يبغ مـحـى شؽل ادجاور فا   :1520 (35

 هي  إن مجؿوظة حل ادتبايـة 

 ب(  أ( 

  (د  جـ( 

36) 1420:   

   يؿثل افشؽل ادجاور مـحـى 

 ؾإن كؼطة اكعطاف مـحـى s R هي  : 

 ب(  أ( 

  (د  جـ( 

الإـمال  :   1420 (37 10  الاؿساكات الآتقة : حدأهى كؼطة اكعطاف دـحـى 

 

ؾإن ؿقؿة   كؼطة اكعطاف ظـدما                                                   إذا ـان فلاؿسان  : 1020 (38

 : افثابت أ تساوي

 ( ب 3-( أ
جـ(

 
 3د(    

 
2 3s9 sl s s r  1 s 

l

 s r

 0 s r

 1 2

     3  

 s r

 1  1 r1

 3 01

1 s 

3

2

 ب(  أ( 

 د(   جـ( 

 
21 s s r  

4s 1 s i 

 
41 s s i  

31 s s ; 

3

2



 3أ 2s s s r 
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 إذا ـان الاؿسان:  0920   (39 s r  ؿقم   لجؿقع                            وـاكت [5، 1]متصلًا ظذ                                         

 دائمًا:ؾإن إحدى افعبارات افتافقة صحقحة                                       

وجدفلاؿسانيلا أ( s r كؼطة اكعطاف مذ 51 

لاؿسانب( ف s r  ؿقؿة ظظؿى ظـد 

 الاؿسان مؼعر فلأظذ ظذ جـ( 51   

فلاؿسان د(  s r ؿقؿة ظظؿى ظـد       

ويوجد ظـد   موجودة مذ  معرؾاً ظذ  إذا ـان : 0820 (40

 -: إحدى افعبارات افتافقة صحقحة دائماً  اكعطاف ؾإنكؼطة  

مؼعر فلأشػل ظذ  Rأ( مـحـى 01 وفلأظذ ظذ 10   )بR  فه كؼطة حرجة مذ 

 فه كؼطة حرجة مذ  R د(    فه كؼطة حرجة مذ  Rجـ(        

 الاؿسان؟يؼع الاؿسان ؾوق جمقع مماشاته ظـدما يؽون  دراشات :  0702 (41

 د( متـاؿص متزايد جـ( مؼعر لأشػل ب( مؼعر لأظذ أ(

 اؿسان ـثر حدود من افدرجة افثاكقة ؾإن الاؿسان  إذا ـاندراشات :   2007 (42

 ب( توجد فه كؼطة اكعطاف واحدة ؾؼط                               ( لا توجد فه كؼاط اكعطاف   أ      

 كؼطة اكعطاف واحدة ظذ الأؿلد( توجد فه                            ( يوجد فه كؼطتي اكعطاف جـ 

إذا ـان : دراشات  0720 (43 s s s r ؾإن: 

 ؿقؿة صغرى محؾقة            ب(  ؽر موجودة                     أ(    

 كؼطة اكعطاف د ( ؿقؿة ظظؿىجـ( 

وـاكت   كؼطة اكعطاف دـحـى الاؿسانإذا ـاكت افـؼطةالإـمال : 0720 (44

  ؟ حقث ل ثابت ؾإن  

 24د(  12ج( 6ب( 4أ(

 

5 s

1 s

 s r   s r 1  1

0 s

 1

 1

 s rr

 0 r 0 r

 0 r  0 r0

 1 s r

 
2 3sg s4 s r g

 0 s r

 1 s

 1
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 القسم الثاني :الأسئلة المقالية

إذا ـان    لاوػ: افدورة ا 2220 (45 2 2s s 2 s r   معرؾاً مذ افػسة ،  ؾحدد ؾسات

افتؼعر فلأظذ وفلأشػل دـحـى الاؿسان  s r . 

 : افدورة الأوػ 2220 (46

إذا ـان مـحـى الاؿسان        4 30 s sf sh s r    وـاكت 1 1 r  وـان فلاؿسان ،

 s r   كؼطة اكعطاف هي  h r h  

fؿقم افثابتغ  (1  : جد  h  . 

طل زاوية الاكعطاف دـحـى الاؿسان  (2          s r. 

 وػ: افدورة الأ 2220 (47

إذا ـان     
2 2s s r s l  وـان دـحـى ـثر الحدود ، s r  ؿقؿة ظظؿى محؾقة ظـد

افـؼطة  3 1 وـاكت ، 8 1 l    ما ؿقؿة 1 r ؟                      

إذا ـان مـحـى الاؿسان  افدورة افثاكقة: 2022 (48 2 2(4 s) s r   

مجالات افتؼعر لأظذ ولأشػل دـحـى الاؿسان  (1جد:  s r    . 

كؼط الاكعطاف فلاؿسان( 2 s r. 

إذا ـان دـحـى الاؿسان    ثاكقة:افدورة اف 2220 (49 2 3sf sh s s r  ؿقؿة ظظؿى محؾقة 

  2وؿقؿة صغرى محؾقة ظـد س= ،1-س= ظـد

fؿقم افثابتغ  (1جد:  h          

مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل دـحـى الاؿسان (2  s r. 

 فثاكقة : افدورة ا 2220 (50

افشؽل ادجاور يبغ مـحـى ـثر الحدود   s r ،=معتؿداً ظؾقه 2وادماس فه ظـد س ، 

مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان (1جد:  s r             . 

مجالات افتؼعر لأظذ ولأشػل فلاؿسان (2 s r. 
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إذا ـان  وػ : افدورة الأ 2120 (51 2f
p f 0 s s r

s
   

باشتخدام اختبار ادشتؼة افثاكقة بغن أن مـحـى الاؿسان  s R  ه. لا يلخذ أي ؿقؿة ظظؿى محؾقة مذ مجاف 

  لاوػ: اافدورة  2120 (52

   إذا ـان 

  مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان  (1ؾلوجد:

  كؼط الاكعطاف )إن وجدت( فلاؿسان  (2               

  مـحـقي ـل منافشؽل ادجاور يبغ    ثاكقة: افدورة اف 2120 (53

   الاؿساكغ    s l s r   مذ افػسة  6 2 

     بحقث            

   أن الاؿسانبغ s مؼعر فلأظذ مذ افػسة    ; 6 2  

إذا ـان  فثاكقة :افدورة ا 2120 (54     3 4 1
7 3 s s s3 s s r

2
   :    

    مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان  (1أوجد : 

     كؼط الاكعطاف ) إن وجدت ( فلاؿسان  (2            

 ثاكقة: افدورة اف 2120 (55

ؿقؿة ظظؿى  وـان دـحـى   حقث   إذا ـان 

  .، ؾلوجد ؿقم افثابتغ  1، وفه كؼطة اكعطاف ظـد س= 8محؾقة ؿقؿتفا 

 ثافثة:  افدورة اف 2120 (56

إذا ـان      2 34 5 s s24 s3 s s r    

افؼقم افؼصوى ادحؾقة وادطؾؼة فلاؿسان  (1ؾلوجد :  s r 

مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل دـحـى الاؿسان (2     s r 

 

 

 

2

i1 s (1 s) 2 s 1 (s)r   

(s)r

(s)r

   
 s l s ri s ;

 s r

 s r

 2 3f2 s3 sh s r  p f h s r

f h
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s12إذا ـان ادستؼقم فثافثة :ا افدورة 2120 (57 1 w    يؿس مـحـى الاؿسان

 2 3s[ sf sh s r  ظـد كؼطة اكعطاف s r( ؾما ؿقم افثوابت11-، 1)وهي  [ f h 

    لاوػ: افدورة ا 2020 (58   


   25 1 1
0 s s2 s s r

4 4 2
  

 مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان ( 1 :جد

  كؼطة / كؼاط الاكعطاف( 2

  زاوية / زوايا الاكعطاف( 3

إذا ـاكت :    ثاكقةافدورة اف 2020 (59  
32 s rs   

 مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان (1 جد:

 (وجدت )إنكؼطة / كؼاط الاكعطاف (2      

 وجدت( )إنؿقاس زاوية / زوايا الاكعطاف  (3     

 افدورة افثاكقة 2020 (60

يؿثل افشؽل ادجاور مـحـى  s r  فؽثر حدود s r  من افدرجة افثافثة 

جد ؿاظدة الاؿسان  s rإذا ظؾؿت أن مـحـاه يؿر بـؼطة الأصل 
 

                                                              نذا ـاإ       ثافثة :افدورة اف 2020 (61

      مجالات افتزايد وافتـاؿص( 1جد     

     افؼقم افؼصوى( 2            

 مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل( 3          

إذا ـانافدورة الأوػ :    2019 (62

 

 
2 3s9 s6 s s r   51 s  

فلاؿسان ( مجالات افتزايد وافتـاؿص1 أوجد  s R   

 فلاؿسانوادطؾؼة  ( افؼقم افؼصوى ادحؾقة 2          

 فلاؿسان   ( مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل  3

(  كؼط الاكعطاف دـحـى فلاؿسان  4               s R        

 2 34 s3 s s r  
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    إذا ـان الاؿسان         لاوػ: افدورة ا 1920 (63

هى افـؼطة  كؼطة اكعطاف أؾؼى  21  احسب وـان  ، 

إذا ـان الاؿسان  : ثاكقةافدورة اف 1920 (64   2 36 2 s 5 s9 s3 s s r     

( مجالات افتزايد وافتـاؿص 1ؾلوجد: s R             

( افؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسان 2             s R         

 فلاؿسان مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل ( 3              s R        

 افدورة افثاكقة:  1920 (65

 
وـان فلاؿسان بحقث إذاـان

 s R  = ومعادفة ادماس دـحـى الاؿسان  1كؼطة اكعطاف ظـد س ، s R ظـد كؼطة الاكعطاف

أوجد ؿاظدة الاؿسان  هى  s R         

 افدورة الأوػ :  1820 (66

معرؾاً ظذ فقؽن   32  

( مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان1        ؾلوجد: s R        

 ادحؾقة فلاؿسانافؼقم افعظؿى وافصغرى ( 2

           وفلأشػل فلاؿسانافتؼعر فلأظذ  ( مجالات3 

 ( كؼط الاكعطاف 4

 فثاكقة: افدورة ا 1820 (67

 معرؾاً ظذ ح نإذا ـا

( مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان1ؾلوجد:   s R   افؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسان و 

( مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل  فلاؿسان2       s R  . 

  افدورة الأوػ : 1820 (68

ىمـحـافشؽل ادؼابل يؿثل  s R مذ افػسة 

الاؿسان  :أثبت أن  s i ظؾما بلن  افػسة فلأظذ مذ  تؾك مؼعر 

   
3 4s ; s4 s s r  

   
2s ; s u 1 u

 
2 3p ] [ f ] s[ sf s s r    4 0 r

0 5 w s2  

 
3 2s2 s6 s r 

 
3 4s8 s s r 

3
2

2


 
 

s (s) r (s) i
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  إذا ـان :1620 (69

( مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان1أوجد:   s R  افؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسانو 

( مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل  فلاؿسان2             s R 

70) 1620 : 

      ادعرؾغ ظذ  ،  افشؽل ادجاور يبغ مـحـقي الاؿساكغ

 بغ أن الاؿسان                      اؿسان متزايد  

 

   إذا ـان :  1520 (71

 ظغ مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان( 1 s R  

اوجد افؼقم افؼصوى ادحؾقة فلاؿسان(2  s R  

 ( ظغ مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان3  s R  

  إذا ـان   الإـمال : 1520 (72

( افؼقم افؼصوى فلاؿسان  1ؾلوجد: s R 

مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان( 2               s R 

 إذا ـان :1420 (73 s R جد ؿاظدة الاؿسان ـثر حدود من افدرجة افثافثة  s Rظؾؿت أن إذا 

 1 2   كؼطة اكعطاف فلاؿسان( 3، 0)وأن  كؼطة ؿقؿة صغرى محؾقة s R 

إذا ـان    الإـمال :  1420 (74 s s s r    
  

20 2
2

،،   

مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان( 1           :جد  s R  

دـحـى افتؼعر لأظذ ولأشػل مجالات(2         s R  

   إذا ـان   إـمال افضػة: 2014 (75

(مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان1        : جد s R 

 فلاؿسان الات افتؼعر وكؼط الاكعطافمج( 2    s R 

 

   3 252 s s s3 s r   

ri

 
4 3p s s3 s4 s r 

 
2 310 s3 s s r  

 
3 2s9 s s6 s r  

 أf

 

 

s r

s i


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76) 1320:             

       )س(قافشؽل ادجاور يؿثل جزءا من مـحـى الاؿسان ـثر  الحدود  
   

   بغ أن    ؾإذا ـان 

77) 1320:    20 s s2 s s r
2

   
  

 

(1  :          جد  
 

 افؼقم افعظؿى وافصغرى ادحؾقة 

.                                                              ( ؾسات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل2                         
 

  إذا ـان ـمال :الإ 1320 (78 3 4 1
p s s2 s s r

2
 

ة وافعظؿى ادحؾق ( افؼقم افصغرى1              :جد  s R  

( ؾسات تؼعر 2  s Rفلأظذ وفلأشػل 

 إذا ـان :1220 (79 
2

s
s r

1 s



 

( مجالات افتزايد وافتـاؿص فلاؿسان1              جد:  s R  

( مجالات افتؼعر فلأظذ وفلاشػل فلاؿسان2      s R  

 (  الإحداثقات افسقـقة فـؼط الاكعطاف . 3     

  فلاؿسان  :1220 (80

 الات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل( مج2                           افؼقم افؼصوى ادحؾقة     (1   :جد

  إذا ـان   :1120 (81

 مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان.( 1                : جد

 الإحداثقات افسقـقة فـؼاط الاكعطاف(2   

 معتؿداً ظذ افشؽل ادجاور     :1020 (82

     جد ـلا من :                       وافذي يؿثل مـحـى الاؿسان 

   ( مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل دـحـى الاؿسان1    

 ( الإحداثقات افسقـقة فـؼاط الاكعطاف .  2    

     s r s r s l   0 [ l

   
23 s s s r 

 
2 3 4

36 10s s s s r  

 s r
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  إذا ـانالإـمال:  1020 (83

     افؼقم افؼصوى فلاؿسان( 1   جد     s R   

افتؼعر فلأظذ والأشػل فلاؿسانمجالات ( 2                 s R     

 إذا  ـان    :0920 (84 s R معرؾاً ظذp  ، 
2

s
s r

9 s



   

   جد مجالات افتؼعر فلأظذ فلاؿسان 

 ؿسانلاف  الإـمال  : 0920 (85

 ( مجالات افتزايد وافتـاؿص وافؼقم افؼصوى  1     جد    

 مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل(2      

    جد مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسان:0820 (86 s s 3 s r    مذ 0 

 ـلًا منجد فلاؿسان                                                  إذا ـان    ـمال :الإ 0820 (87

 مجالات افتزايد وافتـاؿص وافؼقم افؼصوى ادحؾقة (1

 مجالات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل (2

 نحدد ؾسات افتؼعر فلأظذ وفلأشػل فلاؿسا     :  0720 (88

 ثم أوجد كؼطة الاكعطاف إن وجدت .     

 

 

 

 

 

 

 

 

 s r

 s r

 
3 4 1

42 s s s r  

 
3p s s24 s2 s r 

 
2 3s6 s s r 

 
32 s3 s4 s r  
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  تطبقؼات ظذ افؼقم افؼصوى: الخامسافدرس 

 القسم الثاني: الأسئلة المقالية

 افدورة الأوػ: 2022 (1

شم، بحقث يؼع أحد  4جد أـز مساحة ممؽـة دستطقل يؿؽن رشؿه داخل دائرة ضول كصف ؿطرها 

  أضلاظه ظذ ؿطر افدائرة ورأشاه الآخران ظذ افدائرة.

 افدورة افثاكقة: 2022 (2

][fh  4مستطقل ؾقه fh  ً6، مسا [f ظغ موؿع افـؼطة ، مساً ، )و( كؼطة ظذ افضؾع ب جـ

)و( بحقث تؽون ؿقؿة ادؼدار     [, , h 3 أؿل ما يؿؽن ؟      

 افدورة الاوػ: 2021 (3

وارتػاظه  شم، 12جد مساحة أـز مستطقل يؿؽن وضعه داخل مثؾث متساوي افساؿغ ضول ؿاظدته 

 شم بحقث يـطبق أحد أضلاظه ظذ ؿاظدة ادثؾث ويؼع افرأشان الآخران ظذ شاؿي ادثؾث 10

 افدورة افثاكقة: 2021 (4

                                          شم    12أوجد حجم أـز مخروط دائري ؿائم ضول راشؿه 

 افدورة الأوػ : 2020 (5

 أوجد مساحة أـز مستطقل يؿؽن رشؿه مذ افربع الأول بحقث يؼع رأشان من رؤوشه ظذ محور افسقـات أما

  س -42= ص   ظذ ادستؼقمس والآخر 20افرأشان الآخران ؾإحداهما يؼع ظذ ادستؼقم ص= 

 افثاكقة:افدورة 2020 (6

أوجد مساحة أـز صبه مـحرف متساوي افساؿغ يؿؽن رشؿه داخل مـحـى الاؿسان

 s s r 2 وافرأشغ الآخرين يؼعان  الاؿسان،بحقث أن رأشغ من رؤوشه أصػار   16

 افسقـات.   ؾوق محور  ظذ مـحـى الاؿسان 

 افدورة افثافثة: 2020 (7

مساً من  80ؾإذا ـان فديه  بسقاج،بإحاضتفا  أرضه، وذفكيريد رجل ظؿل حديؼة مستطقؾة افشؽل مذ 

 ؾما مساحة أـز حديؼة يؿؽن فؾرجل إحاضتفا بهذا افسقاج ؟  الأشلاك،

 

 s r
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 افدورة الأوػ: 2019 (8

       بحقث ظذ مـحـى الاؿسان  تتحرك افـؼطة 

 يساوي  مقل ادماس ظـدها مذ أي لحظة 

   

          ممؽـة فؾؿثؾث أب و  ،حقث و كؼطة الأصل ـز مساحةأجد 

 :ـمالالإ2011+افدورة افثاني2019 (9

 أوجد أضوال أضلاع هذا ادثؾث فتؽون مساحته افساؿغ،شم فقؽون مثؾثاً متساوي 12ثـى شؾك ضوفه  

   يؿؽن.أـز ما 

 افدورة الأوػ:  2018 (10

شم ، ما مساحة أـز مستطقل   12مذ ب ، ومتساوي افساؿغ وضول أ جـ أ ب جـ مثؾث ؿائم افزاوية   

يؿؽن رشؿه داخل ادثؾث بحقث تـطبق أحد أضلاظه ظذ افوتر أ جـ ، ويؼع افرأشان الاخران ظذ 

 ضؾعي افؼائؿة

 :افثاكقة افدورة2018 (11

 شم 20جد مساحة أـز مستطقل يؿؽن رشؿه داخل دائرة ضول كصف ؿطرها 

12) 2017 

مس  3200مستطقؾة افشؽل رؤوشفا أ ، ب ، جـ ، د تتؽون من حديؼة مستطقؾة افشؽل مساحتفا أرض 

مس ، وظرض ـل من  4مربع محاضة بلرصػة ظرض ـل من افرصقػغ ظذ افضؾعغ أ ب ، جـ د يساوي 

  مس ، أوجد أؿل مساحة ممؽـة فؼطعة الأرض . 2افرصقػغ ظذ افضؾعغ الآخرين 

  :الإـمال 2017 (13

ادـحرفأـز مساحة ممؽـة فشبه  شم جد6أضلاع متساوية مذ افطول وضول ـل مـفا  3صبه مـحرف ؾقه 
 

 

14) 2016: 

، د كؼطة ظذ ب جـ ،  شم3ب جـ =  شم وضول 2أ ب جـ مثؾث ؿائم افزاوية مذ ب إذا ـان ضول أ ب = 

 ؟مجؿوع ضول ) د جـ ( ومثع ضول ) أ د( أؿل ما يؿؽن  أوجد ضول د جـ بحقث يؽون 

 

 w s H s r

20 s s3 s12 
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 ومـحـى افعلاؿة  أوجد أؿصر مساؾة بغ افـؼطة :2015 (15

 :ـمالالإ 2015 (16

أمثال  3صـع من أحدهما مربع ومن الآخر مستطقل ضوفه يساوي  جزأين،شم ؿسم إػ  56شؾك ضوفه 

 ظرضه، ما أبعاد ادربع وادستطقل فقؽون مجؿوع مساحتقفما أؿل ما يؿؽن .

17) 2014: 

شم دورة ـامؾة حول 60أوجد باشتخدام افتػاضل أـز حجم فؾشؽل افـاتج من دوران ادستطقل محقطه 

 أحد أضلاظه .

 الإـمال: 4201 (18

sجد أؿرب كؼطة واؿعة ظذ ادـحـى  w 1 إػ افـؼطة  h02،                   ؟ 

19) 2013: 

جد مساحة أـز مستطقل يؿؽن رشؿه بحقث يؼع رأشان من رؤوشه ظذ محور افسقـات وافرأشان 

الاؿسان  الآخران ظذ مـحـى
    

                                                                                                                          

20) 2012:   

 ي افسقـي  فؾـؼطة افواؿعة ظذ مـحـى افعلاؿةجد الإحداث

s w w    20 23 4 2
  

(  1، 3)وتؽون أؿرب ما يؿؽن فؾـؼطة
 

21)  2011: 

ويصـع مع ادحورين الاحداثقغ مذ افربع الأول مثؾثاً   جد معادفة ادستؼقم افذي يؿر بافـؼطة 

                                                                                                               مساحته أصغر ما يؿؽن

22) 2010: 

، ؾإذا ـاكت  3شم يراد صـع وظاء معدني ظذ هقئة اشطواكة دائرية ؿائؿة مػتوحة من أظذ شعتفا  

من شطحفا  2من ؿاظدة الاشطواكة ، وديـاراً واحداً فؽل شم 2دكاكر فؽل شم 3تؽؾػة ادواد ادستعؿؾة 

                         ؟الجاكبي جد أبعاد الأشطواكة افتي مدعل تؽافقف صـعفا أؿل ما يؿؽن

جد أؿصر مساؾة بغ افـؼطة  :2009 (23 60،  ومـحـى الاؿسان 
2 216 w s    

 

 22 28 s w 

 3

81

 2 2
3s 8 s r 
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 :ـمالالإ 2009 (24

جد مقل ادستؼقم افذي يؿر بافـؼطة  42،   ويصـع مع ادحورين الإحداثقغ مذ افربع الأول مثؾثاً مساحته

        يؿؽن.أصغر ما 

25) 2008: 

             معتؿداً ظذ افشؽل ادجاور، جد بعدي ادستطقل ذي ادساحة افؽزى،

 افذي يؿؽن رشؿه داخل مثؾث ؿائم افزاوية، بحقث يـطبق أحد أضلاع 

 هذا ادستطقل ظذ أحد ضؾعي افؼائؿة مذ ادثؾث ورأشاه الآخران 

  ظذ ضؾعي ادثؾث الآخرين

 :ـمالالإ 2008 (26

جد بعدي ادستطقل افواؿع مذ افربع الأول وافذي مساحته أـز ما يؿؽن وافذي تـطبق ؿاظدته افؽزى 

 ت ويؼع رأشاه الآخران ظذ مـحـى ظذ محور افسقـا

27) 2007:  

 شم10ؿطرها جد مساحة أـز مستطقل يؿؽن رشؿه داخل دائرة كصف 

 :دراشات2007 (28

 شم ، أوجد أضوال أضلاظه ظـدما تؽون مساحته أـز ما يؿؽن .  18مثؾث متساوي افساؿغ محقطه  

 

 

 

 
22 s s4 s r  
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   ادصػوفة  :الدرس الأول 

 :القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد

2]ما ادصػوفة :  الدورة الأولى 2222  (1 بحيث تحؼق   2 ,
,dd [   ؟ 

أ(        
 

 
 
 
 

1 1

1 1

4 2

ب(         

 
 
 
 

1 1

1 1

4 2

 
جـ(

 

 
 
 
 
 

1
1

2

1
1

4

 

د( 
 
 
 
   

1 1

4 2
 

 الدورة الثانية:  2221 (2

 إذا كانت  

24 2 8 s
2

5 w 10 6

  
   

   
wفما قيؿة ادؼدار      s 2

 ؟   

    5د(                               1جـ(                   1-ب(                         7أ( 

 إذا كانت : الدورة الثانية 2221 (3

5 1 4

9 3 6 H

1 7 2

 
  
 
  

hفما قيؿة ادؼدار     h23  ؟ 32

   16د(                            2جـ(                 2-ب(                     16-أ(  

ما مجؿوعة حل ادعادلة التالية   : الدورة الثانية 2222 (4

2

2

6 2 s 6 s

7 8 s2 7 s

   
       

 

                                  د(          جـ(          ب(               أ(     

 الدورة الثالثة:  2222 (5

 نتإذا كا          

5 1 4

9 3 6 H

1 7 2

 
  
 
  

h فما قيؿة ،    h31 12 

                                      2د(                    1جـ(                3-ب(                               5-أ(    

 2 2 4 1 2  1 2

26 62

24 58

 
 
 
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    الدورة الثانية:2219 (6

إذا كانت              
1 3 1

h
2 5 2

 
  

12فما قيؿة   ،    312 3h h 

          4د( 1جـ( 1-ب( 4-أ( 

7) 2219 :   

 إذا كانت        
5 2 3

s
3 7 2

 
  

فما  قيؿة   ،    21 125 3s s  

                 16د(                 4جـ(                 4-ب(                       14 -أ(    

 صـاعي :  2219 (8

   إذا كان       

29 1 s 1

4 1 s 4 2

  
         

 ادؿؽـة فإن مجؿوعة قيم ،  

3 جـ(               3 ب(                               3أ(   3                )د                                                                

 القسم الثاني: الأسئلة المقالية

  الدورة الاولى:  2221 (9

     

iمصػوفة مربعة من الرتبة الثانية وكان   إذا كانت  d

3 8 i d 2
f H

3 5 i d 3

  
     

  

 بحيث sفجد ادصػوفة  2l f H2 s   

                                                                     

 

 

 

 

s

h

5 1 4

9 3 6 h

1 7 2

 
  
 
  
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 العؿؾيات عذ ادصػوفة  : الثانيالدرس 
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

ما قيؿة الثابت ب الذي يحؼق :  الدورة الأولى 2222 (1
4 5g ;

6
2 1f 1

     
     

    
 ؟

 6د( 1 جـ( 2 ب( 4 أ(   

]إذا كانت:  الدورة الأولى 2221 (2 f h  ثلاث مصػوفات بحيث أن ، [ f H  مصػوفة من

 ؟     fمصػوفة عؿود،  فما رتبة ادصػوفة وكانت   2×3الرتبة 

 2×2  د(                    1×3جـ(                    2×1ب(                     2× 3أ( 

 الدورة الثانية:  2222 (3

]إذا كانت  f h  : فأي  عذ الترتيب 2×2، 2×3،  3×2ثلاث مصػوفات من الرتب ،

 :العؿؾيات الآتية صحيحة

                  د(  جـ(  ب(  أ( 

4) 2219: 

مصػوفة من الرتبة  ]،  مصػوفة من الرتبة  3  ،f;ةمصػوفة من الرتب Hإذا كانت   

fبحيث   H [  ما قيم ،k  عذ الترتيب ؟  ،;

                                                                3،   2د(                  2،  3جـ(                  5،  2ب(                2، 5أ(   

 الدورة الثانية:  2219 (5

fإذا كانت   H،  مصػوفتان بحيث
  

     

1 2 6
, f H2 f

4 8 2
العبارة فما   

                                  الصحيحة فيما يذ ؟

fأ(     H1
2

fب(                      H          )جـf H 
1
2

 د(             f H                  

 

h

f [ h [2 h f [2 f h3 h5 [ f 

k 2

5 3



 

 م 0202ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة           / الوحدة الثالثةالمبحث: الرياضيات 

 

 
 
 الفرع العلمي 120 

]إذا كانت   الثانية:الدورة  2219 (6 f h مصػوفات من الرتب  

f] عذ الترتيب وكانت H s     ؟ فما قيؿة ادؼدار 

                                                         12د( جـ(صػر                                12-ب(                    18-أ(       

 الصـاعي:  2219 (7

  ت ادصػوفةإذا كان 
2 3

[
3 4

 
  

lفما ادصػوفة التي تساوى    [ 2

 ؟ 2

أ(    
4 8

8 16

 
 
 

 ب(           
3 8

8 15

 
 
 

2جـ(                                           2l2د(                      ,

 القسم الثاني :الأسئلة المقالية

 الدورة الثانية: 2222 (8

إذا كان       
 

  

1 2
f

4 1
wفما قيؿة كل من   ،  s،  بحيث

   
   

   

2
9 s

f
w 2

 

   الدورة الأولى:  2221 (9

بحيث  sجد قيؿة          

3
5 1 s

1 s 1 4 3
1 3 2

0

 
        

  

     

12) 2219 : 

ت إذا كان            

2

2

ws s
h

w ws

 
 

 
بحيث      

2 21 w s+    أثبت أن
2h h   

 الدورة الثانية:  2219 (11

إذا كان          
1 1 6 4

F h F3 h2
5 1 13 2

   
     

   
fحيث     h،  مصػوفتين جد fh  

                                                                         

k ; l 2 3  

k ; l6 
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 ادحددات الدرس الثالث :
 

 الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:القسم 

إذا كان    :الدورة الاولى2222 (1
F h

20
5 2

 فما قيؿة ، 
F2 h F

12 5


 

                              42د(                     22جـ(                    22-ب(                         42-أ(        

   : الدورة الثانية 2222 (2

أي من الآتية تساوي            
s 1

0 s
 

جـ(            s2ب(                            s2أ( 
1

s2
2

د(         
1

s2
2
                 

f إذا كان الدورة الثالثة: 2222 (3 h،مربعتين من الرتبة الثانية، وكان   مصػوفتين

12 Fh h3   ،   فما قيؿةF2 ؟ 

                                           8د(                                6جـ(                       2-ب(                     8-أ(   

    :الدورة الثالثة 2222 (4

 3l5، فما قيؿة   3ادصػوفة ادحايد في عؿؾية ضرب ادصػوفات من الرتبة   l3إذا كانت          

                                          125د(                          25 جـ(                     15ب(                     5أ(  

إذا كان  : 2219 (5
F h

5
] [

  ،  فما قيؿة
h2 F3

[2 ]3
 

                              32 -د(                              5 -جـ(                  15ب(                        32أ(    

 إذا كانت:صـاعي  2219 (6
2 1

h
7 5

 
 

 
 بحيث مربعة من الرتبة الثانيةوكانت ب مصػوفة   

24 Fh2،   فما قيؿةF 

        3د(                           2جـ(                     2-ب(                     3 -أ(  
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 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

      الدورة الاولى:  2222 (7

جد قيؿة س بحيث يؽون      

1 1 2
4 2

34 2 0 s
9 s

4 1 3

 

  



      

 الدورة الأولى: 2222 (8

   :  بين باستخدام خصائص ادحددات أن     

u2 u2 u2

0 [ 1 f

1 f [ f 1 [



  

 

 الدورة الثانية: 2222 (9

باستخدام خصائص ادحددات بين أن:    



2

2

u s 1

1 us s 1 s

u 1 us u

  

 : الدورة الثانية 2222 (12

إذا كان    

8 1 2
4 s

26 0 s 4
10 6

5 1 3

 ؟     sفجد قيؿة / قيم   ،

 الدورة الثالثة:  2221 (11

إذا كان           

8 3 s
6 4

0 8 12 2 0
1 0

s 1 0

  ،   فجد قيؿة / قيمs    ؟ 

 الدورة الأولى:  2221 (12

إذا كان                

0 3 2
5 s

2 s 4
s 3

1 1 0

 



 ؟     sفما قيؿة / قيم  ،  
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 الدورة الأولى:  2222 (13

    التي تجعل  sجد قيم            

2 s 1

9 s 3 s

5 s 4

                                                                                                   

 الدورة الاولى:  2222 (14

   باستخدام خواص ادحددات ، أثبت أن :                  

 الدورة الثانية 2222 (15

إذا كان             

1 3 s

13 2 5 s2

7 6 1



      أوجد قيؿة s 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2

2 2

2

f h 1

f h f h h f 1

h h 1

  


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 لؾؿصػوفة ادربعة الضربيالـظر  الدرس الرابع :
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى:  2222 (1

wإذا كانت         s،  مصػوفتين غر مـػردتين، وكان 
1 2 w s= ادصػوفة فما هيw s،؟ 

2أ(   2l          )2ب

1

4
l       ) 2 جـ 4l  

 

2د(     

1

2
l  

 الدورة الأولى:  2221 (2

] ما العبارة الصحيحة من العبارات الآتية حيث            f h   مصػوفات  ؟ 

1إذا كان  (أ‌ h h     1فإن h   2ب(               فؼطP ; h ; h; 

] إذا كان جـ(       h F h   ]  فإن  F  )د 
2

2 2l4 l2  

 الدورة الأولى:  2221 (3

إذا كانت                
1 4

f
2 7

 
 

 
فما ادصػوفة التي تساوي   ،  

1 f f  

2 أ(    ب(                ,
2 8

4 14

 
 
 

2 د(                    2lجـ (            6l                                        

 الدورة الأولى:  2221 (4

2مصػوفة غر مـػردة من الرتبة الثانية ، بحيث  sإذا كان     

2 2 , s s   فما ادصػوفةs  من الآتية 

أ(     
2 2

2 2

 
 
 

ب(              
2 0

0 2

 
 
 

جـ (            
0 2

2 0

 
 
 

د(        
0 0

0 0

 
 
 

                                          

 من الآتية : مصػوفة مربعة مـػردة ، فما هي ادصػوفة  إذا كانت  : الدورة الثانية 2221 (5

أ( 

 

ب(           

 

جـ (           

 

د(              

 

 

         

hh

0 1

1 0

 
 
 

1 0

1 0

 
 
 

1 0

0 1

 
 
 

5 2

3 1

 
 
 
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 الدورة الثانية:  2221 (6

 :من بين الآتية ما ادصػوفة  ،  بحيث  2مصػوفة غر مـػردة من الرتبة  إذا كانت           

أ(     
1 s s          )2ب l s       ) 2 جـ  l s  

 

د(    
1 0

s
0 1

 
 

 
    

]إذا كانت  : 2222 (7 f h  ثلاث مصػوفات مربعة غر مـػردة ، وكان[ f H=   فأي

 ؟ ادصػوفات التالية تمثل 

   د(              جـ (          ب(             أ(  

2وكان   ، من الرتبة  مصػوفة كانت إذا     :2222 (8 H  ،  فما قيؿة 
1 1

H
2



 

(د                       8-جـ (                     4-ب(                     1-أ(   
1
8


          

إذا كانت    :2222 (9
1

1 2 1 1
w w

1 1 [ 1


   
       

                                                                         فما قيؿة الثابت جـ ؟  

 
  

                         1د(                        2جـ (                      1-ب(                        2-أ(

التي تجعل من ادصػوفة   sما قيؿة   2222 (12
1 s

2 1

 
 

 
 مصػوفة مـػردة عؾمًا أن  

     

  أ( 
7
6


ب(                      
7
3


 جـ ( 
6


                       8د(                        

11) 

 

إذا كانت   : الدورة الثانية 2222
1

1 1 s2
2 H H

4 4 s1 5 s



   
       

                                                                                                   إن ف   

                 4-د(                       1جـ (                    2ب(                   2-أ(   

حيثمصػوفتان غر مـػردتين من الرتبة  إذا كانت  الدورة الثانية:  2222 (12

112 w 3 s 8 ws2   ،  ؟  ما قيؿة 

                             32(د                          5جـ (                    16ب(                        3أ( 

s
2s ss

1 f

1h [1 [ h 1 h [ 1 1[ h 

h3 3

s

w sk k

k

3
0 s

2
 
 
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 الدورة الثالثة:  2222 (13

إذا كانت        
3 2

H
5 3

 
 

 
حيث    فما ادصػوفة التي تساوي  

1 H
 هي الـظر الضربي    

 ؟ Hلؾؿصػوفة  

ب(  أ( و                    
6 4

10 6

 
 
 

جـ(          
0 4

10 0

 
 
 

                2l7د(      

14) 2219                                         : 

ادوجبة التي تجعل ادصػوفة   ما قيؿة/قيم  
4 1 s

s 3

 
 
 

 مـػردة ؟ 

     1د(                            2جـ (     3ب(     4أ(     

 الدورة الثانية :  2219 (15

 ادوجبة التي تجعل ادصػوفة ما قيؿة الثابت 
3 2 ;

H
1 ; 2

 
  

 مـػردة ؟    

                       4د(                      3جـ (  2ب(     1أ(          

 الدورة الثانية:  2219 (16

إذا كانت           
1 1

1 1 2 3
f h

4 3 1 1
 

   
       

 فماذا يساوى ادؼدار   
1

fH


                                                                        ؟ 

أ(  
5 3

5 4

 
  

ب(               
2 3

4 3

 
 
 

جـ (          
1 4

2 13

 
   

د(                 
1 4

2 13

 
 
 

 

مصػوفة  مربعة من الرتبة  fمصػوفة مربعة من الرتبة الثانية ،  hإذا كانت   : صـاعي 2219 (17

 الثالثة ، فأي مما يذ لا يؿؽن ايجاده ؟

1أ(         H                        )بf H                  ) جـf2                         )6د f H        

  

 

1h h

s

;
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 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:       

 الدورة الأولى:  2222 (18

إذا كان 
 

 
 

4 3
[

3 2
بحيث s، فجد ادصػوفة غر ادـػردة   

1 1
7 2

[ s s2
30 11

 
 

   
  

 الدورة الثانية:  2222 (19

إذا كان  
1 1 ] 2 7 h

u w s
4 2 1 0 [ f

     
       

     
، وكان    

  1s w u2  

[فجد كل من  [ f h  ؟ 

إذا كان      :الدورة الثالثة 2221 (22
1

5 4 13 6
f h

1 1 2 1


    

    
   

   

2l3فجد  f2 h    

 الدورة الثالثة:  2221 (21

إذا كان        

2 0
0 1 4

5 2 f h
3 2 1

4 1

 
  

      
  

2بحيث  s، جد ادصػوفة   , f h s2 ؟ 

 الدورة الثالثة: 2221 (22

إذا كانت       
1

w 4 3 s
h h

4 5 4 5

   
       

wفما قيم   ،  s  ؟ 

 الدورة الثالثة: 2221 (23

إذا كانت 
 

 
 

f
s

] [

H
1بحيث   s  أثبت أن ،  1

2l ] h s s   

24) 2221 : 

h2  فجد ادصػوفة                                                إذا كانت                                                
1 1

3 1 1 1
f f h

4 5 2 1

 
   

       
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 الدورة الثانية:  2221 (25

   التي تجعل ادصػوفة  fفجد قيؿة الثابت                              إذا كانت                                               

 مـػردة

 الدورة الثانية:  2221    (26

إذا كانت   
5

4 2

2
H

 
  

يؽون   بحيث    s أوجد ادصػوفة 
3

2l4 H Hs    

 الدورة الثانية:  2221 (27

 إذا كانت        
6 1 4 2

f h
10 64 10

   
    

  
وكان        1 1

[ f H
2


    فجد ادصػوفة                                                                                          

 الدورة الثانية :  2221 (28

f جد قيم س بحيثف إذا كانت                                                                                                           H ;           

 الدورة الثانية :  2221 (29

 ، وكان 2مصػوفة مربعة وغر مـػردة من الرتبة  sإذا كانت          

  التي تجعل                                                                احسب قيؿة الثابت  

32) 2222 : 

]بحيث أن   ]إذا كان                                                            أوجد ادصػوفة         f [H   

 :                                                      الدورة الثانية 2222 (31

إذا كان                     
1

4 22 6
f h

3 18 4
   

       
أوجد      

1
H2 fH


                                                                          

 

 

s

[

;

2

4 5
l3 , s2

f 2

 
    

2 7 2 5 3s s
; f h

1 3 6 21 2

    
          

11 11 220 s s; s 

2 2l s l s  

1 48
F H

2 09

   
    

  
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 الدورة الثالثة : 2222 (32

إذا كانت                
1

w 4 3 s
H h

4 5 4 5
   

      
wفما قيؿة /قيم كل من   s،   

 الدورة الثالثة:  2222 (33

إذا كان           

1
2

5 4 1

8 6
4 2

 
          

w s،      أوجد 1 w s 

 إذا كان     :2219 (34
4 3 5 3

f h
9 6 2 1

     
       

                                                                           أوجد   

 ( ادصػوفة  1
1

2l24 f H                                            2)
 

 

35) 2219 : 

حل ادعادلة ادصػوفية  
53

s s3
0 11 1

13    
       

  

 الدورة الثانية : 2219 (36

 إذا كان      
48 30 2 3 3 2 50 u s

[ 2 f
16 12 7 4 1 4 w2u

      
                

          

u( قيؿة كلا من 1أوجد:           w s                                      

2) [
1

1

2
 

 

 

 

2 1
f
3
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  حل أنظؿة ادعادلات الخطية باستخدام ادصػوفات الخامس:الدرس 
 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الاولى:  2222 (1

wعـد حل نظام من معادلتين خطيتين بادتغرين  s  بطريؼة كريؿر وجد أن

 
   

w s

50 13
H H

11 2
      3 ws ،  ؟ أفما قيؿة / قيم 

أ(
 
3 ب(                 3

 
جـ(     1

 
د(            81

 
9 9    

 الدورة الأولى:  2222 (2

  فأي  مصػوفة غر مـػردة من الرتبة الثانية ، وكانت تحؼق ادعادلة :  إذا كانت    

 ؟ من التالية تمثل 

  
 

                                       د(             جـ (                ب(                أو  أ( 

3) 2219: 

wاستخدم محؿد طريؼة كرايؿر لحل نظام مؽون من معادلتين خطيتين في متغرين    sوجد أن ، 

w s

1
0 H H H2 H

3
      ،  قيؿة فماw sعذ الترتيب؟ 

                                            6، 2-د(                          6-، 4جـ(               6، 4ب(               12، 4أ(   

 

 

 

 

 

 

 

s
2

2 , s s 

s

2 ,2l2l2 ,
1 s
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 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 الدورة الأولى  2222 (4

 استخدم طريؼة جاوس في حل الـظام الاتي:  

  

  

   

9 u2 w s

2 u2 w3 s2

4 u w3 s

 

 الدورة الثانية: 2222 (5

عـد استخدم طريؼة الـظر الضربي في حل نظام ادعادلات الخطية التالي:       
     

          

10 s 1 k

2 w 1 ;
 

s2وجد أن :        w  4وكان ; k   فما قيم كل من; k،     ؟ 

 الدورة الأولى: 2221      (6

 الـظام التالي من ادعادلات الخطية بطريؼة كريؿرحل     

         عؾما بأن     

  حل الـظام التالي من ادعادلات الخطية بطريؼة الـظر الضربي ::    الدورةالأولى 2221 (7

 

wمعادلتين خطيتين بادتغرين  عـد حل    الدورة الثانية: 2221 (8 s،   بطريؼة كريؿر وجد أن

s w s

7 21 1 11
H H HH

14 28 10 12

    
        

 

                                                                                                                                                                                                          ؟ فما قيؿة ادتغر ص          

 الدورة الثالثة:  2122 (9

w s

2 3 1 2
h h

6 1 1 6

   
    

   
w، فما قيم ادتغرين   s، 

4 ;2 l3 

 

4 w; sl 0 w3 s2    

12 w s20 19 s3 w2    
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 حل نظام ادعادلات الآتي بطريؼة الـظر الضربي  : الدورة الأولى 2222 (12

   0 5 s w2 1 w s2      

 الدورة الأولى :2222 (11

إحدى ادعادلتين الخطيتين بؿتغرين ، وعـد استخدام طريؼة كريؿر  إذا كانت 

                                                      H0حيث  H، فما قيؿة   لؾحل ، وجد أن 

12) 2222: 

 حل ادعادلة ادصػوفية التالية :                  

 :ادعادلات الخطية التالية استخدم طريؼة جاوس لحل نظام: الدورة الأولى 2222 (13

    

   

  

3 u w s2

1 u w3 s2

4 u w2 s

  

  الدورة الثانية: 2222 (14

 عـد حل نظام يتؽون من معادلتين خطيتين بادتغرين س، ص بطريؼة كريؿر وجد أن:        

w s

5 11 3
H H

3 00 2

   
    

  
wجد قيؿتي    s، 

 الدورة الثانية:  2222 (15

 بطريؼة كريؿر                              حل ادعادلتين                                  

16) 2219  : 

 حل الـظام التالي باستخدام طريؼة جاوس 

2 s u5 0 7 u w s2 2 u w s          

 الدورة الثانية: 2219 (17

1حل الـظام باستخدام طريؼة جاوس               w4 s 1 w2 s       

12 w2 s 

w sh 8 8 h2 

2 1 1 2 3
s s2

1 2 2 3 4

    
        

     

w s
4 1 w2 s3

2


  
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 الوحدة الرابعة

 التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاته
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 الرابعة/ التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاته محتويات الوحدة

 

 الوحدة
رقم 

 الدرس
 موضوع الدرس

 الصػحة

 الإجابات الأسئؾة 

عة
راب

 ال
دة

ح
لو

ا
 

ته
ؼا

طبق
وت

د 
دو

ح
اد

ر 
 غ

ل
ام

ؽ
الت

 

 222 117 التؽامل غر ادحدود 4-1

 222 121 قواعد التؽامل غر ادحدود  4-2

 222 125 التؽامل غر ادحدودتطبقؼات  4-3

 223 131 طرق التؽامل  4-4

 224 134 أولا: التؽامل بالتعويض

 226 137 ثاكقا: التؽامل بالأجزاء

 227 138 الؽسور الجزئقةثالثا: التؽامل ب
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  التؽامل غر ادحدود :الأول الدرس

 د:من متعدالقسم الأول: أسئلة الاختيار 

sجد     :الدورة الأولى 2122  (1
1
i 1

s]  
 يحقث هـ العدد الـقبر  

أ(          
s

i
[ |1 i |                     )ب

s

i
[ |1 i |          

]ssجـ(            i                                  )د
s

i
[ |1 i |                                        

ما كاتج     الدورة الثالثة: 2121 (2
2

1
s]

s
 

]أ(  s   )ب[ s ـج )
2[ s )د[ s   

 الدورة الثالثة:  2121 (3

إذا كان    2s3 s ; s2 s r   فما ققؿة    s] s ; s r ؟ 

أ(
3[ s6  )ب 

5[ s 
 جـ(

6s
[

6
 )4 د 3

[ s
2

 

 الدورة الأولى:2121 (4

ادتصل في مجاله بحقث: r(s)للاقتران  أصلي هو اقتران l(s)إذا كان 

 
 

 
   

  
 

3

2

11 ;3
(s)l s] (s)r

1 s 1 s
 ;، ما ققؿة الثابت 

 8د(  2جـ(  2-ب(  8-أ( 

 الدورة الثاكقة:  2121 (5

اقتراكاً أصؾقاً للاقتران  l(s)إذا كان  

1

3 s (s)r
s 3

 من الآتقة؟ l(s)، فما هو الاقتران 

أ(  is ب(    3
 2
1

s 3
جـ(   is د(     3

 



2
1

s 3
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 : الدورة الأولى2121 (6

إذا كان   10 s [ s s] s g
s

    فما قاعدة الاقتران  ، s g؟ 

 ب( سأ( 
2s   )صػرد(  1جـ 

 الدورة الأولى:  2121 (7

لقؽن  s l  اقتراكا أصؾقاً للاقتران s r  ادتصل عذ ح  فإذا كان

   2 2[ s2 s l3 s] s r s     فما ققؿة 1 r  

د(  7جـ(  5ب(  2-أ( 
7
2

 

 : الدورة الثاكقة 2121 (8

إذا كان  s l  اقتراكاً أصؾقاً للاقتران s r فما العبارة الصحقحة مما يلي: 

أ(    s l s r  )ب   s l s r 

جـ(    s l s r     )د   s l s r 

 : الدورة الثالثة 2121 (9

، فإن  متصلاً                  وكان الاقتران                                                                                             إذا كان

 ؟

 6 د( 5جـ(  ب(  أ( 

 كان   إذا  الدورة الأولى: 2119 (11 3s3 sH s] s r   ، s r :اقتران متصل، وكان 

   8 1 r 2 r    فما ققؿة 1 r 

 21د(  9جـ(  6ب(  3أ( 

 إذا كان ي:صـاع 2119 (11   s i s Lاقتراكين أصؾقين للاقتران  s r  وكان

     s i s L s g  ققؿة    فما 

 د(  جـ(  5ب(                  صػرأ( 

 

 3 r

,16,08

 5 g

5 5 r

   2 3[ s3 s s s] s r 1 s2     s r
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ي: صـاع 9211(12

كان   إذا  s r  :اقتران متصل عذ مجاله، وكان 22 s s s] s r    فما ققؿة

 2 r 

 صػرد(  1جـ(  2ب(  3أ( 

اكقة : الث الدورة   2119(13

اقتراكقين أصؾقين للاقتران ادتصل s rوكان          إذا كان  

   4 2 r 9 2 r   ما ققؿةف    2 i3 l5 

 18د(  8جـ( صػرب(  8-أ( 

ثاكقة : الدورة ال 2119(14

                                          اقتراكاً متصلًا وكان  إذا كان  ؟ فما ققؿة ، 

 2-د(  جـ(  5ب(  7أ( 

الدورة الأولى: 2118 (15

 بحقث   اقتراكين أصؾقين للاقتران                                      إذا كان

 عذ الترتقب هما؟               فإن ققم الثابتين                                                                                           

د( جـ( ب( أ( 

: الدورة الثالثة 2118(16

 ؟ فإن                                  اقتران أصلي للاقتران إذا كان

 د( جـ( ب(  6أ( 

17)1112 :

 ؟فإن                   اقتراكين أصؾقين للاقتران ن                               إذا كا

 د(  جـ( ب(  أ( 

 s r 1 r

2

 s r

0110

 s l s l

[ s62[ s32[ s6

   s l i3 

 s r s r2 s r s r2

   
2 1

s l s l

   
2

2 1
1 s f s l 3 s6 s H s l    f H

 s6 s r

   s i s l

 3

i[ s s s] s r  

   s i s l s r
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 :الأسئلة المقالية: ثانيالقسم ال

 الدورة الأولى:  1212  (18

إذا عؾؿت أن     is s s] s s r   0حقث s
2
 
 

أثبت أن  

 s 2 s R 

 : الدورة الثاكقة 2121 (19

إذا كان  s l  اقتراكاً أصؾقاً موجباً للاقتران s r  فإذا كان ، s l  يؿر بالـؼطة i 3 ،

وكان    s ls2 s r ،  أثبت أن 1 8 l 
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  التؽامل غر ادحدودقواعد : الثاني الدرس  

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد: 

ما ققؿة   الدورة الأولى: 2121  (1 5s] 4 s2؟ 

أ( 
 


6 4 s2

[
6

ب(      
 


6 4 s2

[
12

 

جـ(   4[ 4 s2 د(                    10
 


5 4 s2

[
10

 

 الدورة الأولى: 2121 (2

إذا كان     
]

1 s rs s]
فلي من الآتقة تمثل   s] s r 

أ(  
1

[ s 2
ب(                      [ ss 

جـ(  [ s      )د
3
2 2

[ s s
3

  

s]s2أي ادؼادير الآتقة تساوي    الدورة الأولى: 2121 (3  ؟ 4

]iأ(  s2 2                       )بi[ s2 

]iجـ(  s2 2      )دi[ s2 2 

 الدورة الثاكقة:  2121 (4

إذا كان    21 s s s] s rh  وكان ، 0 r
4




 ؟ hفما ققؿة الثابت  

جـ(    2ب(  2أ( 
1

2
د(  

1
2

 

ما كاتج   الدورة الثاكقة:  2121 (5 4 4s] s s؟ 

أ(   [ s s ب( 2 [ s s 2 

جـ(  
2

[ s s   )د [ s s 2 
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ما كاتج    الدورة الثاكقة:  2121 (6 s 4
s] i

s
  ؟ 

sأ( 

i[ i s 4     )بs

i[ i s 4  

sجـ(

i[ i s 4                   )دs

i[ i s 4  

 الدورة الثاكقة:  2121 (7

إذا عؾؿت أن 
 

   
 

s i

s r s i
[ s2 s]  فما كاتج،

 

   

s r
s]

s r s i
 ؟ 

]أ(  s3    )ب[ s2  )جـ[ s   )د
2[ s 

ما كاتج    الدورة الثالثة:   2121 (8 4 4s] s s  ؟ 

]أ(  s2      )ب
1

[ s2
2

جـ( 
 
 

1
[ s2

2
د(   

1
[ s2

2
 

ما كاتج     الدورة الثالثة:  2121 (9
2s]

4


 ؟  

أ( 



1

[
4 4

]ب(   s2          )جـ





4
[ s

4
 2د(  

ما ققؿة    :2119 (11
2

1
s]

s
 ؟

]أ(  s  )ب[ s  )جـ[ s    )د[ s 

ما كاتج صـاعي:  2119 (11 s2
s] i

s
      ؟ 

 ب(  أ( 

 د(  جـ( 

  الدورة الثاكقة :  2119 (12

 كانإذا  s2 i s R   وكان i 1R  ما ققؿة  0 R ؟ 

 1د(                    1-جـ(  2-ب(  أ( صػر

2ما ققؿة    الدورة الثاكقة:  2119 (13

is] i؟ 

] أ( s2  )ب
2[ s i  )جـ

2[ i  )د[ si 

 

s

i[ s i2 

s

i[ s i 

s

i[ s i 

s

i[ s i 



 

 م 0202ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة      /الوحدة  الرابعةالمبحث: الرياضيات   

 

 
 

 
 

 102 102 الفرع العلمي

 الدورة الثاكقة :  2119 (14

إذا كان 
 2

2 h
[ s]

1 s 1 s
 

 
 ؟ h، فما ققؿة الثابت 

  2 د( 1جـ(                   1-ب(                         2-أ( 

ما ققؿة     : الدورة الثالثة 2119 (15




2 s

1 ss]
i
i

 ؟ 

 أ(
1 s[ i     )ب[ s    )جـ[ si    )د

2[ s i 

 : الدورة الثالثة 2119 (16

إذا كان  5 s2 s r   فما ققؿة ،   2 r 2 r  ؟ 

 28د(    21جـ(  8ب(  أ( صػر

 : الدورة الثالثة 2119 (17

إذا كان  21
s h s s] s r
2

   وكان 3 r   فما ققؿة الثابتh؟ 

2ب(    6 أ(     )جـ
2


 2د(  

18) 2118  :
22

ss
s] i  

    
 

أ( 
s[ i        )1ب

[ s
i

  )جـ[ si     )د
s[ i 

1: الدورة الثاكقة 2117 (19
2s s]s[ ؟  أ، فإن ققؿة الثابت   أ 

1ب(  2 أ(

8

    )1جـ

8
 2د(      

21) 2116 :
 

  2 ]
s] s 2 s2

s]
 ؟    

 2د(   1 جـ( ب( صػر 1- أ(
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 :الأسئلة المقالية: ثانيالقسم ال

 : الدورة الثاكقة 2121 (21

إذا كان      2

is s sf s s] s rh     وكان 
1

2
6 r 2 1 r   

 
                                         

fفجد        h  

ادار بـؼطة  فما قاعدة الاقتران   إذا كان   : 1212 (22

  ؟الأصل

 : الدورة الثالثة 2119 (23

 إذا كان    i

2s6 i s] s s rh  وكان i6 1 r  فما ققؿة ،h ؟ 

24) 2113: 
   جد       

            

 أوجد    :2111 (25 2s] 5 s 

 أوجد   : 1182 (26 2s] 1 s 

 

 

 

 

 

 

 

 

   s ss s r i s r i  s r

 s] s s s
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  تطبقؼات التؽامل غر ادحدودالدرس الثالث: 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى: 2121  (1

فؽان مقل العؿودي عذ ادماس عـد  عـد الـؼطة رسم مماس دـحـى الاقتران 

s كؼطة التماس يساوي 1     ؟ عؾمًا أن  فما ققؿة 

 1-د(  5جـ(  7ب(  3أ( 

  : الدورة الثاكقة 2121 (2

سرعته  فإذا كاكت                                           تحرك جسم في خط مستؼقم بتسارع يعطى بالعلاقة 

 ثوان؟ 4فما سرعة الجسم بعد مرور  الابتدائقة 

 د(  جـ(  ب(  أ( 

ا عـفا فإذا كاكت خط مستؼقم من كؼطة الأصل ومبتعدً في بدأ جسم التحرك إذا  الدورة الأولى:  2119 (3

فما بعده عن كؼطة الأصل بعد ثاكقتين من بدء                                        تعطى بالعلاقة لحظة أي فيسرعته 

 الحركة؟ 

 م11د(  م   12جـ(  م  14ب(  م  16أ( 

 : الثاكقةالدورة  2119 (4

بدأ جسم التحرك في خط مستؼقم من كؼطة الأصل ومبتعداً عـفا فإذا كان سرعته في أي لحظة تعطى 

 ، فما بعده عن كؼطة الأصل بعد ثاكقتين من بدء الحركة؟ بالعلاقة 

/ث وكان تسارعه عـد أي  م 1إذا كاكت السرعة الابتدائقة لجسم تساوى  الدورة الأولى: 2118 (5

 ، فإن سرعته بعد ثاكقتين من بدء الحركة؟2م / ث  لحظة يساوى

 سم/ث5د(  سم/ث        4جـ(  سم/ث      3ب(  سم/ث        2أ( 

 

 

 s r w w s

 3 r 1 0 r

/e l3

/e l2/e l4/e l7/e l5

 2 K6 K u 

k

 م16د(  م14جـ(  م   12ب(  م  11أ( 

 /2e l 3 k2 j 

 2k2 k3 k u 
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 :  الدورة الثالثة 2118 (6

sإذا كان 

Is]s I w  فإنw]
s]  1س=  عـدما  

  د(    جـ(  ب(  أ( 

7) 2117: 

م/ث، 4وكاكت السرعة الابتدائقة  2سم /ث                                يتحرك جسقم بتسارع يعطى بالؼاعدة 

 ثاكقة  3=  فإن سرعة الجسم عـد 

 سم /ث 52د(  ث    م/س 48جـ(  ث    /سم 52-ب(  ث    /سم 48-أ(

 : الدورة  الثاكقة 2117 (8

2ثسم/يتحرك جسقم من السؽون من كؼطة الأصل بتسارع يعطى بالعلاقة 
، فإن 

 هي:  سرعة الجسم عـدما 

 سم/ث12د(  سم/ث        9جـ(  سم/ث        7ب(  سم/ث       2أ( 

 ؟                     ، فإن                                                           لقؽن          : 2116 (9

11) 2116 : 

سم /ث وبتسارع قدره 3يتحرك جسم في خط مستؼقم من كؼطة الأصل بسرعة ابتدائقة مؼدارها 

 ، فإن سرعة الجسم بعد ثاكقة واحدة من بدء الحركة هي:2سم / ث 

 ث /سم 5 د( ث         /سم 4 جـ( ث        /سم 3ب(  ث       م/س 2أ( 

 :الأسئلة المقالية: ثانيالقسم ال

 الدورة الاولى: 2121  (11

 فإذا كان تسارعه، م/ ث 31   قذف جسم رأسقا الى أعذ من حافة سطح بـاية بسرعة ابتدائقة قدرها

ارتػاع فما أقصى  م61وكان ارتػاعه عن سطح الأرض بعد ثاكقتين من بدء الحركة يساوي ، 2م/ث 11- 

 ؟وصؾه الجسم عن سطح الأرض

 

 

i10i w 

k

 1 k2 j 

3 k

1 k2

1096 د(                           8جـ(  ب(  أ(  

 2 k12 j 

   2 3 2 s s r r 3 r
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 الدورة الأولى:2121 (12

عـد أي كؼطة عؾقه يساوي r(s)إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران 
1

s
s

، فجد قاعدة 

2عؾمًا بلن مـحـاه يؿر بالـؼطة r(s)الاقتران 
( 1)
3

 ؟

 :  الثاكقة الدورة 2121 (13

م/ث ، فإذا كان  3تحرك جسم في خط مستؼقم من كؼطة الأصل مبتعداً عـفا بسرعة ابتدائقة مؼدارها 

ثواني من بدء  5فما ادسافة التي قطعفا الجسم خلال  2قدم /ث تسارعه في أي  لحظة يساوي 

 الحركة؟

 : الدروة الثاكقة 2121 (14

2sعـد أي كؼطة عؾقه يساوي r(s)إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران  f جد قاعدة الاقتران ،

(s)r عؾمًا بلن مـحـاه يؿر بالـؼطتين
(3 )

4
 ،


7

(1 )
4

 

 الدورة الأولى: 2121 (15

م/ث ، فإذا كان  3تحرك جسم في خط مستؼقم من الـؼطة )و( مبتعداً عـفا بسرعة ابتدائقة مؼدارها إذا 

ثوان من بدء الحركة ، وما ادسافة التي  5، فما سرعته بعد  2م/ث( تسارعه في أي لحظة يساوي )ن

                                           قطعفا خلال هذه الثواني ؟

 :  الدورة الثاكقة 2121 (16

أوجد   يعطى بالعلاقة  إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران

عؾمًا أن مـحـاه يؿر بالـؼطة   قاعدة الاقتران 
 

  
5

2 4
 

 :  الدورة الثاكقة 2121 (17

ث، فإذا  سم/ 24مؼدارها تحرك جسم في خط مستؼقم ابتداءً من كؼطة الأصل )و( وبسرعة ابتدائقة 

 .ثواني 4أوجد إزاحته عن كؼطة الأصل )و( بعد مرور سم/ث ن  6-كان تسارعه في أي لحظة يساوي

 

 

 

k6

 s r 2 2s 8 s 2 s r 

 s r
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 : الدورة الثالثة 2121 (18

4إذا كان ادستؼقم  s w   يؿس مـحـى الاقتران s r 1 عـدما s  وكان

 2 s6 s r   فلوجد قاعدة الاقتران s r.        

 الدورة الأولى:  2119 (19

إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران s r عـد أى كؼطة عؾقه يساوى 2s3 sH ، جد قاعدة

الاقتران  s r  4عؾما بلن ادستؼقم w s   يؿس مـحـى الاقتران عـد الـؼطة  1 r1 

21) 2116 : 

إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران s rعـد الـؼطة  1  وكاكت 4الواقعة عؾقه يساوي ، 

8 s12 (s) r  أوجد قاعدة الاقتران s r. 

21) 2115: 

يتحرك جسم في خط مستؼقم بتسارع
2k k3 j   ، = فإذا كاكت سرعته بعد ثاكقتين من بدء الحركة

 ثواني من بدء الحركة عؾمًا بلن ادسافة بالأمتار 3أمثال سرعته الابتدائقة ، فما سرعته بعد  3

22) 2114 : 

r(s)أوجد معادلة ادـحـى w  ،عؾمًا بلنs2 2 w ومعادلة ادماس لؾؿـحـى عـد الـؼطة

 01هي s w  

23) 2111 : 

يتحرك جسقم بتسارع يعطى بالعلاقة  4 k6 j    م /ث  5، إذا كاكت السرعة الابتدائقة لؾجسقم

 م ، جد ادسافة ادؼطوعة بعد ثلاث ثوان. 26، وادسافة ادؼطوعة بعد ثاكقتين من بدء الحركة 

24) 2111 : 

الـؼطة  عـدr(s) إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران 1  وكاكت 4يساوي 

2 s12 (s) r   جد قاعدة الاقتران(s)r 
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25) 2119 : 

إذا كاكت سرعة جسقم في الؾحظة ن تعطى بالؼاعدة k2 k u وكان الجسقم عذ بعد ، 

kم عـد بدء الحركة جد بعد هذا الجسقم عـدما   4
4


 

26) 2118 : 

كان مقل ادماس دـحـىإذا  s rأوجد معادلة هذا ادـحـى  4الواقعة عؾقه يساوي  (8، 1) عـد الـؼطة

10: عؾمًا بلن s12 (s) r  

27) 2117 : 

عـدما  5ققؿة صغرى محؾقة تساوى   للاقترانوكان ،  إذا كاكت

 .فجد معادلة ادـحـى والؼقؿة العظؿى ادحؾقة للاقتران،  

 :  دراسات 2117 (28

 يتحرك جسقم بتسارع يعطى بالعلاقة 2 k12 j م/ث 4إذا كاكت السرعة الابتدائقة  ،2م/ث

 .ثوان من بدء الحركة 5فلوجد ادسافة ادؼطوعة بعد  ،م 28ثوان هي  3وادسافة ادؼطوعة بعد 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 s6 (s) r  s r w

1 s
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  طرق التؽاملالدرس الرابع: 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 : الثاكقة الدورة 2121  (1

أي من الآتقة يساوي    ss] s s  2 1 1  ؟ 1

]أ(  s s 5 ]ب(  5 s s 5 1

5
      

]جـ(  s 4 ]د(                           1 s s 3 5
5

3
  

ما كاتجالدورة الأولى:  2121 (2 
6

6 s 1
s] s

s


 ؟ 

أ(  7 1 s
[

7
 




ب(     5[ 1 s 6    

جـ(   7i

1 1
[ s s

s 7
      )د  7 1

[ s 1
7


    

ما كاتج    الدورة الأولى:  2121 (3
s

1 s

i
s]

i  ؟ بحقثi العدد الـقبري. 

أ( 
s[ i 1(ب s

i[ i    )جـ
2i

[
2

        )د[ si 

2ذا كان إ: الدورة الأولى 2121 (4

i ir]u s s s]s s2   فما ققؿةr]u 

ب(  is]sأ( 
2s] s       )جـs]s    )دis]s s 

9s]sما كاتج  الدورة الأولى: 2121 (5 s ؟ 

أ(  9 1
[ s

9
ب(    

10 1
[ s

10
 

جـ( 
8 1

[ s
8

   )د 
9 1

[ s s
9

 

إذا كان   الدورة الأولى: 2121 (6     20 s r s3 s r s r   ، فما ققؿة 3
7 r 

عؾمًا بلن  2 1 r  

 6 د( 5جـ(  4ب(  3أ( 
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 الدورة الأولى: 2121 (7

إذا كان   s r4 s r  حقث 0 s r   فما ققؿة 1 r
2

عؾما ًأن   4 1 r  ؟ 

أ( 
2i    )ب

2 i )1د(                        4- جـ 

ما كاتج: الدورة الثاكقة 2121 (8
sss]

1 s




 ؟  

أ( 
3
2 2

[ s
3


  )ب
3
2 2

[ s
3

      )جـ
2
3 3

[ s
2


       )د
2
3 3

[ s
2

    

أي من الآتقة تساوي  :الدورة الثاكقة 2121 (9
 

5 3 2

10

s s
s]

s
 ؟ 

أ( 
 6 s 1

[
6


 

ب( 
 

6 3 2
s s

[
6


 

)جـ
 

4 3 2

2

s s
[

s

5
 

د(
10

is[ 

ماذا يساوي   : الدورة الثاكقة 2121 (11
s

2

i
s]

s 2
 ؟ 

sأ(  2[ i s 2 
sب(  1[ i

2 

جـ(
s 1

[ i s
2

 د)
s[ i2 

إذا كان  :الدورة الثالثة 2121 (11
2

i i
r]u s s s]s s2   

[rفما ادؼدار u 

[2sب(    is]sأ(  s  )جـs]s  )دis]s s 

 الدورة الأولى:   2119 (12

2إذا عؾؿت أن  2r]u s s s]s s   فما ققؿةr]u؟ 

[ssأ(  s     )بss] s    

[ssجـ(  s2  )دss] s2 
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s]sما كاتج  : الدورة الثاكقة 2119 (13 s  ؟ 

]i أ( s                           )بi[ s 

]iجـ(  s  )دi[ s 

 : الدورة الثاكقة 2119 (14

إذا كان مقل ادماس دـحـى الاقتران  s r  2عـد أي كؼطة عؾقه

s2
i s

،  فما قاعدة  s r  عؾمًا أن

مـحـاه يؿر بالـؼطة  30 

أ(  2

i3 i s        )ب 2

i4 i s                              

جـ(  2

i2 i s             )د 2

i2 i s  

    :الدورة الثاكقة 2118 (15  
1

s] 6 s
s

5
5

 ؟

 

s]s جد   :الدورة الثالثة 2118 (16 s  

]ب(  s[ أ( s 

]sجـ(  s        )د
2

s[ 

17) 2116:     s]s s 

 أ(
i

[ s  )ب[ s 

جـ(  
i

[ s  )د
i

[ s 

18) 2116 :  

3 s

ss]
i

i



 = 

 أ( 3[ s i  )ب s3[ i     )جـ
s4

[ i  )د[ s 3 

 

 أ(
 s

[



6 1 6

6
ب(  

 s
[




6 1 6

36
 

جـ( 
 s

[



5 1 6

30
 

د(  [ s 
6 1 6 
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 s]s : الدورة الثاكقة 4211 +2118 (19

 أ(
i

[ s  )ب
i

[ s 

جـ( 
i

[ s  )د 
i

[ s 

21) 2112:    s]s s
 
 ؟ 

] أ(
2 1

2s2    )ب
2 1

2[ s2 

1جـ( 
4s2[       )4د[ s2 1 

21) 2111 :

1 s

1 s
]

i
s

i




  

 أ(
3 i

[
3

]ب(     s    جـ)
1 s

i
[ i            )د

2
[ s i   
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  :أجب عن الأسئلة التالية: ثانيالقسم ال

 بالتعويض: التؽامل أولاً 

 :  ةتؽاملات الآتقال جد 

   الدورة الأولى :2122 (22   
4 32s] 6 s2 s 1 s   

    الدورة الثاكقة:2122 (23
2s] ( )2 s s s 

   الدورة الثاكقة:2122 (24
5s]s s   

   الدورة الأولى:2121  (25
 

2
1

s]
s s

 

   الدورة الأولى: 2121 (26
3s]s

 
  

  الدورة الأولى:  2121 (27

 
555

1
s]

s1 s
 

  الدورة الأولى:  2121 (28  i
1

s] s 1
s

  

   :الدورة الثاكقة 2121 (29 2

is] s 

  :الدورة الثالثة 2121 (31
2

s] s 

2  الدورة الأولى:  2119 (31

s
s]

s 3
 

   الدورة الأولى:  2119 (32
 

 

3

6 2

1 s
s]

4 s2 s



 
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  : الدورة الثاكقة 2119 (33

 إذا كان مقل العؿودي عذ ادماس دـحـى الاقتران s r w عـد أي كؼطة عؾقه  w s يساوي 

 2

i
14 s s2  فما قاعدة الاقتران  s r w عؾمًا بلن مـحـاه يؿر بالـؼطة  2 i 

[s  الدورة الأولى:  2118 (34 1s   

   الدورة الأولى:  2118 (35 
k

s] s s s 

s]s    الدورة الأولى:  2118 (36 s2 

   : الدورة الثاكقة 2118 (37
i

s]s s 

   : الدورة الثالثة 2118 (38
s

s]
s

 

39) 2117 :                             
3

3 5s] s s 

41) 2117 :                            
13

s s ss]    

       :الدورة الثاكقة 117 (41
2s2 s

s]
2 s




  

                :إكمال 2117 (42
 

s is
s]

s
2
1

 

   :الدورة الثاكقة 2117 (43
7s]s s  

               : إكمال 2116 (44
2 5

is] s s 

45) 2114 :                
 

s

2

is
s]

1 s
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             : إكمال 2114 (46
3 2s]s s    

47) 2113 :                       
  

 

2

10 2

1 s2 s s
s]

1 s s

 

 
  

48) 2112 :                         
75 3s] s 2 s 

           :إكمال 2112 (49 
2

s] s 1 

51) 2111 :                      5 3s] s5 s                  

             :إكمال 2111 (51  
7

s] 1 s 2 s  

52) 2118 :               
1

3 5 3s] s3 s 

53) 2117 :              3

s3
s]

1 s6
 

54) 2117 :               2s] 4 s 

      :دراسات 2117 (55
2 s is] s 

 

 

 



 

 م 0202ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة      /الوحدة  الرابعةالمبحث: الرياضيات   

 

 
 

 
 

 127 127 الفرع العلمي

 ثاكقا: التؽامل بالأجزاء

 جد التؽاملات الآتقة : 

    الدورة الأولى: 2122 (56

2

i
s

s]
s

 
 
 

   

1    الدورة الأولي: 2121 (57 s2
s4

s]
i 

    الثاكقة:   الدورة 2121 (58

59) 2115:                     s] s2 4          

61) 2114 :                          3

s s
s]

s
 

                 إكمال: 2114 (61
i

s]s s  

              الإكمال: 2113 (62
ss] i

  
 

               إكمال:  2111 (63
s

s
s]

i
       

64) 2118 :                        
10

is]s s  

                إكمال 2118 (65
2 3s] s s             

[s        دراسات: 2117 (66 s       

             إكمال: 2117 (67
ss]s i              

   

 2 3

is] 1 s s2
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 الجزئقة ثالثا: التؽامل بالؽسور

 جد التؽاملات الآتقة : 

    الدورة الثاكقة: 2122 (68
i

2
s]

(s )s s  

                  

    الدورة الأولى: 2121 (69
s

s s2

i
s]

2 i i 
 

   الدورة الثاكقة:  2121 (71
3s

s]
s 2

  

    الدورة الثاكقة:  2119 (71
2 4

s
s]

s s
 

   الدورة الثالثة: 2119 (72
2

2 s2
s]

4 s3 s



 
 

 الدورة الثاكقة:   2118 (73

s

s s2

i
s]

2 i i 
  

    الدورة الثالثة: 2118 (74
2

2 s
s]

1 s




 

75) 2117:              
  i i

12
s]

s 1 3 s s 
 

76) 2116:            

2

2

5 s2 s
s]

3 s2 s

 

 
 

77) 2115 :               
 2

2 s
s]

s s




    

     اكمال:  2115 (78

s

s s2

i
s]

4 i3 i 
                  

79) 2114 :           
1

s]
s1 s
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     اكمال: 2114 (81
2

s 2
s]

2 s s 
     

    إكمال:  2113 (81
2

s]4

s2 s
     

82) 2112 :             
2

s]2

s 1
 

     إكمال:  2112 (83
2

s]12

4 s
 

84) 2111:               
2

1 s
s]

4 s




   

85) 2111 :             
2

s]

2 s s 
 

86) 2119 :            
s]

2 3 ss 
  

   إكمال: 2119 (87
2

s]3

s2 s
                            

88) 2118 :            
2

s s
s]

2 s 3 s 
 

     إكمال: 2118 (89
s]5

6 ss 
    

 دراسات: 2117 (91
2

4 s2
s]

s2 s




     

     إكمال: 2117 (91
2

3 s
s]

2 s3 s



 
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 /التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهالخامسة محتويات الوحدة

 

 الوحدة
رقم 

 الدرس
 موضوع الدرس

 الصػحة

 الإجابات الأشئؾة 

سة
ام

لخ
ة ا

حد
لو

ا
 

ته
ؼا

طبق
وت

د 
دو

ح
اد

ل 
ام

ؽ
الت

 

 119 141 التجزئة ومجؿوع ريمان 5-1
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 133 172 خصائص التؽامل ادحدود 5-4
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  التجزئة ومجؿوع ريمانالأول: الدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى : 1211 (1

لعـصر الذي ققؿته ما رتبة ا
’10 لؾػسة  100 في التجزئة ادـتظؿة 8 12  ؟ 2

 87د(                          88جـ(                      89ب(              92( أ

 :الأولى الدورة1121 (1

32[، فما ترتقب الحد الذي ققؿته 19، 1-تجزئة مـتظؿة لؾػسة ] 12 إذا كاكت
3

 فقفا؟ 

 د( التاشع              جـ( السادس           ب( السابع             ( الثامن    أ     

 لثاكقة:الدورة ا1211 (3

1، 2[ وكاكت الػسة الجزئقة الرابعة هي ]5، 1-سة ]تجزئة مـتظؿة لؾػ kإذا كاكت    
3

     [، فما عدد 

 ؟kعـاصر التجزئة     

 12د(                          19جـ(                       18ب(              17( أ     

 الدورة الأولى : 2121 (4

لتؽن
فما ققؿة ،[ 31، 1] تجزئة مـتظؿة لؾػسة 50 






50

1 v
1 v v

s s؟ 

3د(                          31( جـ                  52ب(                 32أ(     
5

 

 :أولى الدورة ا2121 (5

إذا كاكت           31 31 زئة لؾػسة تج 0 1 وكان 3 s2 s r حقث    

    1 v vs s

   فما ققؿة 3r l ؟ 

                    8 د(                      7- جـ(                 16- ب(                   14- (‌أ

 : اكقةلثالدورة ا2121 (6

إذا كان       33 1 0 2    تجزئة لؾػسة 3 وكان  2  22 s s rh  ،
    

      330 r   حقث
  *

v1 vs s   فما ققؿةh ؟ 

ب(                       4أ(      
8

3
جـ(                      

21

5
   1(د                     
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 :ثاكقة الدورة ال 1212 (7

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  100إذا كان  16 h  وكاكت الػسة الجزئقة الإحدى والعشرون هي ، ] فما ققؿة  8

 ؟ hالثابت 

   11-د(               11جـ(                      6-ب(                       6أ(     

 : لثاكقةالدورة ا2121 (8

لؾػسة  kعدد عـاصر التجزئة ادـتظؿة  لقؽن      f h  عـاصر ، وكاكت الػسة الجزئقة  9يساوي      

21الرابعة مـفا     
4

 
 

فما ققؿة   fh  

(جـ                      4ب(                        1أ(     
9
4

( د                     
9
2

   

 : الثالثةالدورة 2121 (9

تجزئة مـتظؿة لؾػسة   kكاكت إذا       20            ( ، فما عدد 6وكان العـصر الرابع فقفا يساوي ) 0

 الػسات الجزئقة الـاتجة من تؾك التجزئة ؟     

 9د(                        12جـ(                    11ب(                     12أ(      

 الدورة الأولى : 2191 (12

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  kكاكتإذا           وكان ، 61 s فما عدد عـاصر التجزئة ؟ 

 18د(                       19( جـ                      54ب(                  55أ(   

 لثاكقة:الدورة ا1912 (11

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  8إذا كاكت        6 h  وكان ضول الػسة الجزئقة
1
4
  فما ققؿة         

 الثامن في هذه التجزئة ؟العـصر       

أ(       
23
4

ب(                 
22
4

 4د(                          6( جـ                  

 :أولى الدورة ا1812 (11

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  20إذا كاكت        12  فإن الػسة الجزئقة العاشرة في هذه التجزئة هي:  ، 2

أ(          5          )ب 6             )جـ                  )د  
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 الدورة الأولى : 1812 (13

إذا كان  s4 s r  معرفا عذ الػسة h1  بحقث كاكت   k

8
k

16 r l  ،  

 هي :h   فإن ققؿة   

 6د(                                  4(جـ                            3ب(                                1أ(   

 لثاكقة:الدورة ا1812 (14

الجزئقة التاشعة الـاتجة عن التجزئة  الػسة        
ادـتظؿة لؾػسة 10 3 2 

أ(         2          )ب              جـ)                     )د  

 :لثة لثاالدورة ا1812 (15

تجزئة مـتظؿة لؾػسة kإذا كاكت        5 وكاكت  الػسة الجزئقة السادشة  الـاتجة عن التجزئة 

         kهى h فإن عدد عـاصر التجزئة ، 

 31د(                                32( جـ                          16ب(                        15أ(      

 الدورة الأولى : 1712 (16

إذا كاكت   تجزئة مـتظؿة لؾػسة  81 1 وكان 1 vvs s فسة جزئقة لهذه 

التجزئة فإن ققؿة 
8

1 v v

1 v

s s



  

 65د (                                64جـ(                          9ب(                            8أ(      

 : الثاكقةالدورة 1712 (17

إذا كاكت          k
510
kk

تجزئة مـتظؿة لؾػسة0 0  فإن عدد عـاصر     

 التجزئة هو:      

kأ(        1ب(                        4 k 4                      )1جـ k 4                    )دk 5 
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 لثاكقة:الدورة ا1712 (18

إذا كاكت       s2 s r، 0 s وكاكت ،k تجزئة كوكقة مـتظؿة لؾػسة ، 0 بحقث 

      *

v vs s فإن  kr l ؟ 

(أ        
k

8
v 2k1 v

ب(    
k

8
v

k
1 v

(جـ                      


k
4

v 2k1 v

د(  
k

4
v

k
1 v

 

19) 1612: 

تجزئة كوكقة لؾػسة kإذا كاكت        5   1وكان ضول الػسة الجزئقة يساوي
3

 ؟فإن عدد عـاصرها     

 6د(                          18( جـ                    19ب(                  12أ(       

12) 1512 : 

تجزئة مـتظؿة لؾػسة 24إذا كاكت        f وكان 2 
24

1 v v
1 v

12 s s



  الثابت ب هي :ة فإن ققؿ 

 16د(                          14( جـ                     14ب(                 11أ (       

 :اكمال 1214 (11

في الػسة14إذا كان العـصر السابع في التجزئة ادـتظؿة       HH  فإن ققؿة ،  1يساويH ؟ 

 د( صػر                       1 -( جـ                     1 -ب(                    1أ(        

11) 1412  : 

تجزئة مـتظؿة لؾػسة 5إذا كاكت f H  وكان 
5

1 v v
1 v

10 s s



   الجزئقة الػسة فإن ضول

 4f s 

 1د(                          1جـ(                    25ب(                    12أ(        

13) 1312: 

إذا كاكت   
k

99 0000 19 17 تجزئة مـتظؿة لؾػسة 00001 1 الجزئقة فإن عدد الػسات 

 ؟kالـاتجة عن التجزئة

 51د(                   52جـ(                     49ب(                        48أ(         
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14) 1112: 

تجزئة مـتظؿة لؾػسة12إذا كاكت    f  :فإن ققؿة الثابت ب تساوي  5وكان العـصر التاشع =  3

 6د (                      8جـ(                      12ب(                      11أ(     

 :كمال الا1112 (15

تجزئة مـتظؿة لؾػسة kإذا كاكت         1   فإن   13وكان العـصر الثاني فقفاk؟ = 

 11د(                      11جـ(                     12ب(                    19أ(           

16) 1112 : 

إذا كان العـصر السادس في تجزئة كوكقة مـتظؿة لؾػسة          2  فما عدد عـاصر 1يساوي ،      

 هذه  التجزئة ؟        

 13د(                    11جـ(                      11ب(                      12أ(        

 : الاكمال 1112 (17

تجزئة مـتظؿة لؾػسة 12إذا كاكت    2h فما ققؿة  8يساوي  وكان العـصر السابع ،h؟ 

 13د(                     11جـ(                     13ب(                     14أ(    

18) 1212 : 

إذا كاكت        - أ 680002   فإن ققؿة أ تساوي، تجزئة مـتظؿة لؾػسة 

 4 -د(                   3 -جـ(                     5 -ب(                        6 -أ(        

 :كمال الا1212 (19

تجزئة مـتظؿة لؾػسة 8إذا كاكت       1  ،فما الػسة الجزئقة الأخرة؟ 

أ(       2                    )ب              )جـ               )23د

9

 
  

 

32) 2912  : 

k  ={ 1  ،5إذا كاكت 

3
 ،7

3
تجزئة مـتظؿة لؾػسة {15، .... 1   هذه التجزئة عـاصرفإن عدد 

 15د(                  12جـ(                     11ب(                         11أ(   

 

 

 



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة     /الوحدة الخامسةالمبحث: الرياضيات

 
 الفرع العلمي 147

 :كمال الا2912 (31

تجزئة مـتظؿة للاقسان kإذا كاكت        12 1 -ـصر السادس فقفا يساوي ، وكان الع   

 فإن عدد عـاصر هذه التجزئة يساوي :     

 12د(                    17جـ(                     15ب(                          16أ(        

31) 2812 : 

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  kإذا كاكت       200 ( فإن عدد عـاصر6كان العـصر الرابع فقفا يساوي )وk 

 يساوي :

 9د(                  12جـ(                       11ب(                      12أ(         

 : الاكمال  2812 (33

إذا كان 2 s s r  ، 1 s  2وكاكت  تجزئة مـتظؿة لؾػسة ذاتها*

v v
s s  

فإن       2
r l  يساوي: 

26ب(                         5أ(       

3
 14د(                   13جـ(                         

 المقالية: ةلأسئلالقسم الثاني: ا

 الدورة الأولى : 1211 (34

إذا كان  f s2 s r   معرفاً في الػسة 71  4وكاكت  تجزئة رباعقة مـتظؿة        

لؾػسة        71 بحقث 416 r L  عـدماvv1 s s   جد ققؿة الثابت .f .  

 لثاكقة:الدورة ا1121 (35

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  12لتؽن       1 f2 f  ققؿة  فما 11  وكان العـصر الخامس فقفا يساوي

              ؟  fالثابت 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (36

تجزئة مـتظؿة لؾػسة  12إذا كاكت       hالثالث، فما ققؿة  وكان العـصر التاشع فقفا يساوي مثلي العـصر

 ؟hالثابت 
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 : ثاكقة لالدورة ا 1112 (37

[ بحقث 12، 2تجزئة مـتظؿة في الػسة ] 20[، وكاكت 12، 2اقساكاً معرفاً ومحدوداً في الػسة ]r(s)إذا كان 

  2027 R l عـدما *
v vs s وكاكت ،  2016 R l عـدما  *

1 v vs s ما ققؿة ،

(0)r (10)r؟ 

 :لثة لثاالدورة ا1211 (38

 بحقث[ h ،8] تجزئة مـتظؿة لؾػسةkإذا كاكت  1 v v

1
s s

4
ـاصر ادؿؽـة، جد عدد ع v لجؿقع ققم

 .3 عؾمًا بلن العـصر الخامس فقفا يساويk التجزئة

 :ولى لأالدورة ا1212 (39

 عذ الستقب  12،  6وكان العـصر الخامس والسابع :  تجزئة كوكقة مـتظؿة لؾػسة  لتؽن       

 ( ققؿة 1( ضول الػسة الؽؾقة                      1أوجد :        

 الدورة الأولى : 2112 (42

لهذه الػسة   تجزئة خماشقة مـتظؿة    5، وكاكت معرفاً عذ الػسة  إذا كان  

، أوجد ققؿة ب حقث  بحقث 
*

v vs s  

 لثاكقة:الدورة ا1212 (41

إذا كان        s r  ، s i  اقساكين معرفين في الػسة 102  وكان         

       s s r3 s i   بحقث 46 r l  أوجد 4i l  ًمعتزا
*

vv s s       

مـتظؿة لؾػسة  تجزئة 4عؾمًا بلن       10 2 

 

 

k 14 H

k

 2 s5 s r  f 1

 536 r l
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  التؽامل ادحدود: الثانيالدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى : 1211 (1

ذا كان إ

1

3

s](s)rh


 وكاكتk  تجزئة مـتظؿة لؾػسة 3 1 ان بحقث ك 

 
2

k2
k8 4

r l
k2

h 


 الثابت ، فما ققؿةh  ؟ 

  4د(                      2 جـ(                    1 ب(                   2 (‌أ

 :ولى لأالدورة ا1121 (1

 تجزئة مـتظؿة لؾػسة  k[، وكاكت3، 1اقساكاً قابلًا لؾتؽامل عذ الػسة ]r(s)إذا كان 

[، بحقث كاكت3، 1]     k
1

2 k7 r l
k

 ، فما ققؿة

 
 

 
  

3

2

(s)r2 (s)rs
s] 3

2 s
 ؟

 12د(                       9جـ(                          7ب(                        4أ( 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (3

 ( وكان5-،1-اقساكاً متصلا عذ ح، ويؿر بالـؼطة ) r(s)إذا كان      

 

     

 


 

3

2

17 s] (s) rs (s)r(3)، فما ققؿةr  ؟ 

 9د(                        1جـ (                         1ب(                 2.15أ(       

 الدورة الأولى : 1212 (4

إذا كان   


 
2

k k2

k2 k2
6 r l

k
مـتظؿة لؾػسة  تجزئة كوكقة   41 فما ققؿة 

  

4

1

s] s r ؟ 

 11د(                        12جـ(                       8( ب                       6أ(  
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 لثاكقة:الدورة ا2121 (5

إذا كان        

3

1

24 s] s r   وكاكت ،k  تجزئة مـتظؿة لؾػسة 3 1  ،
  

      
 




2

2 k

k h2 k4
r l

k
للاقسان  s r   عذ الػسة 3  ؟ hفما ققؿة الثابت  1

 14د(                        11جـ(                      12ب(                    11-أ(      

 :ولىلأالدورة ا1912 (6

إذا كان s r قابلا لؾتؽامل عذ الػسة  اقساكا 0 وكاكتk لؾػسة تجزئة مـتظؿة 0  :بحقث أن

 k
k6 5

r l
k2


 ققؿة فما  

2

0

s] s2 s r  ؟ 

ب(                             3أ(    
5

2
جـ(                        

3

2
 1-د(                           

 : ثاكقةالدورة ال 1912 (7

إذا عؾؿت أن     

4

1

24 s] s r2


 وكان 
  

 
 

2 k

21 k 1 k
R l

k

H
      تجزئة كوكقة  kحقث  

سة مـتظؿة لؾػ     4  فما ققؿة الثابتH ؟ 

  22د(                        6جـ(                             4ب(                              2أ(  

 :لثةلثاالدورة ا1912 (8

إذا كان      s2 s r   معرفا عذ الػسة 1  وكاكتk تجزئة مـتظؿة لؾػسة 1  فإن 

      k
k

r l


  ؟ 

 ةموجود غرد(                      1جـ(                            1ب(                                  3أ(       

 لثاكقة:الدورة ا1812 (9

إذا كان      2s3 s r ، 1 s  وكاكتk تجزئة مـتظؿة لؾػسة 1 فإن  


 

k

kr l 

 

 

 9د(                   8جـ(                       7ب(                             6أ(        
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 الدورة الأولى : 1712 (12

إذا كان   s r   اقسان معرف ومحددا عذ الػسة 0 وكاكت ، k بحقث ذه الػسة  تجزئة مـتظؿة له

أن:  
2

k2

4 k12 k8
r l

k3

 
 فإن  

2

0

s] s2 s r3  ؟ 

 16د(                     11جـ(                      4ب(                              8أ(      

11) 1612: 

إذا كان        p 1 r  متصلًا وكاكتk لؾػسة  تجزئة كوكقة مـتظؿة 1 وكان 

       k

k2 5
4 r l

k


   فإن ، 

3

1

s] s r


 يساوي   

 1د(                      1( جـ                         4ب(                          6أ(       

 :كمالالا1412 (11

إذا كان     s r معرفاً ومحدداً عذ الػسة 0 ،k  تجزئة مـتظؿة لؾػسة 0، بحقث
      

    
 

2

k2

k 3 k 2
r l

k3

h h h 
  فإن ققؿة الثابتh  التي تجعل 

2

0

8
3

s] s R   : هي
 

 د( صػر                      3( جـ                        4ب(                         8أ(      

 : الاكمال 1312 (13

إذا كان       s r متصلًا عذ 1   وكاكتkتجزئة مـتظؿة لؾػسة 1  بحقث
     

     
 k

k3 5
2 r

k2
l


   ، فإن 

3

1

s] s R ؟ 

أ(       
7

2


ب(                       

1

2
جـ(                     

7

2
د(                      

9

2
   

 :ا1212 (14

إذا كان         s r اقساكاً متصلًا عذ 1 وكاكتk  تجزئة مـتظؿة لـػس الػسة 

بحقث أن        k

2

2

k3 k7
r l

k2


   ،فإن 

2

1

s] s r يساوى 

أ(       
2

3
ب(                       

2

3
                   )جـ

3

2
د(                          

3

2
 
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15) 2812: 

    r اقسان معرف عذ 0  ،k تجزئة مـتظؿة لها بحقث أن k
k4 5

r l
k2


  

فإن        
2

0
s] s r :يساوي 

 7-د(                          1-جـ(                       1ب(                          7أ(      

 المقالية: ةالقسم الثاني: الأسئل

 :الثاكقةالدورة  1211 (16

كان إذا  s i 2 s r  لػسة معرفا في ا 21  3وكاكت  كػسفا فجد تجزئة مـتظؿة لؾػسة 

 3r l  ًمعتزا
s vs s 

 :لأولىالدورة ا1211 (17

إيجاد ققؿة  اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في        





4

1

s] 5 s2  

 :لأولىالدورة ا1211 (18

إذا كان              
  k2

k4 12 8 4
6 r l

k
 تجزئة كوكقة  k، حقث

[، فما ققؿة 4، 1]لؾػسة  مـتظؿة        
4

1

s] (s)r2؟ 

 الدورة الأولى : 1112 (19

إذا كان  

2 i
2

i

1

i2 s] sفما قيمة ، 

2 i
2

i

1

s] s 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (12

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد ققؿة        





5

3

s] 4 s2؟ 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (11

إذا كان       

2
(s)r

0

i12 s] i(s) rs3 ،1 (2)r فما ققؿة ،

2
(s)r

0

s] i؟ 
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جد   : ثالثةالدورة ال 1121 (11

i

i

1

s
s]

s
 ؟

 لثاكقة:الدورة ا2121 (13

إذا كان           s3 2 s r   حقث 3 1 s  ًمعتزا
*

vv s s احسب 

 

    

 
1

3

s] s r  ادحدودباشتخدام تعريف التؽامل 

 :الثةلثالدورة ا2121 (14

إذا كان        2s2 s s r   4وكاكت  تجزئة رباعقة مـتظؿة لؾػسة 5 3  

فاحسب      4r l   1حقث s vs s

   

 الدورة الأولى : 1912 (15

تعريف التؽامل ادحدود في إيجاداشتخدم   

4

2

s] 3 s8 

 لثاكقة:الدورة ا1912 (16

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في ايجاد ققؿة        

3

1

s] s4 5 

 :ولىلأالدورة ا1812 (17

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد       

3

1

s] s8 10 ,معتز*

v s=vs 

 : الدورة الثاكقة 1812 (18

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد   

4

1

s] 3 s2معتزا، *
v vs s 

 :لثالثةالدورة ا1812 (19

إذا كان       
29 s2 s s r   4، وكاكتتجزئة مـتظؿة لؾػسة  فاحسب ،     

      4r l  ًا  معتز *
v vs s 
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 :ولىلأالدورة ا1712 (32

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد        

3

1

s] s4 2اً ، معتز*

v vs s 

 : ثاكقةالدورة ال 1712 (31

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد  

5

1

s] s4 9 معتزا،*

v s =vs 

31) 1612: 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد         

1

1

s] 5 s2



 معتزا ،*

v vs s 

33) 1512: 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد       

3

1

s] 1 s2 

 : الاكمال 1512 (34

 احسب       

4

1

s] 6 s2 باشتخدام تعريف التؽامل ادحدود 

35) 2141: 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد         

5

2

s] s2 4 

 :لكماالا1412 (36

ذا كانإ      s r اقسان قابل لؾتؽامل عذ الػسة  وكان ، 

     
2

k2

1 k2 k3
5 r l

k2

 
   حقث ،k : تجزئة كوكقة مـتظؿة لهذه الػسة أوجد ما يلي 

(أ      

2

1
2

s] 1 s2 r


                                   )ب  
2

3

s] s s r4


  
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37) 1312  : 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد   

3

2

s] 5 s2


    

38) 2111: 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد        

2

0

s] 2 s   

 :كمالالا1212 (39

دحدود في إيجاداشتخدم تعريف التؽامل ا        

4

0

s] 5 s2 

42) 1212 : 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد   

1

3

s] 2 s3


   

41) 2912: 

اشتخدم تعريف التؽامل ادحدود في إيجاد        

3

1

s] 4 s2 

41) 2281: 

بين أن        

2s s s
s R

3 s 4

 


 
 الػسة قابل لؾتؽامل عذ   2 

43) 2812  : 

باشتخدام تعريف التؽامل ادحدود ، جد   

2

0

s] 1 s   ًمعتزا *
v vs s 
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  العلاقة بين التػاضل والتؽامل: الثالثالدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى : 1211 (1

نذا كاإ s l لن ادتصللاقسا قاً أصؾ اً اقساك  s r حقث    

3

1

6 s] s2 s r 5 1 l    

فما ققؿة  3 l ؟ 

 3د(                       1  جـ(                  3ب(                        11أ(   

 :ولىلأالدورة ا1112 (1

 نذا كاإ      

s
2

f

8 sf w] w r    فما ققؿة f r ؟ 

 8د(                     2جـ(                   2ب(                       8أ( 

 :ولىلأالدورة ا1211 (3

isإذا كان      s (s) r فما ققؿة ،

i
2

1
2

s](s) r؟ 

 iد(                        1جـ(             ب( صػر                       1-أ(      

 الدورة الأولى : 1121 (4

إذا كان     

if

s2

0

3
s] i

2
 ؟f، فما ققؿة الثابت 

 iد(                        1جـ(                1،1-ب(                        1أ( 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (5

 كان إذا     

3

1

3 s](s)r فما ققؿة  

4

2

s] 1 (1 s)r ؟ 

 6د(                         5جـ(                   4ب(                        3أ(      
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 :ولىلأالدورة ا1912 (6

 إذا كان 

6

s
1
2s w rw]



   وكان ، s r  اقساكا متصلا عذ الػسة
2 6

  
  

  

فما ققؿة    r3


 ؟ 

1أ(    
2
                        جـ(           ب(صػر

1

2
د(                  

3

2
 

 الدورة الأولى : 1912 (7

إذا كان    1 1 r 5 i r   ، فما ققؿة 
1

s s

0

s] i r i ؟ 

 4د(                     2جـ(                     4ب(                6 (‌أ

 :صـاعي 1912 (8

إذا كان      

; ;

1 0

1 s4 2s] s]; ،  ؟ ;ما ققؿة الثابت 

 5د(              3جـ(                  1ب(                       صػر  (‌أ

ما ققؿة   :صـاعي1912 (9 

2

3

1

s] 1 s2  ؟ 

 01د(            12جـ(            42ب(                   48 (‌أ

 : صـاعي 1219 (12

إذا كان   3 2

0

s] s s w



    فما ققؿة
w]

s]
sعـدما 

3


 ؟ 

 ب(                      أ( صػر    
1

2
3جـ(             

2
د(                  

3

4
 

إذا كان    :لثاكقةالدورة ا1912 (11 

5

s

1

1
s] s r

i 1



فما ققؿة   2 r؟ 

 2د(            i2 جـ(             صػر ب(                       1-أ(       
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 لثاكقة:الدورة ا1912 (11

إذا كان         

s

2

1

2 s3 s h w] w r    ، s r  متصل ، فما ققؿة 1 r؟ 

 2د(                  1جـ(              1 ب(                      أ( صػر      

 : ثاكقةالدورة ال 191 (13

إذا كان   

5

1

8 s] s r  فما ققؿة 

3

7

s] 2 s r4 ؟ 

 32د(                 8جـ(               14 ب(                      31أ(        

 :الثةلثالدورة ا1912 (14

إذا عؾؿت أن           

s

s

0

is w] w r  وكان s r   اقساكاً متصلًا عذ الػسة 30   فما ققؿة 1 r ؟ 

2جـ(                i2 ب(                   iأ(        i           )د i3 

 :لأولىالدورة ا1812 (15

إذا كان       s l هو اقسان أصذ للاقسان s r وكان   6 9 l 1 l  ، فإن 

     

 
3

2

1

s] s rs4؟ 

 12د(                     6جـ(                     6ب(                    12أ(      

 الدورة الأولى : 1812 (16

  

4

2

s]1 s  

جـ(                     4ب(                          2أ(    
9

2
 6 د(                    

 :ولىلأالدورة ا1812 (17

إذا كان         s r   ،متصلا      
s

0

s s w] w r s j فإن 2 r  

1 د(                   0جـ(                  1ب(                       1أ(           
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 لثاكقة:الدورة ا1812 (18

إذا كان        2 s l1 s هو اقسان أصذ للاقسان s r  فإن 

1

7

s] s r ؟ 

2جـ(                 6ب(                       2أ(          2 د(               2 3 

 : ثاكقةالدورة ال 1812 (19

إذا كان 
2

0

3 s] f sH h ،0 H  فإنf
H

؟ 

1أ(    
2

2ب(                         
3

 1د(                        1جـ(                    

  :ولىلأالدورة ا1712 (12 
5

1

1
2s] 1 s  

 16 د(                 15جـ(                11ب(                          8  (‌أ

 :ولىلأالدورة ا1712 (11

إذا كان         s r اقساكا متصلا و   

s

1

w] w r s j ،   

s
2

1

w] w r s s i  

  بحقث 3 2 j   ،  2 2 j  ، فإن  2 i ؟ 

 3-د(                     1جـ(                        8ب(                            6أ(     

 : ثاكقةالدورة ال 1712 (11

ا كانإذ s r  اقساكه ادؽامل  متصلا وكاناقساكا   

s
2

2

s6 sf w] w r s j    فإن ققؿة

  تساوي الثابت ب

2أ(    

3
3د(                      3-جـ(                      3ب(                          

2
 

   :لثاكقةالدورة ا1712 (13
1

2

0

s] ss 

أ(    
2

7
ب(                         

2

5
جـ(                      

5

2
د(                         

7

2
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 اكقة:لثالدورة ا1217 (14

إذا كان  7 5 r ،  4 2 r  ،فإن  
5

2

s] 3 s r  ؟ 

 1 د(                        12جـ(                  6-ب(                        11أ(    

15) 1612  : 

إذا كان    
s

w] w w s j


 فإن s j ؟ 

sأ(       s                                         )بs s 

sجـ(     s                                     د( صػر 

16) 1612:  

2

1

s]2 s


  

 75 د(              45جـ(                 75ب(                       45أ(    

 :كمالالا1612 (17

     

 

2

3

2
3

1

2ss] s 

 3د(                      1جـ(                   1ب(                          3-أ(   

إذا كان   : اكمال 1612 (18 

1 2

0 1

s] f s s]s9  :فإن ققؿة ب تساوى 

 14د(                    13جـ(              12ب(                           9أ(     

:اكمال1612 (19

3

2

2

1
s]

s
  

أ(   
1

6
ب(                          

1

2
جـ(                  

5

6
د(                     

1

6
 

إذا كان :1512 (32 

s

2

[ s 2 w] w r


   هي : ]فإن ققؿة الثابت 

 1 -د(                     1جـ(                  ب( صػر                         1أ(      
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31) 1512  :   
10

7

1
3

s] 1 s 

 11د(                  511جـ(                   12ب(                        7أ(     

31) 1512: 

إذا كان   s g s l  ساناقساكين أصؾقين للاق s r  وكان    

8

2

18 s] s l s g   ،

فإن     

5

3

s] s g s l    ؟ 

   6د(                         3جـ(                   3-ب(                     6 -أ(     

33) 1512: 

إذا كان 
i

s s s r  فإن ، 

i

1

s] s r؟ 

   3د(                     iجـ(                       1ب(                         1أ(     

 : اكمال 1512 (34

إذا كان s r نمتصلًا وكا 

s

0

s s w] w r   ،فإن r ؟ 

 د( صػر                    πجـ(                    1ب(                          1أ(     

:اكمال1512 (35  
1

0

s] 1 s2  

أ(     
1

2
جـ(                   3ب(                            

3

2
 صػر د(                    

 :مالاك1412 (36

إذا كان 


 
22

11 s2

s
s] s] s2 s r فإن ، 1 r 

أ(    
1

3
د(                     1جـ(                         1ب(                         

7

3
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 :الضػة( ) اكمال 1412 (37

إذا كان s l  اقسان أصذ للاقسان s r وكان    3 2 l 5 2 l، ، 7 1 l، 2 1 l  

فإن  

2

1

s] s r؟ 

 1 -د(                    1جـ(                    1 -ب(                         1أ(    

  :كمالا1412 (38

1 3

3 1

s] s]5 5
 

   
 

 

 د( صػر                  12-جـ(                   12ب(                   12أ(     

 :كمالا1412 (39

الاقسان ادؽامل      s J  للاقسان   21 s2 s3 s R  عذ الػسة 2   هو 

أ(       2 36 s s s                                 )ب  2 36 s s s 

2جـ(   s6                                               )د 21 s2 s3 

42) 1312  :  

إذا كان   

4

s

w] w2 2 s j   فإن s j ؟ 

2sأ(      s2            )بs2 2               )2جـ s2          د( صػر 

41) 1312 

 

5

2

s] 3 s  

 11د(                      13جـ(                     18ب(                       11أ(     

41) 1112: 

إذا كان s r وكان متصلًا عذ ح 

2
2

s

14 s5 s w] w r    ، فإن 4 r ؟ 

 11د(                     13جـ(                    11-ب(                 13-أ(       
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43) 1112  : 

إذا كان s lاقساكاً أصؾقا للاقسان s rعذ 2وكان ، 4 2 l  ، 10 3 l فإن 

  

3

2

s] s r  ؟ 

 1د(                        4جـ(                             6ب(                    12أ(      

 :كمالا1112 (44

إذا كان 

4

s
2

[ s 2 w] w r


   فإن جـ =؟ 

      1د(                    1جـ(                          1-ب(                    1-أ(      

45) 1112: 

إذا كان   

s
3

h

1 s w] w r s j    فإن ققؿة الثابتh؟ = 

 1 )د                       1صػر                      جـ(  )ب                   1- )أ     

  : اكمال 1112 (46

4

2

s]2 s  

 صػر )د                 1جـ(                       1- )ب                        1 )أ    

47) 1212: 

إذا كان    s rاقساكاً قابلًا لؾتؽامل عذ الػسة 0 : فإن إحدى العبارات التالقة صحقحة ، 

أ(     
s

0

s s w] w r                 )ب   
s

0

1 s s w] w r 

جـ(     
s

0

1 s s w] w r              )د    
s

0

3 s s w] w r 

 :كمالا1212 (48

إذا كان   


 
s

4

[ s 2 w] w r :فإن ققؿة الثابت جـ تساوي 

 1جـ( صػر                    د(                1 -ب(                     1 -أ(      
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 : اكمال 1212 (49

إذا كان     
2

s5
s l

3 s
اقساكاً أصؾقاً للاقسان،   s r  فإن ققؿة 

2

1

s] s r ؟ 

5أ(      

28
5ب(                     

28
                   )10جـ

7
10د(                     

4
 

52) 2912: 

إذا كان 


 
1

2

s

sf s w] w r : فإن ققؿة ب هي ، 

 1 –د(                        1جـ(                1-ب(                          1أ(     

 :كمالا2912 (51

إذا كان          2 3
s

0
3 s4 s w] w r متصل فإن 1 r  ؟ 

 1د(                          1 -جـ(                   5-أ( صػر                   ب(      

51) 2812  : 

ققؿة أ التي تجعل 

s
2

3

s w] w r هي : أ 

 3جـ( صػر                         د(                              3-ب(                     9 -أ(       

53) 2812: 

 
2

2

s

]
w] 6 w3

s]

 
  

 

 يساوي : 

ب(                s6أ(  3[ s6 s         )جـ
26 s 3       )د

2 s 3 6 

 :كمالا2812 (54

 إذا كان   

s

0

s s 1 w] w r s j   حقث s r  متصل عـد 0 نفإ 

   r
2


  تساوي : 

1أ(      
2

                  )1-د(                      1جـ(                   1ب 
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55) 2712  : 

إذا كان 2[ s5 s s j   هو الاقسان ادؽامل للاقسانr  عذ الػسة 1 

 ؟]فإن  

 6د(                         6-جـ(                     14ب(                    14-أ(     

56) 2712: 

 

2

0

s] 1 s  

 6د(                   4جـ(                          3ب(                          1أ(      

 :دراشات2712 (57

إذا كان         

s

0

s s w] w r   فإن 4 r ؟ 

 د(  صػر                       1جـ(                     4ب(                       4 -أ(      

 المقالية: ةالقسم الثاني: الأسئل

 الدورة الأولى : 1211 (58

إذا كان  
3

2

3 s 1 s s
s j

7 s 3 [ s f s5

H   


    
  

هو الاقسان ادؽامل للاقسان s r  ادتصل في الػسة 7  جد :  1

]ققم الثوابت  (1 f H                              1 ) 

5

1

s] s r 

 لثاكقة:الدورة ا1121 (59

انإذا ك 
2

s 42 s 1
s r

s2 s34 s 2

  


  
 فجد  

( الاقسان ادؽامل للاقسان  1  s r في الػسة 4 1                      1 ) 

3

1

s] s r  
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 جد ققؿة  الدورة الأولى : 1121 (62

 :ولىلأالدورة ا1211 (61

 [، جد ما يلتي:4، 2اقساكاً متصلًا في ] ،                                          إذا كان

الاقسان ادؽامل للاقسان  )1 s R   [ 4، 2في الػسة]               1 ) 

 لثاكقة:الدورة ا1211  (61

  إذا كان 
3 0 4

3

6 3 6 2

       
   

s
s

s r

s s

،

،

 فجد:       

( الاقسان ادؽامل1 s J   للاقسان s R  1                       ؟   ) 

 :لثةلثاالدورة ا1211 (63

إذا كان         
2

2 1 5 2

4 2 6 3

   


   

s s
s r

s s

،

،
  

جد  الاقسان ادؽامل للاقسان  s r في الػسة 4 1                       

 :ولىلأالدورة ا1912 (64

 إذا كان        

2

3

2 s 1 8 s[ s
s j

4 s f sH s

    


    
  

هو الاقسان ادؽامل للاقسان   s r  ادتصل في الػسة 41  : جد 

]ققم الثوابت (  1       f h                              1 ) 

3

1

s] s r 

 

 

 



5

1

s] s2 4

 
3

1

s] (s) r2

 

4
2

1

s] s3 (s) r

  


  

22 s 0 s2 s3
(s) r

4 s 2 2 s5
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 : ثاكقةالدورة ال 1912 (65

 إذا كان                            

ؽامل فجد الاقسان اد s J    في الػسة 

 :لثةلثاالدورة ا1912 (66

إذا كان 2 s2 s r  معرفاً عذ الػسة 3 3  د الاقسان ادؽامل للاقسان فج s R  في

 تؾك الػسة ؟

 :ولىلأالدورة ا1812 (67

أوجد الاقسان ادؽامل         s J      للاقسان s s R 3   عذ الػسة 52،  

 : ثاكقةالدورة ال 1812 (68

  ادؽامل ،  وكان اقساكهاقساكا قابلا لؾتؽامل عذ إذا كان

 

 

f( جد الثابتين 1 H                              1 ) 

4

2

s] s r 

 :لثةلثاالدورة ا1812 (69

 إذا كان 
  


   

22 s 1 10 s3
s r

3 s 2 s2
فلوجد الاقسان ادؽامل  s jللاقسان 

 :ولىلأالدورة ا1712 (72

      إذا كان                

فلوجد الاقسان ادؽامل           s J    للاقسان s r  عذ 0 

 : اكمال 1612 (71

 إذا كان:                   

 عذ  لاقسان ل فلوجد الاقسان ادؽامل

 41

 s r 1

 s j s r 

  
22 s 1 12 s6

s r
4 s 2 8 s2
  


  

 




  


   2

3 s 1 4 s 2
s j

5 s 3 sf4 s

h

 
   


   

s1 s 0 1 i
s r

3 s s i

 
2

2 s 1 1 s2
s r

3 s s3 5

   


   
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71) 1512:     

 إذا كان                

]الثوابت أوجد ققم  متصلًا عذ وكان  f H                               

 :كمالا1512 (73

إذا كان         
  


    

2

2

2 s s2
s j

5 s 4 sf sh
 

هو الاقسان ادؽامل للاقسان ادتصل s r عذ الػسة 0  جد الثابتينh ب ، 

74) 1412  : 

 نإذا كا 

H
2

s

3 sf s w] w r    وكان 0 1 r   جد الثابتينh  ب عؾما بلن ،r  اقسان

 ح متصل عذ

75) 1112: 

إذا كان s r متصلًا عذ 1 وكان اقساكه ادؽامل 

 
    


    

2 s 1 3 s h
s j

6 s 2 5 sf s3
، ب ، ثم جد hجد ققؿة الثابتين     

3

1

s] s r       

76) 1112: 

إذا كان    s r [ وكان اقساكه ادؽامل 5،  2متصلًا عذ الػسة ] 

 


  

22 s 0 s
(s)j

5 s 2 s4h
 

H                               1 ) الثابتققؿة ( 1جد:            

4

1

s] s r                      3  ) 2 r 

 : اكمال 1112 (77

الاقسان ادؽامل للاقسانأوجد  
2 s 1 s3

s r
3 s 2 s 8

   


   
 

 

 

 s r 2

 
   


   

2

3

2 s s[ s2
s j

5 s s f sH
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78) 1212: 

إذا كان       
   


    

2

4 s 1 3 s
s j

6 s 4 1 s2 sf

h
  

هو الاقسان ادؽامل للاقسان s r في 1  

(  1                     ، ب      h( ققؿة الثابتين 1جد:       

5

2

s] s r   

 : اكمال 1212 (79

جد الاقسان ادؽامل  

22 s 1 s3
s r

4 s 2 s2 4

 


   
في الػسة      1                                        

 :إكمال2912 (82

إذا كان s j لاقسان هو الاقسان ادؽامل ل s r  1 s 

وكان  

22 s 1 h s
s j

4 s 2 5 sf

  


   
     

( 1                          ، ب  h( ققؿة الثابتين 1جد:         

2

1

s] s r    
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  خصائص التؽامل ادحدود: الرابعالدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

ما ققؿة   الدورة الأولى : 1211 (1

3

4

s
s] 1

s





 
 

 
 ؟ 

1أ (  3             )13 ب                  )د             صػرجـ  )
2

3
               

 :أولىلدورة اا1121 (1

ما ققؿة       


 

22

2

0

25 s
s]

25 s10 s
 ؟ 

               12(  د                 7 جـ(                  7 ب(                    12أ (      

 :ولىلأدورة اال1121 (3

كان  إذا 7 s r  لجؿقع ققم 52 s لؾؿؼدارققؿة  فما أقل   
5

2

s] 4 s r3 ؟ 

               75(  د               74 جـ(                   33 ب(                     25أ (      

 : ثاكقةالدورة ال 1121 (4

i(s)كان إذا     (s)l   اقساكين أصؾقين للاقسان ادتصل(s) r وكان ، 

  

   




5

1

s
2 s]

(s)i (s)l
(1)i، فما ققؿة  (1)l؟ 

 6د(                    1جـ(                        1-ب(                      6-أ( 

 :ولىلأالدورة ا1912 (5

كان إذا       





2

1

2
s s

H s]
5 s

  





1

2
s3 5

f s]
5 s

 ب؟ –Hفما ققؿة 

أ(     
1

2
ب(                          

3

2
جـ(                    

5

2
د(                     

7

2
 

 

 



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة                                  /الوحدة الخامسةاتالمبحث: االرياضي

 

 
 الفرع العلمي 171

 :الأولىالدورة 1912 (6

ما ققؿة

3

0

1
2s] s  ؟   

أ(     
1

2
جـ(                      1ب(                          

3

2
 1د(                     

 الدورة الأولى : 1912 (7

كان إذا







f h

f H

10 s]5 فما ققؿة الثابت ب؟ ، 

أ(صػر                     ب(      
1

2
 1د(                        2جـ(                      

 :ولىلأالدورة ا2191 (8

كان إذا         

2 2

3 1

s] 2 s r s] s r  فما ققؿة ، 

3

1

s] s r ؟ 

 2د(   صػر                 جـ(                     1ب(                          1أ(     

 :ولىلأالدورة ا1912 (9

كان إذا      s l s i  للاقسان أصؾقيناقساكين  s r وكان 

   

    
3

1

10 s] s i s lما ققؿة ،    
3

1

s] s l s i s2 

 52د(                       42جـ(                    42-ب(                   52 -أ(     

 : لثاكقةالدورة ا 1912 (12

 ما ققؿة      
3

2

s] s2


 ؟ 

 5د(                         9جـ(                      12ب(                     13أ(     

 :صـاعي1912 (11

كان إذا       1 s r وكان  s r  متصلا عذ ح  فما أقل ققؿة لؾؿؼدار 



4

1

s] s r5 ؟ 

 15-د(                        15-جـ(                    15ب(                    15 (‌أ
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 :الثالثةالدورة 1912 (11

  كان إذا     







f 2

f3 1

35 s]7 ما ققؿة الثابتf ؟ 

 1د(                            1جـ(                        1-ب(                        1 -أ(        

 : الثالثةالدورة  1912 (13

كان إذا    

3

1

8 s] s r2   ,فما ققؿة   

7 7

3 1

s] s r s] s r ؟ 

                          8 -د(                         4-جـ(                      8ب(                      4أ(     

 :ولىلأالدورة ا1812 (14

إذا كان   
i

4 H ‌، 
i

2 f   فإن

fH

1

1
s]s؟ 

     6د(                      1 جـ(                     1-ب(                          8-أ(    

 :ولىلأالدورة ا1812 (15

كاذا إ    s r بحقث أن:  اقساكا متصلا  

2

1

4 s] s r  وكان 6 2 rنوكا

        

  

   

s

1

w] w r s is ، فإن 2 i؟ 

   4د(                           1جـ(                      3-ب(                          4-أ(      

 الدورة الأولى : 1218 (16

كان إذا       
 2

H

0
s H

12 s]
H




 ،0 H  فإن ققؿةHادوجبة ؟ 

   6د(                          4جـ(                       3ب(                            1أ(       

 لثاكقة:الدورة ا1812 (17

كان إذا     

H

4

30 s]6  فإن ققؿة

6

4

s] H؟ 

 18د(                           1جـ(                      1-ب(                     18-أ(        
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 لثاكقة:الدورة ا1812 (18

كان إذا       5 s r  1 s وكان s r متصلًا عذ ح ، فإن أكز ققؿة لؾؿؼدار 

        
3

1

s] 1 s r2  تساوي: 

 11د(                    11جـ(                    11ب(                       12أ(          

 : ثاكقةالدورة ال 1812 (19

 إذا كان   
2

H s]s




 ،
2f s]s





 ةفإن ققؿf H  

2أ(                                         2د(                  1جـ( ب(  صػر 

ققؿة  لثاكقةالدورة ا1812 (12  

4
2

2

s] 9 s6 s 

 18د(                  11جـ(                      11ب(                        1أ(         

 :الثالثةالدورة 1812 (11

 إذا كان        

5

1

8 s] s r2  ، 

1

7

12 s] s r  فإن 

7

5

s] s r؟ 

 8د(                      6جـ(                       6-ب(                       8-أ(      

 الدورة الأولى : 1712 (11

إذا كان     62 s 2 s r،، لؾؿؼدار  فإن أصغر ققؿة  
6

2

s] 1 s r2 : تساوي 

 16د(                     15جـ(                    14ب(                     11أ(  

 لثاكقة:الدورة ا1712 (13

إذا كان   

5 2

3 3

12 s] s r 4 s] s r
 
  
 
 

فإن 

5

2

s] s r 

   16د(                        15جـ(                      8ب(                     9-أ(      
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14) 1612: 

إذا كان      

2

1

3 s] s r  :فإن  
1

2

0

s] 2 s3 1 s r 2     ؟ 

   7د(                           5جـ(                     4ب(                          1أ(     

15) 1612  : 

إذا كان 

3

1 k

0

15 s] 1 s k   فإن ققؿةk : تساوى    

   1د(                       4جـ(                       6ب(                       8أ(       

ما ققؿة  :1612 (16

3

2
2

s
s]

1 s








 ؟  

أ(    
i

12 ب(             2
i

12 جـ(               2
i

د(             2
i

2 

17) 1612: 

إذا كان    6 s r   وكان s r ققؿة لؾؿؼدار متصلًا عذ ح ، فإن أكز  
11

1

s] 1 s r6  

 732د(                 372جـ(                    37ب(                    327أ(    

 : مالاك 1612 (18

  
2

2 2

2

s] s s





  ؟ 

جـ( ب( صػر                                       π-أ(    
2


 πد(                      

19) 1512: 

ققؿة    

2 5

5 2

s] 2 s r s] s r      ؟ 

 7د(                         6جـ(                      1 -ب(                   6-أ(     
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32) 1412: 

إذا كان   
2h s]s





 ،





 2f s]s  فإنhب = ؟ + 

2ب( صػر                    جـ(                         1أ(                     )2د 

31) 1412  : 

إذا كان 

2

1

8 s] s r2  ، 

5

1

6 s] s r فإن 

8

5

s] 2 s r؟ 

 14 -د(               14جـ(                     1 -ب(                       12أ(       

31) 1412: 

إذا كان 
[

0

1
29 s] 1 s    فإن ققؿة جـ = ؟ 

 6د(                      5جـ(                           4ب(                          3( أ    

 :كمالا1412 (33

إذا كان    3 s rوكان s r متصلًا عذ ح ، فإن أصغر ققؿة لؾؿؼدار  
4

1

s] 1 s r2

 تساوي :

 18د(                     17جـ(                       15ب(                        5أ(    

34) 1312  : 

إذا كان   

2

1

5 s] 1 s r


      ،  

2

0

4 s] s r2  فإن 

3

2

s] s r ؟ 

 3 -د(                       7 -جـ(                   3ب(                          7أ(      

 :كمالا1312 (35

إذا كان 3 1 r ،  7 4 r  فإن  
4

1

s] 2 s r ؟ 

 1د(                          6جـ(                    12ب(                         14أ(       
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 :كمالا1312 (36

 2 2

2 2

s]s s] s 2
 

 

   

أ(     
3

2
                    )ب

2


                  )جـ

2


د(                 

3

2
 

 الدورة الأولى : 1112 (37

ما ققؿة
3 3

0 0

s] s]

s 1 s 1

 

 
 

 ؟  

3أ(     ب(                     2
3

2
جـ(                      

1

3 2
د(                  

2

3
 

 :كمالا1112 (38

إذا كان 
3

1

7 s] s r ، 
3

7

4 s] s r فإن  
7

1

s] 3 s r ؟ 

   19د(                     11جـ(                  11ب(                            9أ (      

39) 1112: 

إذا كان        

5

1

10 s] s r2، 

7

1

12 s] s rفإن ، 

5

7

s] s r؟ 

 11د(                  7جـ(                     1ب(                        7-أ(        

 : اكمال 1112 (42

 [ 3،  1] لؾػسة تجزئة كوكقة مـتظؿة kح متصلًا ، وكاكت ←r [ :1  ،3  ]إذا كان

وكان      k

1 k3
5 r

k


   فإن   

3

1

s] 1 s r  ؟      2

   14د(                       16جـ(                   18ب(                        12أ(      
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 :كمالا1112 (41

ققؿة

22

3
1

1 s
s]

s3 s




 تساوي : 

أ(           i i
2 7 3                                     )ب i i

1
2 7

3
 

جـ( 
i i

1
2 7

3
                                          )د

i i
2 3 

41) 1212: 

      
   s u s للاقسان  اقساكان أصؾقان  ; s r    

      

    
5

2

15 s] s u s ; ما ققؿة    

0

2

s] s ; s u؟ 

 15 -د(             15جـ(                       12ب(                   12 -أ(        

43) 2912  : 

إذا كان      

[ 7

8 3

s] 5 s r s] s r  : فإن ققؿة جـ تساوي، 

 1 -د(               11جـ(                         4ب(                        3أ(    

44) 2912: 

إذا كان s r معرفاً عذ 0  وكاكت ،k تجزئة مـتظؿة لها بحقث أن 

 
2

k2

k2 k
r

k3


   فإن ، 

0

1

s] s r2؟ 

أ(     
1

2
ب(                       

2

3
جـ(                       

1

3
                    )د

2

3


 

45) 2812: 

إذا كان       

2

1

12 s] h s2


   فإنh: تساوي 

جـ(                      3ب(                     9أ(       
1

3
 3 -د(                         
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 : اكمال 2812 (46

إذا كان 3 s rوكان s rمتصلًا عذ ح ، فإن أصغر ققؿة لؾؿؼدار  
4

2

s] 1 s r2 

 تساوي :

 6د(                       17جـ(                     13ب(                    14أ(     

47) 2271: 

اقساكاً قابلًا لؾتؽامل وكان rإذا كان 8 s r  لجؿقع ققم 0 s فإن أصغر ققؿة لؾؿؼدار

 

3

1

s] s r   =؟ 

 16د(                       8ـ(  ج                      4ب(                      1أ(        

48) 2712: 

إذا كان       

4 [

3 1

s] 3 s r s] 1 s r


  فإن جـ = ؟ 

 12د(                        9جـ(                         8ب(                    6أ(       

49) 2712  : 

إذا كان       

3

1

5 s] s rفإن  
3

1

s] 3 s r2  ؟   

 7 -د(                       7جـ(                    4 -ب(                     4أ(         

 :دراشات2712 (52

   

3 7

1 1

s] s r s] s r  

أ(    

7

3

s] s r                                           )ب 

3

7

s] s r                                                       

جـ( 

1

7

s] s r                                            )د 

7

1

s] s r     
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 :دراشات2712 (51

       

2

0

s]s


 الؼقؿتين؟يؼع بين  

2ب(            20أ(                    )2جـ  ، 2            )1،  1 -د 

 : إكمال 2712 (51

إذا كان 5 s r وكان ، s r متصلًا عذ ح ، فإن أكز ققؿة لؾؿؼدار  
3

1

s] 1 s r2 ؟ 

 11د(                        11جـ(                         11ب(               12أ(      

 المقالية: ةالقسم الثاني: الأسئل

 الدورة الأولى : 1211 (53

جد


 

5

2

3

1 s3
s]

6 s s
 ؟  

 :الأولىالدورة 1121 (54

إذا كان   
3

1 r 1 s r
2
   فما ققؿة  

2
3 2

1

s] 5 s s s r  ؟ 

 :ولىلأالدورة ا1121 (55

بين دون حساب التؽامل أن : 
2

0

1
s]

2 2 s 3 5


 
 


 

 : ثاكقةالدورة ال 1211 (56

احسب   
2

3 2

1

s] 7 s4 1 s2 ;s4  عؾمًا بلن   8 9 ; 4 3 ;   ؟ 

 لثاكقة:الدورة ا1121 (57

بين أن  دون حساب   
4 4

2

1 1

s] s3 6 s] s2 s    
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 لثاكقة:الدورة ا1121 (58

إذا كان    

2 2
2 2

0 0

f s]s s2 s]s s  2h

 

  فما ققؿةf H ؟  

 الدورة الأولى : 1121 (59

جد ققؿة




 

0
s s s s

0

s] i s s] i؟ 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (62

إذا كان     

1 3

0 1

s] (s); 4 s] (s); s2 فما ققؿة ،

3

0

s](s);3؟ 

 لثاكقة:الدورة ا1211 (61

(s)إذا كان rوكان[3، 2] اقساكاً متصلًا في ،  2 (s) r  ، فبين أن5

   

3
2

1

108 s] 4 (s) r2 8 

 : الدورة الثالثة 1121 (61

أثبت أن 


 

3

2

3

18 s] 0s 9 

 :الثةلثالدورة ا1211 (63

إذا كان
1

h

8 s]6 s2  3، حقث h فما ققؿة ،h  ؟ 

جد  :الأولىالدورة 1912 (64

2

i

1

i

s]s s2 

 جد:  ثاكقةالدورة ال 1912 (65

3

2

2

s 7
s]

2 s s
 

 
 

 لثاكقة:الدورة ا1912 (66

بدون حساب التؽامل أثبت أن :   
4 4

2

2 2

s] 1 s3 s] 3 s     



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة                                  /الوحدة الخامسةاتالمبحث: االرياضي

 

 
 الفرع العلمي 181

جد        :ثالثةلالدورة ا1912 (67
3

3

0

s]s



 

 جد    الدورة الأولى : 1812 (68

5

2

4

3 s2
s]

3 s4 s



 
  

 لثاكقة:الدورة ا1712 (69

 إذا كان   

1

0

12 s r s rs وكان 4 1 r  أوجد 

0
2

1

s] s r 

 :ولىلأالدورة ا1512 (72

 الشؽل ادجاور يبين مـحـى ق)س( بالاعتماد عذ الشؽل    

   هي أكز ققؿة ممؽـة لؾؿؼدارما        
1

s s

0

s] i r i  

جد :  1412 (71
 



32

2 1
2 1

4 s4 s
s]

s2 s
 

إذا كان  :1312 (71 
s1 i s r   صػر بين أن 

1

2

s] s rصػر 

73) 1112: 

إذا كان     
 

1

s r
  صػر عذ الػسة 1  بين أن 

1
2

3

s] s rs2 صػر 

 : إكمال 1112 (74

;إذا كان r اقساكين قابؾين لؾتؽامل عذ ح وكان   s ; s r عذ الػسة  1 أثبت أن

   

3 2

1 4

s] s 4 ; s] 1 s r    صػر 

احسب :1112 (75
2

2

2

s]s s




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76) 1212: 

إذا كاكت           5 s r 1  1 s بين أن  
3

1

14 s] 2 s r 6   

77) 2912  : 

دون إجراء التؽامل بين أن      
3

3

1
2

1

s] s2 s] s2 s  

احسب :2912 (78
 

1

0

3 2

3
s]

1 s2 s 
 

احسب   :إكمال2912 (79 
5

1

0

s] s 1 s


 

82) 2812  : 

إذا كان     

3

1

6 s] s r2 s2   وكان ، 

5

1

2 s] s r   جد 

3

5

s] s r 

 :إكمال 2812 (81

إذا كان 

3

1

3 s] s r  

3

4

2 s] s r   جد  
4

1

s] s r2s      

81) 2712: 

إذا عؾؿت          s i s lاقساكين أصؾقين للاقسان s r وكان 

      

    

5

1

8 s] s i s l  أوجد  ،    

2

1

s]s s i s l



 
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  (الدوراكقة الحجوم )ادساحة،تطبقؼات التؽامل ادحدود : الخامسالدرس 

 ةادساح أولاً:

 متعدد: القسم الأول: أسئلة الاختيار من

 الدورة الأولى : 1211 (1

الشؽل ادجاور يؿثل مـحـى الاقسان s r  عذ الػسة [ 0 

إذا كان   
[

s] s r 
0

 وكاكت ادساحة 2

13 L 2فما ققؿة ادساحة ، وحدات مربعةL ؟ 

  1د(                    5جـ(                      2ب(                        5أ(          

 :الثالثةالدورة 1912 (1

 شؽل ادجاورادظؾؾة في المساحة ادـطؼة  إذا كاكت

وحدة مربعة وكان 12        

5

0

7 s] s r



                    

 

فما ققؿة           

6

0

s] s r ؟ 

                                                                                                                                                   17د(                    14جـ(                    13ب(                         11أ(        

 :ثالثةلالدورة ا1812 (3

إذا كان    الشؽل ادجاور في  

6

0

6 s] s R وكاكت  

       2 1
1L L3   2فإن 1L L  ؟ 

                                                                                                                                                   3د(                        6جـ(                        9ب(                       11 أ(         
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4) 6112 : 

  إذا عؾؿت أن ادجاور في الشؽل 

 أمثال مساحةيساوي ثلاثة   2Lمساحة
1
 ، م

وأن 

  

 

3

0

6 s] s R   فإن 

3

1

s] s R      ؟ 

   3-د(                      9 -جـ(                        4 -ب(                           1-أ(     

5) 1312: 

 في الشؽل ادجاور ، مساحة ادـطؼة ادظؾؾة =

أ(    

4

0

s] s I s R 

ب(     

4

1

s] s I s R  

جـ(    

4 4

1 0

s] s I s] s R    

د(     

1

0

s] s I s R   

6) 1212: 

يؿثل الشؽل ادجاور مـحـى       s r  عذ الػسة 4018 ، فإذا كاكت L ، وحدات مربعة 

26مساحة  L   فإن  وحدات مربعة 

4

0

s] s R  : يساوي  

        1- ب(                                  14-أ(     

 1د(                                       14جـ(    

 

 

 

 

 0م

 2م

 ق)س(

   4 
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7) 2812: 

يؿثل الشؽل ادجاور مـحـى  s r  في 1 0    

 ، 1شم4( = 2L ومساحة ) 1شم6( =  1L)   فإذا كاكت مساحة 

فإن      

h

0

s] s R  : يساوي 

 12د(                   1جـ(                1 -ب(                 12-أ(      

 المقالية: ةالقسم الثاني: الأسئل

 : الثاكقةالدورة  1211 (8

مـحـقى أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين 21 s s r   وادستؼقمs2 w والواقعة فوق

محور السقـات فى الػسة  1   

 الدورة الأولى : 1211 (9

  ما مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي الاقساكين         
3

2 s s i s r
s

    في الػسة

 i  ؟ 1

 لثاكقة:الدورة ا1121 (12

   قي مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـما         s2 s i s s r   في الػسة 0 ؟ 

 :ولىلأالدورة ا1211 (11

ما مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى الاقسان       21 s3 s (s)r،(، 3،3بالـؼطتين ) وادستؼقم

  (؟5-،1-)

  :الدورة الأولى 1121 (11

إذا كان 

f [

[ h

s](s) r 6 s](s) r، 

وكان    

f [

[ h

s](s)i 2 s](s)i ، 

i(s)بين مـحـقي الاقساكين ادحصورةادساحة معتؿدا عذ الشؽل ادجاور جد      (s)r   

 

 أ 1

 0م

 2م

 ق)س(
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 لثاكقة:الدورة ا1211 (13

باشتخدام التؽامل احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين الاقساكين 4 s2 (s) r ، s 5 w؟ 

 :ثالثةلالدورة ا1211 (14

  مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي الاقساكينما         2s2 s s i 2 s s r   ؟ 

 الدورة الأولى : 1912 (15

 في الشؽل احسب 
2

2

1

s] 3 s rs


 

14عؾمًا بلن  l 212  وحدات مربعة l .وحدة مربعة 

 :لثةلثاالدورة ا1912 (16

الاقساكين احسب مساحة ادـطؼة ادحدودة بؿـحـقى   23 s2 s i s s r   

 :ولىلأالدورة ا1812 (17

 أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقى 3 s s r   2 s s2 s i  

 :لثاكقةالدورة ا 1812 (18

 احسب مساحة ادـطؼة م في الشؽل

 ادجاور مستخدما  التؽامل

 

 :الثةلثالدورة ا1812 (19

مـحـقي    احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين          2 1
4 s2 s i s s r

4
     

 ومحور السقـات

12) 1612: 

  الاقساكين حـقىمـ أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين 21 s s r  ،   1 s s i  ،

 ومحور السقـات  
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 :إكمال1612 (11

 أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى  

   2 2 s s r  4وادستؼقم s w   ومحور السقـات 

11) 2151: 

 ين مـحـىاحسب مساحة ادـطؼة ادحصورة ب 2 s 2 s r   ومـحـى s s i 

 :إكمال1512 (13

 احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى 2 s s4 s r  وادستؼقم ،s 4 w  

14) 1412: 

 جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين ادـحـقين  w ws s  ، ومحور السقـات ،2

 : إكمال 1214 (15

 جد ادساحة ادحصورة بين مـحـى s i s r ومـحـى ،  s i s 2وادستؼقم  ; w 

 :إكمال1412 (16

وجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـىأ  s rs 2وادستؼقم  2≥س بحقث s w   

 ومحور السقـات

 :إكمال1312 (17

 مـحـقياحة ادحصورة بين احسب ادس 2 s s r   16 s8 s i                 . ومحور السقـات ، 

18) 1112: 

 :الاقساكات جد ادساحة الواقعة في الربع الأول وادحصورة بؿـحـقات

  2 1
4

s s r ،1 w ،9 w 

 :إكمال1112 (19

 الاقساكين مـحـقياحسب ادساحة ادحصورة بين  22 s s r ، s 8 s i  

32) 1112: 

 جد ادساحة ادحصورة بين مـحـى 3 s s r   ومـحـىs w 8وادستؼقم w 
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 : إكمال 1211 (31

احسب ادساحة ادحصورة بين s i s r وادستؼقمi w .ومحور الصادات حقث هـ العدد الـقبري 

31) 1212: 

جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي الاقساكين 3 1
s s r

4
   s s i  

 :إكمال2121 (33

 احسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي 21 s s r   2 s 1 s i  

34) 2912: 

جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى كل من الاقساكات 2 1
s s r

4
  ، 4 s2 s i 

 ومحور السقـات .

 :إكمال2912 (35

 جد مساحة ادـطؼة ادحدودة بادحورين الاحداثقين ومـحـى كل من     

 
الاقساكين  21 s s r   ، s 3 s i 

                    

36) 2812: 

ىومـحـ ،  1ص=  مـحـىاحسب مساحة ادـطؼة ادحصورة بين 
 

21 s 0 1 s2
s r

4 s 1 4 s





  


    

 : إكمال 2812 (37

 جد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى
3

1s w،2s w  38ومـحـى w 

38) 2712: 

 أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين ادـحـى
2 s wوادستؼقمs4 w   

 :دراشات 2712 (39

أوجد مساحة ادـطؼة ادحصورة بين ادـحـى       
2 s wو s 2 s i  ومحور السقـات 

  والواقعة في الربع الأول

 : إكمال 2712 (42

مـحـى أوجد ادساحة ادحصورة بين  2 s s3 6 s r    ومـحـى s 3 s i  
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 جوم الدوراكقة: الح ثاكقاً 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 :الدورة الثاكقة2171 (41

إذا دارت ادـطؼة ادحصورة بين مـحـى     2 s r   ومحور السقـات في الػسة 5 دورة كامؾة   2

 يساوي بوحدات الحجم :  دورانالالـاتج من  حجم الجسمحول محور السقـات ، فقؽون 

  6د(              12 جـ(                   18ب(             27أ(      

41) 1612: 

 دظؾؾة في الشؽل حجم الجسم الـاتج من دوران ادـطؼة ا     

 ادجاور دورة كامؾة حول محور السقـات يساوي :     

أ(      
ب(             4;3

3 2
;

3


 جـ(               

2; 2            )د
3 4
;

3


  

 لية:المقا ةالقسم الثاني: الأسئل

43) 1219 : 

مـحـى بينحجم الجسم الـاتج من دوران ادـطؼة ادحصورة  احسبباشتخدام التؽامل،     

 24 s4 s s r      ومحوري السقـات والصادات والواقعة 

 في الربع الثاني دورة كامؾة حول محور السقـات    

 :الدورة الثاكقة 1219  (44

2sبين مـحـى ن ادـطؼة ادحصورة ن دورامجد حجم الجسم الـاتج       w  وادستؼقم

1
s w

2
  دورة كامؾة حول محور السقـات 

45) 1812: 

ادثؾثقة التي رؤوشفا الـؼاط إذا دارت ادـطؼة           1 3 [ 4 0 f 1 0 H  

 سم الـاتج من الدوران باشتخدام التؽامل دورة كامؾة حول محور السقـات ، فما حجم الج      
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 : الدورة الثاكقة 1812 (46

وران ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي جد  حجم الجسم الـاتج من د      

2s 4 w s 2 w      دورة كامؾة حول محور السقـات 

47) 1712: 

  ادـحـقين الأول والثاني وادحصورة بين ينإذا دارت ادـطؼة الواقعة في الربع      

      2 22 w s s w    فما حجم الجسم الـاتج ؟ ،دورة كامؾة حول محور السقـات 

48) 1612: 

 الاقساكين حجم الجسم الـاتج من دوران ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي أوجد       

          1 s s i s r1 s     دورة كامؾة حول محور السقـات 

49) 1412: 

 شتخدم التؽامل ادحدود لإثبات أن حجم ا      

 ادخروط الدائري الؼائم الذي كصف قطره       

) كق ( وارتػاعه ) ع ( يساوي       
2 1

u
2

  

52) 1312: 

 دوران ادـطؼة ادحصورة بين مـحـقي الاقساكين صئ عناحسب حجم الجسم الـا       

         2 2s s i s s2 s r     دورة كامؾة حول محور السقـات 

51) 1112: 

w4جد حجم الجسم الـاتج من دوران ادـطؼة ادحصورة بين         s2   5وادستؼقم s  

 ومحور السقـات دورة كامؾة حول محور السقـات 

51) 1211 : 

ة ادحصورة بين مـحـى جد حجم الجسم الـاتج من دوران ادـطؼ       
i

s rs   

iوادستؼقم       s  ، ومحور السقـات دورة كامؾة حول محور السقـات  
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 :إكمال 1112 (53

حول ضؾع الؼائؿة شم دار ادثؾث دورة كامؾة  8شم ،  6مثؾث قائم الزاوية ضول ضؾعي الؼائؿة       

 ادجسم الـاتج عن الدوران ؟ما حجم   ،الأكز

54) 1212: 

جد حجم الجسم الـاتج عن دوران ادـطؼة ادحصورة بؿـحـى         s rs2   ومحور السقـات

s وادستؼقؿين 0 s
2


  دورة كامؾة حول محور السقـات 

55) 2812: 

الصادات  محور في الربع الأول وادحصورة بين  جد حجم الجسم الـاتج عن دوران ادـطؼة الواقعة     

ومـحـى كل من
2

2 21 s
s w 1 w

6 6
    حول محور السقـات دورة كامؾة  
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   الأعداد المركبةالأول: الدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

ما الجزء التخيلي للعدد المركب  الدورة الأولى:6219  (1
3 2j4 j2 j  ؟ 

 2 د(                         2جـ(                        j3ب(                        3أ( 

ما قيمة   صناعي الدورة الأولى: 6219  (6
99
j 1، حيث j   ؟ 

jجـ(                                  jب(                     1   أ(                          )1 د 

 

3ما قيمة المقدار  :الثانيةالدورة  6219 (3 2J J J 1  ؟ 

jأ(                2                          )بj2                        2د(                          رجـ( صف 

ما قيمة  صناعي الدورة الثانية:6219 (  1
2 35J j؟ 

j( أ              1                         )بj 1                جـ )j 1                     )دj 1               

ما قيمة المقدار  لثالثة:الدورة ا 6219   (5
3 4 5j j j j    ؟ 

jب(              أ( صفر                          1                 )جـj 1                   )دj 1                                           

ما قيمة  صناعي الدورة الثالثة: 6219   (  6  
26
j


 ؟

jد(                            jجـ(                           1 ب(                                  1أ(         

ما قيمة  إضافي:   ( 7
100 3 2j j j j    

 1 د(                                2جـ(                          1صفر                      ب(  أ( 

ما قيمة  إضافي:   ( 8 
5 j2
j 1




 

j  أ(  1                 )بj 1                 )جـj4 4                         )د j4 4 
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ما قيمة المقدار  إضافي:   (9     

1 j j 1

1 j 1 0

j j 0



  

1د(                                 1جـ(                         jب(                          1أ(         j2  

  إضافي:   (12  

ما قيمة 
3 k 2 k 1 k kj j j j      

jب(                          jأ(                                )1جـ( صفر                            د               

 إضافي:  ( 11

49ما قيمة المقدار   9   ؟ 

                                                 4د(                            10جـ(                   21ب(                           21أ(     

  إضافي: (   16

ما قيمة 
3 k 2 k 1 k kj j j j        

                       1 د(                                1جـ(                               jب(                                 jأ(   

 :المقالية ةالأسئلالقسم الثاني: 

إذا كان الدورة الثالثة:     6219( 13 
6

j4 j 1 u    فاكتبu  على الصورةjf h 

      قيمة  أوجد إضافي:(    11
57

25

1
j

j
    

أوجد قيمة   إضافي:(   15
31 26j j  

كلا من : أوجد قيمة  إضافي:(   16
17 13
j j


 

,-- أكتب في صورة عدد مركب:   :إضافي(   17 2504 
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أثبت أن   إضافي(     18
18 17 16 150 j j j j    

jإذا كانت  إضافي(     19 s      فأوجد قيمة المقدار 
2 31 s s s   

أثبت أن  إضافي(    62
2

3

j3 j2 1
2

j3 j2 1

 
 

 
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   العمليات على الأعداد المركبة: الثانيالدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى: 6219  (1

ما النظير الضربي 
1
u



j4للعدد المركب   3 u  ؟ 

أ(                
1

j4 3 u


                                              )ب
1

j3 4 u


  

جـ(             
14 3

j u
5 5



                                           )د
14 3

25 25
j u



  

 صناعي الدورة الأولى: 6219 (6

pإذا كان  w s j8 1 jw4 3 s     فإن w s 

أ(               2 2                                                         )ب 2 2  

جـ(               2 د(                                                               2 2 2  

 صناعي الدورة الثانية: 6219   (3

 ما قيمة  j2 3 j2 3 ؟ 

j12( أ               5                               )بj16 9                جـ )j6 5                     )دj10 5 

 الدورة الثالثة: صناعي 6219     (1

3إذا كان  2 1j 1 u j2 3 u j 1 u       2، فما قيمة المقدار 3 1u u u؟ 

j2( أ     1                               )بj4 1                      )جـj2 1                         )دj2 1                     

 الدورة الثالثة:صناعي  6219 (5

j4إذا كان  3 u   فما قيمة ،
1
u


 ؟ 

( أ
4 3

j
25 25

                     )ب
4 3

j
25 25

                  )جـ
4 3

j
5 5
                    )د

4 3
j
5 5
        
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 إضافي:    (6         

إذا كانت              j 2 j wj s    فإنw s   

 1-د(                             1جـ(                              3-ب(                           3أ(            

 :إضافي(     7             

إذا كانت             2 j5 1 j jf h  فإن ،   f h           :على الترتيب 

24أ(           10ب(           10 24جـ(               24 10          )10د 24  

                           8(     إضافي:

0إذا كانت              sj4 6 wj2 s3      فإنw s على الترتيب؟ 

4أ(            2            )2ب 4                  )4جـ 2د(                     2 4  

  :إضافي(    9           

             5 5j2 1 j2 1             

     76د(                     76جـ(                    j76ب(                    j76أ(          

 (     إضافي:12         

      4 4j 1 j 1     ؟                  

 6جـ( صفر                         د(                           1-ب(                           1أ(             

  :إضافي(    11         

أوجد قيمة      12 j 1                     

 168-د(                        61-جـ(                           61ب(                      168أ(            

  :إضافي(     16

1j12إذا كان             15 u  ،2j12 15 u     2فإن 1u u ؟ 

 81-د(                       369-جـ(                        369ب(                          81أ(          
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 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 صناعي الدورة الأولى: 6219   ( 13

إذا كان 
j3 1 j

3 jh





 ؟  hفما قيمة   

 صناعي الدورة الأولى: 6219   ( 11

إذا كان  
9
1

1 u
j
    فجد قيمة

1
u


jfوأكتبه على الصورة     h  ؟ 

 :إضافي (   15

أوجد قيمة      

5
51

1 j 1
j

   

 :إضافي (   16

wما قيم  s     التي تحقق المعادلة    2 2j 1 3 w s j w s    

 :إضافي   ( 17

 جد العدد المركب الذي يساوى    
2 2
j2 3 j2 3    

 :إضافي(    18

wما قيم  s  التي تحقق المعادلة    
2
j 5 wj2 s3   

 :إضافي(    19

 جد قيمة      j 4 j3 2  
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   قسمة الأعداد المركبة: الثالثالدرس 

 القسم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:

 الدورة الأولى: 6219    (1

ما قيمة 
j 1 j2

j 1 j 1




 
 ؟ 

j2أ(        1                       )بj 2                      )جـj2 4                   )دj2 1 

 الدورة الأولى: 6219    (6

ما سعة العدد المركب  
2
j3 3 u  ؟ 

ب(       أ( صفر                             
4


جـ(                             
3


د(                             
2


 

 الدورة الأولى: 6219    (3

jfإذا كانت  h u   فما العبارة الصحيحة دائما فيما يلى؟ ، 

أ(      
1

u
u
                                                 )ب

1
jf h u



  

جـ(            
2 2

jfh4 u u                                   )د
22f h u  

 صناعي الدورة الأولى: 6219    (1

j4إذا كان  3 u  فما قيمة  ،uu ؟ 

jأ(      25                    )جـ(                            25بj                            )دj 25 

 الثانية:الدورة  6219    (5

Jما الصورة القطبية للعدد المركب  1 u  ؟ 

أ(        j 2 u
4 4
 

                           )ب 7 7
j 2 u

4 4
 

        

جـ(      5 5
j 2 u

4 4
 

                     )د  3 3
j 2 u

4 4
 

  
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 الدورة الثانية: 6219    (6

إذا كان 
j 1 j
h 1 j





 ؟hفما قيم الثابت  

 2د(                                1جـ(                                 1ب(                            2أ(              

 الدورة الثانية: 6219    (7

jfإذا كان  h u   يلي؟فما العبارة الصحيحة دائمًا فيما 

أ(          
1

j u u


                                                   )ب
22f h uj  

جـ(          
2 2
u u                                                       )د

22f h u  

 الدورة الثانية: 6219    (8

ما قيمة المقدار 
  

100
3 j 1 j 

 ؟  

J20أ(             10                                                     )ب
 
J20 10         

J20جـ(             10                                                 )دJ10 20  

 الدورة الثالثة: 6219    (9

j3إذا كان  2 u   فما قيمة ،u u ؟ 

 د( صفر                         j6جـ(                         4ب(                         j6أ(              

 صناعي الدورة الثانية: 6219    (12

j4إذا كان  3 u   فما قيمةu u ؟ 

                 j8د(                       j8جـ(                              6ب(                           6أ(             

 صناعي الدورة الثالثة: 6219    (11

Jما الصورة القطبية للعدد المركب   ؟ 3

أ(        j 2 u
3 3
 

                            )ب  
 j 2 u

3 3
           

جـ(       
 j 2 u

6 6
 )  د                     j 2 u

6 6
 

       

 

 



 

 م 2223ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة        /الوحدة السادسةالمبحث: الرياضيات 

 

 
 

 الفرع العلمي 222

 :إضافي (16

إذا كان 
2 2f h

j3 2
jf h


 


fفإن   h  حيث
*p f h؟ 

 6د(                            5جـ(                              5ب(                     6أ(           

 :إضافي   (13

jالسعة الأساسية للعدد المركب  1 u ؟ 

أ(          
4
                                  )ب

4
                  )7جـ

4
                  )7د

4
 

 :إضافي (11

الصورة القطبية للعدد          j 1   :هي 

أ(          j 2
4 4
 

                               )ب 3
j 2

4 4
 

         

جـ(        j 2
4 4
 

                               )د 5 5
j 2

4 4
 

 

 :إضافي (15

2إذا كانت               1j3 4 4 u j3 3 3 u       2 فإن سعة 1u u 

أ(        
3
                             )2ب

3
                          )جـ                          )4د

3
 

 :إضافي   (16

2إذا كانت      u u   فإن الجزء الحقيقي للعددu :يساوي 

 6د(                       6-جـ(                            1-ب(                                1أ(              

 :إضافي   (17

2إذا كانت  1j3 1 u j2 u     2،   فإن سعة 1u u 

أ(            
3
                              )2ب

3
                        )جـ                       )د

7
4

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 إضافي: (18

إذا كانت       2 u j 2 u    فإن العدد المركب   ،u :بالصورة القطبية 

أ(           j 2
4 4
 

                         )ب 2 2
j 2

3 3
 

 

جـ(         j 2                              )د 0 j 0 2      

 :إضافي (19

إذا كان    
jf h

wj s
jf h


 


،   فإن  

2 2w s ؟ 

أ(            
2 2f h            )ب

2 2f h            )جـf h                )1د 

 :إضافي (62

j4إذا كان  3 u   فإنu  ؟= 

 1د(                         1جـ(                          5ب(                           65أ(             

 :إضافي   (61

j5إذا كانت  2 u    فإن  ،u ؟= 

                6د(                         3جـ(                      7ب(                            9أ(         

 :إضافي (66

وسعته  2الجزء الحقيقي للعدد المركب الذى مقياسه
7
6


 هو  

3 أ(                         )ب
2
6


جـ(              
6
2


 د(             
6
3


             

 :إضافي (63

j4الضربي للعدد المركبالنظير  3 u   هو ، 

أ(        
4 3

j
25 25


                                               )ب

4 3
j
25 25


          

جـ(        
4 3

j
25 25

                                              )د
4 3

j
25 25

  
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 القسم الثاني: الأسئلة المقالية:

 الدورة الأولى: 6219    (61

2إذا كان  1j 1 u j2 u   :جد 

 1) 
2 1

j3 2
u u



                           

 بالصورة القطبية 2u( اكتب 6  

 الدورة الثانية: 6219    (65

1إذا كان 

j2 36
u

j 3





  ،2j2 1 u   2جد 1uj u 

 الدورة الثالثة: 6219    (66

jf2إذا كان  h u   وكان  .u u f2 u u   فبين أنf2 h 

 الاولى: صناعي الدورة 6219    (67

أكتب العدد   j 3 1 u   بالصورة القطبية 

 صناعي الدورة الثانية: 6219    (68

j2إذا كان  2 u     وكان
j3 u

l
j u





   lفجد   

 صناعي الدورة الاولى: 6219    (69

إذا كان
 j j 2

u
j4 3





   

jfأكتب العدد ع على صورة  (1 h   

جد ناتج       (6
1
uu


  

 صناعي الدورة الثالثة: 6219 (32

إذا كان    3 j4 6
j jf h

j 1


 


pحيث     f h  فما قيم الثابتينf h ؟ 

j3إذا كان     الدورة الثالثة:صناعي  6219 (31 2 u     :فجد 

1)   1 u u                              

  6  ) 
1
U

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 صناعي الدورة الثالثة: 6219   (36

وسعته   أكتب العدد المركب الذي مقياسه
4


jfبالصورة   h 

 :إضافي (     33        

j3 أكتب الصورة القطبية للعدد 2 2 u  

 :إضافي   (31

2إذا كان  1j3 4 u j2 3 u     1جد

2

u

u
 

 :إضافي (35

j4جد النظير الضربي للعدد المركب  3 

 :إضافي   (36

أثبت أن العددين  
 

jh f jf h
j[ ] j] [

 مترافقان  

 :إضافي   (37

أثبت أن 
   2 2

1 1
j

j 1 j 1
 

 
 

 :إضافي   (38

j2جد المقياس والسعة للعدد المركب  3 2  

 :إضافي (39

j-إذا كان  3 u  أكتب الصورة القطبية للعدد 
1
u
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  التػاضل حساب ابات الوحدة الأولى: جـإ

 متوسط التغرابات الدرس الأول: جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 ب  (1

 أ  (4 ـجـ  (3

 أ  (6 أ  (5

 د  (8 ـجـ  (7

 ـجـ  (11 أ  (9

 ب  (12 د   (11

 أ  (14 د  (13

 د  (16 أ  (15

 ب (18 ب  (17

 أ (21 ـجـ (19

   ـجـ (21

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 ب بـػسكجـأ (22

23) 3 
24) 3 f 

25) 16  

26) 
14

96


 

 4أ (27

28) 

23 I2 I
I 1
 


 

29) 7 
31) 13 

31) 2 f 

32) 
2

35
 

33) 3 
 

 قواعد الاشتؼاق: ثانيابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 أ  (1

 ـجـ  (4 د  (3

 أ  (6 ـجـ  (5

 ب  (8 أ  (7

 ـجـ  (11 أ  (9

 د  (12 ـجـ  (11

 ـجـ  (14 أ  (13

 د  (16 د  (15

 ب (1 8 أ  (17

 ب (21 د (19

 د (22 د (21

 د (24 د (23

 ـجـ (26 ب (25

 د (28 د (27

 ب (31 ـجـ (29

 ب (32 ـجـ (31

 د (34 ب (33

 أ (36 أ (35

 د (38 أ (37

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

39) -13 

41) 7 
0أ (41 f 4 ، 

42) 192  

1أ (43 f 5  ، 

7أ (44 f 1  ، 

 ب بـػسك جـأ (45
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  التػاضل  حساب ابات الوحدة الأولى :جـإ

46) 3 

 ب بـػسكجـأ (47

48) 1

2

 

49) 10  

51) 16  

1أ (51
f 0

2
 ، 

1أ (52 f 15 ، 

53) 6 

3أ (54
2 f

2
 ، 

55)  

ة وجود ير م غ

1 s s6

1 s 2 s r

1 s

 


  
 

،

،

،

 

 

 مشتؼة الإقتراكات ادثؾثقة: ثالثابات الدرس الجـإ

 الأول: أسئلة الاختيار من متعدد القشمابات جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 أ  (1

 د  (4 ب  (3

 د  (6 د  (5

 ـجـ  (8 ب  (7

 ـجـ  (11 د  (9

 أ  (12 ب  (11

 أ  (14 أ  (13

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 ب بـػسكجـ( أ15

16) s
3

  

 ب بـػسكجـأ( 17+18+19+21

 :رابعابات الدرس الجـإ

 قاعدة لوبقتال ومشتؼة الاقتران الأسى والؾوغارتقؿى

 شم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:ابات القجـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 أ  (1

 أ  (4 ب  (3

 أ  (6 ب  (5

 ب  (8 ـجـ  (7

 د  (11 أ  (9

 د  (12 ـجـ  (11

 أ  (14 أ  (13

 ـجـ  (16 ب  (15

 د (1 8 ـجـ  (17

 أ (21 د (19

 ب (22 أ (21

 ب (24 ب (23

 ـجـ (26 د (25

 أ (28 ب (27

 د (31 ب (29

 المقالية: ةني: الأسئلابات القشم الجاجـإ

31) 
1
2

 

 ب بـػسكجـأ (32

33) 
1
4

   

34) 1  

35) ,05   

36) 1  
37) 2 
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  لتػاضل ا حسابالأولى:ابات الوحدة جـإ  

38) 1.5 

39) 
1
2
 

41) 
1 i2
3


 

5أ (41
f 3

3


 ، 

42)  4   

43) 
i

s ss
s

i is 
2 23 3

2  

 ب بـػسك جـأ (44

 ائقةتطبقؼات هـدسقة وفقزي :امسابات الدرس الخجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 ب  (1

 أ  (4 ـجـ  (3

 ب  (6 د  (5

 ـجـ  (8 ـجـ  (7

 ب  (11 ـجـ  (9

 أ  (12 د  (11

 أ  (14 ـجـ  (13

 أ  (16 أ  (15

 ـجـ (1 8 أ  (17

 د (21 ـجـ (19

 ـجـ (22 ب (21

 ـجـ (24 ب (23

 د (26 ب (25

 ـجـ (28 د (27

 ـجـ (31 د (29

 ـجـ (32 ب (31
 

 المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ
33) 2 

34)  3 4
s 2 w

2 9
    

35) 3 f2 h  ، 

(2م  ،  45(  (36 4 k2 k،                      

37) 
7 s

w
3 6


  

38)  2 1l125 e l50/ 

( هي2، 3معادلة العؿودي عـد ) (39 4 s2 w    

4 ( هي2، 1معادلة العؿودي عـد )        s2 w  

41)  e \ l10 2 l201 

41)  e \ l20 2 l801 

42) 
15

s4 w
2
  

43) s w
4
 


 

44) 141 

45) 
1

3 f H
2

   

46)  e \ l50 2 l201 

47) 
5

0 2 w2 s3
2

   

48) 1 [ 1 f 1 H     

49)  e l 20 u/ 

51) 2e l24 j/ 

51) 
i

1 s w
2

  

52) j3 عـدما     16

24 

        

j 3 عـدما   16
5
24

 

53) 0l130 t(3 50 u(2 50 H(1   

54) 0 18 s8 w   
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 التػاضل   حساب  الأولى:ابات الوحدة جـإ

55)   e \ l50 50 3 e11 2 l5001 

65) 0 2 s4 w          

65) 255 

65) 

18 3
s w

5 5
  

 

65) 
2 12e l/ 

56) 

2

3 

56) 
 ,e15 2 01

 

 م 61.25(2ث ، 2ث، 1 (62

63) 4 s5 w  

64) 5 

 ب بـػسكجـ( أ2              64(  1         (65

 م 32-م ، 256 (66

67) 5 f 3 H  

م ، 125 (68
2 10e l/ 

 4 -س  4ص=  (69

6eم ،  18 (71 l/ 

71) 64 

72) 
3

0 w
2

  

 صػر (73

 ث6 (74

75) 4 

76) 10 6 

77) 2 6 

78)  8 2 r  

 م            131م ، 125 (79

81) / /2e l18 j e l32 u  

81) / /2e l8 j e l4 u  

 ثم /  133 (82

83) 4 s4 w  

 م / ث11- (84

85) 4 s4 w  ، 0 w 

 قاعدة السؾسؾة: سادسابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ب  (2 ـجـ  (1

 أ  (4 أ  (3

 أ  (6 د  (5

 أ  (8 ب  (7

 ب  (11 ـجـ  (9

 ب  (12 ب  (11

 د  (14 د  (13

 ب  (16 د  (15

 د (1 8 د  (17

 ب (21 ب (19

 د (22 ـجـ (21

 ب (24 د (23

 د (26 ب (25

 أ (28 ب (27

 أ (31 د (29

 ب (32 أ (31
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  التػاضل حساب ابات الوحدة الأولى : جـإ

 ابات القشم الجاني: الأسئلة المقالية:جـإ

33) 2  

34) 135  

 ب بـػسك جـأ (35

 ب بـػسك جـأ (36

37) 
1
5


  

38) 4  

39) 
3 i12 w  

41) -2 

41) 
8


  

42) 
6

(2 1 f 5 H
4
    

43)  -12 

44) 
2

s
5

w]
s] 

45) 
1

3


 

46) 
1

6
 

47) 6 

48) 
1

33


 

49) 1 s3 w  

 ب بـػسك جـأ (51

 ب بـػسك جـأ (51

52) -2 

 صػر (53

54) 
1

18
 

55) 966 

 ب بـػسكجـأ (56

57) 
18

7
 

58) -3  

59) 21 

61) 9 

61) 5 s4 w  

62) 13 

63)  
2 2

4 1 6 s s s  

 الضؿـيالاشتؼاق : سابع ابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 أ  (1

 ـجـ  (4 ب  (3

 أ  (6 ـجـ  (5

 ـجـ  (8 ب  (7

 أ  (11 ب  (9

 ب  (12 ب  (11

 د  (14 ـجـ  (13

   أ  (15
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  التػاضل حساب ابات الوحدة الأولى: جـإ

 الضؿـيالاشتؼاق : سابع الدرس ال

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

16) -1 

 ب بـػسكجـأ (17

 ب بـػسكجـأ (18

 ب بـػسكجـأ (19

21) 
8

10
 2ثم/ 

 ب بـػسكجـأ (21

22) 
1

3
 2دم/

 ب بـػسكجـأ (23

 ب بـػسكجـأ (24

25) 12   
1

2
 

 ب بـػسكجـأ (26

 ب بـػسكجـأ (27

 ب بـػسكجـأ (28

 ب بـػسكجـأ (29

31) 3 45 5
3 32 4

    s w s w، 

31) 
1 1
2 2
 

32) 
16
3


 

 ب بـػسكجـأ (33

34)  
4
3

4 3  s w 

35) 14  

36) 1  

37) 1 )
2



s w]
s]w

       

2 )    
2 24 2 4 4 3  s s s 

38)   
78
77


 

 

 

2 ws w

ws s 1



 
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  ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضل جـإ

 كظريتا رول والؼقؿة ادتوسطةابات الدرس الأول: جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 أ  (1

 ـجـ  (4 ـجـ  (3

 د  (6 أ  (5

 أ  (8 ـجـ  (7

 ب  (11 ب  (9

 د  (12 ـجـ  (11

 ـجـ  (14 ـجـ  (13

 ـجـ  (16 ب  (15

   أ  (17

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

3أ (18  ،2 f 2
3 [ ، 

19) 8
3 [ 

21)    1 0 2 

 ب بـػسكجـأ  (21

6أ (22 f1 ، 

23) [6 
24) [0 

3أ (25   ،1 f  [3
4  ، 

26) 9
[

4
 

 ب بـػسكجـأ (27

1أ (28 f 1 ، 

4أ (29 f 8 ، 

1   ،6أ (31 f 
13

[
3

 ، 

31) 9
[

4
 

32) [5  

6  ،3أ (33 f [9  ، 

1أ (34   ،7 f [5 ، 

35) 1 [ 

2أ (36
 

 ،19 f  [
9
2
 ، 

37) 1
2 [  

38) 5
2 [ 

2أ (39 f 3 ،  ،[1 

41) 
11 1

6 6
[ 

 ب بـػسكجـأ (41

42) 2
3

[ 

5  ،2أ (43 f  
1

[
8

  ، 

44) 1 [ 

45) 1 [ 

46)  2
3

[ 

 

 الاقتراكات ادتزايدة وادتـاقصة: ثانيابات الدرس الجـإ

 ختيار من متعدد:ابات القشم الأول: أسئلة الاجـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 د  (1

 أ  (4 ب  (3

 أ  (6 أ  (5

 ـجـ  (8 ب  (7

 ب  (11 أ  (9

   أ  (11
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  ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضل جـإ

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

12) r0متزايد في
4

 
  

،r متـاقص
2 4

  
  

 

  [6، 5[، ]1-، 2-] ومتزايداً  [5، 1-] متـاقصاً  (13

 ،  2-( = 2-ق) ققؿة صغرى محؾقة ققؿتفا

 ، 111-(= 5ق) وققؿة صغرى محؾقة ومطؾؼة ققؿتفا

  8( = 1-ق) وققؿة عظؿى محؾقة ومطؾؼة ققؿتفا

 91-( = 6)قو ققؿة عظؿى محؾقة ققؿتفا  

 ب بـػسكجـأ (14

متزايد في (15 0   ومتزايد في 2

ومتـاقص في  2 0  

 ب بـػسكجـأ (16

متزايد في  (17   ، 1 ومتـاقص

 1 3 

 ب بـػسكجـأ (18

 ـػسكب بجـأ (19

 ب بـػسكجـأ (21

 ب بـػسكجـأ (21

 ب بـػسكجـأ (22

 ب بـػسكجـأ (23

متزايد في (24   2 0 2    

ومتـاقص في    2 0 2    

 الؼقم الؼصوى: ثالثابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 ـجـ  (1

 د  (4 ب  (3

 ـجـ  (6 ب  (5

 أ  (8 ب  (7

 د  (11 ب  (9

 ـجـ  (12 ـجـ  (11

 ـجـ  (14 ب  (13

 ب  (16 ب  (15

 أ  (18 ـجـ  (17

 أ  (21 د  (19

 أ  (22 د  (21

 ـجـ  (24 ب  (23

 ب  (26 ب  (25

 د  (28 أ  (27

 ـجـ  (31 د  (29

 د  (32 د  (31

   د  (33
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 الدرس الثالث /الؼقم الؼصوى /ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضلجـإ

 :ابات القشم الجاني: الأسئلة المقاليةجـإ

متـاقصاً في  (34 4  ومتزايداً في3 3 0   

ققؿة صغرى محؾقة ققؿتفا  0 0 r   

 محؾقة ققؿتفاققؿة صغرى  10 4 r  

ققؿة عظؿى محؾقة ققؿتفا  6 3 r3 

 ب بـػسكجـأ  (35

ققؿة صغرى محؾقة ققؿتفا  (36

 


  
1

1i 1 r  

 محؾقة ققؿتفاوققؿة صغرى  i 1 1 r   ، 

ققؿة عظؿى محؾقة ققؿتفا  1 0 r  

6أ  (37 f 3  ، 

10أ (38 ; 1   ، 

 صػر (39

، ققؿة  ققؿة عظؿى محؾقة (41

  صغرى محؾقة

ققؿة صغرى مطؾؼة وهي   (41   18 3 r 

في  متزايد (42 1 و 3  ، 

متـاقص          31   

   
2

5 1 r
3
   عظؿى محؾقة 

      5 3 r   صغرى محؾقة  

264أ  (43 22f  ، 

في  متزايد (44 1 3   ، 

 متـاقص   1 3    

الؼقم الؼصوى:  r
1

1
2

  عظؿى محؾقة  

 r

 

1
3

6
 .محؾقةصغرى      

متزايد في   (45 1 1  

ومتـاقص           1  ،

 
1

1 r
2


  محؾقةصغرى 

متزايد في ( 1 (46
4
0

 
  

ومتـاقص 
4

 
  

    

2 )0 s
4


   

  6=  محؾقة ققؿتفاققؿة عظؿى  عـد (47

 2ققؿة صغرى محؾقة ققؿتفا =عـد

    متزايد عـدما (48

  ا  عـدم متـاقص

 1س=محؾقة عـد ققؿة صغرىللاقتران 

 0 0 r   

49)  4 2 r  عظؿى مطؾؼة 0 0 r 

 صغرى مطؾؼة

 

 

 

 

 

 2 1 R  

 6 3 R

0 s

2 s

0 s

0 s
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  ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضل جـإ

  وكؼط الاكعطاف الرابع: التؼعر ابات الدرسجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 أ  (1

 ـجـ  (4 ب  (3

 أ  (6 د  (5

 د  (8 ب  (7

 ـجـ  (11 د  (9

 أ  (12 ب  (11

 ـجـ  (14 د  (13

 د  (16 ـجـ  (15

 ـجـ  (18 ب  (17

 ب  (21 ب  (19

 ـجـ  (22 أ  (21

 ب  (24 ـجـ  (23

 ب  (26 أ  (25

 أ  (28 د  (27

 ـجـ  (31 ب  (29

 ـجـ  (32 د  (31

 أ  (34 ـجـ  (33

 ب  (36 ـجـ  (35

 د  (38 د  (37

 ـجـ  (41 ب  (39

 أ  (42 أ  (41

 ب  (44 د  (43

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

45) 
 s rمؼعر لأعذ في

5

6 6

  
   

0ومؼعر لأسػل في   

6

 
  

  ، 
5

6



 
   

46) 
  

27 31

2 28
i f h،

 

47) 
 2 1 r 

  

الاقتران مؼعر لأعذ   (48
   

  
      

2 2

3 3
 

ومؼعر لأسػل  
 

  

2 2

3 3
 

هي:  كؼط الاكعطاف   64 2 64 2

9 9 33
   

49) 
r  1مؼعر لأعذ

2

 
  

 ،   

       r1مؼعر لأسػل

2

 
  

،  

3

2
6 f h


   

51) r ،مؼعر لأعذ  متزايد عذ ح 0  ومؼعر

لأسػل    ،-4 

 ب بـػسكجـأ (51

 مؼعر للأسػل في (52 2 1   

 مؼعر للأعذ في   2،               

 ( 16 ، 2كؼطة الاكعطاف هي )  

 ب بـػسكجـأ (53

ػل فيمؼعر للأس (54 3 0 

 في مؼعر للأعذ     7 3 03 

 وكؼط الاكعطاف
   9

20 3
  

55) 2 f 1 h   
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 الرابع: التؼعر وكؼط الاكعطاف الدرس  /ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضلجـإ

 صغرى محؾقة،   71(=5-ق) (56

 صغرى محؾقة مطؾؼة،   28-(=2ق)

 عظؿى محؾقة ومطؾؼة،  81(=4-ق)

 عظؿى محؾقة،  16(=4ق) 

 s r مؼعر للأسػل في  1 5  

ومؼعر لأعذ في   4 1    

57) 9 [ 3 f 1 h   ، 

مؼعر لأعذ الات التؼعر: ـ(مج1 (58
3
4 4
    

مؼعر للأسػل في 
3
4 4 0
       

كؼط الاكعطاف: ( 2     
 

3
1 r1 r

4 4
، ،

  
3 )       

زوايا الاكعطاف 
 

3
i i

4 4
، 

مؼعر للأسػل في  (59    

ومؼعر أعذ في  

كؼطة الاكعطاف     20  ،i
2


   

61)   2 3
s rs 3 s 3 s 

متزايد   (61    0 [ 2، 1ومتـاقص في]  

 1( =2، صغرى محؾقة ق)4( = 1عظؿى محؾقة ق)

في مؼعر لأسػل         
 1،

ومؼعر لأعذ في   
 1،

   

    ومتـاقص في متزايد  (62

 عظؿى محؾقة، 21(=5محؾقة ،  ق) عظؿى 4(=1ق)

 مطؾؼةعظؿى  (5، ق)ومطؾؼة محؾقة صغرى 1(=3ق) 

مؼعر للأسػل           2 مؼعر للأعذ  ، 5  ، 

 كؼطة اكعطاف (2،2)        

63) 248 

    متزايد (64

،    متـاقص فيو    

 محؾقةعظؿى  

 محؾقة   صغرى 22-(= 3، ق)3( =2-ق)  

مؼعر للأسػل    1 مؼعر للأعذ  ،   6 

65)  

متـاقص (66   32 02،،، 

 ومتزايد في الػترة 20،  

 ،عظؿى مطؾؼة 41( = 2-ق) 

 صغرى مطؾؼة، 1( = 1ق) 

 عظؿى محؾقة، 8( =2، ق) 1( =3ق) 

مؼعر لأعذ         12،  ومؼعر لأسػل 21، 

 (4، 1كؼطة الاكعطاف )        

 متزايد ، متـاقص  (67

  مؼعر لأعذ

    لأسػل   

 صغرى 

 ب بـػسكجـأ (68

   [2، 1]متزايد  (69

  متـاقص 

عظؿى محؾقة:   R R  4 2 20 2،  

وصغرى محؾقة   R R  50 5 0 0، 

 مؼعر لأعذ ،    مؼعر لأسػل

 ب بـػسكجـأ (71

 3 1

   6 3 1 2  

 1

   59 6 r 10 1 r  

  6

    

 4

 432 6

   52 02 

 5 1

 
2 34 s s3 s s r   
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  الرابع: التؼعر وكؼط الاكعطاف الدرس /ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضلجـإ

  ،متـاقصمتزايد (71

          1 1 r محؾقة ققؿة عظؿى 

ومؼعر لأعذ 
2
0

3
 
  

لأسػل  ،    ،
2

3
 
  

 

 ققؿة عظؿى محؾقة   11( = 1ق) (72

 ققؿة صغرى محؾقة   6( = 2ق)       

مؼعر لأسػل   ومؼعر لأعذ 1 

73)  

زايد عذ الػترة مت( 1  (74

 

( مؼعر لأعذ 2

0
4

 
    

ومؼعر لأسػل 
2 4

  
  

 

متزايد في  (75 31   

متـاقص                   3 1    

مؼعر لأعذ          ومؼعر لأسػل 2       

 ( 2-،2كؼطة الاكعطاف هي )         

 ب بـػسكجـأ (76

( وصغرى1-، 1عظؿى ) (77
2

2
 

 
 

، 

ومؼعر لأعذ
 
  

0
4

،  مؼعر للأسػل
  
  42

، 

13,(=3-ق) (78 5  ،صغرى محؾقة 

مؼعر لأعذ     0   مؼعر للأسػل 02  

(متزايد 1 (79    متـاقص  0

( مؼعر للأعذ  2                 1 ، 

مؼعر للأسػل                         1 ،       

  1( س = 3               

عظؿى محؾقة،   ( 1 (81

 صغرى محؾقة   

 في( مؼعر لأعذ 2  1  في، مؼعر لأسػل   

مؼعر للأعذ في (81     3  

مؼعر للأسػل في               3  

 :الاحداثقات السقـقة لـؼاط الاكعطاف            

 

مؼعر للأعذ في (82 ، 2    

مؼعر للأسػل                     

  للاقتران كؼاط اكعطاف وهي    

83)  15
4 3 r  ققؿة صغرى محؾقة  

ومؼعر لأسػل    لأعذمؼعر        2 

مؼعر لأعذ في الػترة (84 3  

  متزايد عـدما ( 1 (85

  [2، 2-] ومتـاقص  في

ومؼعر لأسػل   مؼعر لأعذ ( 2         

 

0مؼعر لأسػل (86
2

 
  

 ومؼعر لأعذ
2

 
  

 

   عذمتـاقص و د عذ  متزاي (87

ققؿة صغرى  32-( = 4ققؿة عظؿى محؾقة، ق) 1(=1ق)

مؼعر لأعذ   محؾقة،  2   ومؼعر لأسػل  

مؼعر لأعذ  (88 0  مؼعر لأسػل و   

   ( 2، 1كؼطة الاكعطاف )

 1 1

 
20 s s 2 s r

2

   
  

 

 0 0 r

 4 2 r 

2 s 2 s  

0 s2 s 

2 s 2 s  

0 s

0 s

   4   0

 
3 1

3 s3 s s r
4

  

3 s2 s 
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  ابات الوحدة الثاكقة: تطبقؼات التػاضل جـإ

 الخامس: تطبقؼات عذ الؼقم الؼصوى ابات الدرسجـإ

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 سم 16  (1

2) 2 

2سم 31 (3
 

4) 16
3
 

2م421 (5
 

6) 12 6 

2م411 (7
 

8) 
81
2 

9) 4 ،4 ،4 

2سم18 (11
 

2سم 811 (11
 

2م 3872 (12
 

13) 3 27 

14) 
3 2 9

3


 

15) 
10
 

16) 
4،12، ادستطقل: 6ادربع: 

 

17)  

18) 

1 3

2 2

 
 
 

،
 

19) 

64

3 

 5س= (21

21) 

4

3
8 s w


   

 

22) 
9 u ،  

23) 
 وحدة34

24) -2 

25) 

1
f f
2 

26) 
4 2 2،
 

 2سم  211 (27

28) 6 ،6 ،6 
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  ابات الوحدة الثالثة : ادصػوفات وادحددات جـإ

 ادصػوفةابات الدرس الأول: جـإ

 متعدد: ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار منجـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 ب  (1

 ب  (4 ـجـ  (3

 ب  (6 ـجـ  (5

 ب  (8 ـجـ  (7

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

9) 
26 62

24 58

 
 
 

  

 العؿؾقات عذ ادصػوفات: ثانيابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـز الإ رم رقمال

 ب  (2 ـجـ  (1

 ب  (4 ـجـ  (3

 د  (6 ـجـ  (5

   ـجـ  (7

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

8) 36 w 1 s  ، 

9) 5 s 

 ب بـػسك جـأ (11

11) 
13 2

2 2

 
 
 

 

 ادحددات: ثالثابات الدرس الجـإ

 أسئلة الاختيار من متعدد: ابات القشم الأول:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 ب  (1

 د  (4 أ  (3

 ب  (6 د  (5
 

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

7) 
7

5 s s
6


 ، 

 ب بـػسكجـأ (8

 ب بـػسكجـأ (9

11) 2 s  

11) 8 s أو 2 s ،  

12) 1 s 

13) p s  

 ب بـػسكجـأ (14

15) 2 s 

 لؾؿصػوفة ادربعة الضربيالـظر : رابعابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 د  (1

 ـجـ  (4 د  (3

 ب  (6 ب  (5

 ب  (8 أ  (7

 أ  (11 ـجـ  (9

 ـجـ  (12 ب  (11

 أ  (14 د  (13

 ـجـ  (16 د  (15

   ب  (17

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

18) 
5 2

8 3

 
  

 

19) 2 H 1 f  ،  4 [ ،   3 ] ، 

21) 
3 13

7 3

 
  
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   ادصػوفات وادحددات: الثالثةابات الوحدة جـإ

 المقالية ةالأسئلابات القشم الجاني: جـإ

21) 

3
1

2

7
0

2

 
 
 

  

 

22) 3 w 4 s  ،  

 ب بـػسكجـأ (23

24) 
10 4

6 2

 
 
 

 

25) 7 f 

26) 
0 2

2 0

 
 
 

 

27) 
4 6

[
5 7

 
 

 
 

28) 3 s 5 s  ، 

29) 1 ;  

31) 
1

[
3

 
 

 
  

31) 
2 12

10 12

 
  

 

32) 3 w 4 s  ، 

33) 

21 11
16 4

1 2

 
 
  

 

34) 
4 4

1 1

 
  

 

35) 1 )
37 0

1 15

 
  

     2 )1  

36) 1)32 s  8 w  ،4 u ، 

1
1

3
(2

5 1
8 4

 
 
 
  

 

 : الخامسابات الدرس جـإ

 ت مصػوفقة باستخدام ادصػوفاتحل أكظؿة معادلا

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ+ب  (2 د  (1

   أ  (3

 

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

4) 1 u 2 w 3 s   ،،  

5) 3 k 1 ; ،   

6) 2 w 3 s   ،  

7) 2 w 5 s  ، 

8) 1 w  

9) 4 w 2 s ، 

11) 3 w 1 s  ، 

11) 
1

H
6
  

12) 

5
2

s
7
2

 
  
 
  

 

13) 4 u 3 w 3 s  ،، 

14) 2 w 3 s  ، 

15) 5 w 3 s ، 

16) 2 w 3 s ،1 u ، 

17) 1 w 3 s  ، 
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 ابات الوحدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 التؽامل غر ادحدودابات الدرس الأول: جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 أ  (1

 ـجـ  (4 د  (3

 أ  (6 أ  (5

 د  (8 أ  (7

 أ  (11 أ  (9

 د  (12 أ  (11

 أ  (14 د  (13

 ـجـ  (16 أ  (15

   د  (17

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 ب بـػسكجـأ (18

 ب بـػسكجـأ  (19

 قواعد التؽامل غر ادحدود: ثانيابات الدرس الجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 حيحةابة الصحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 ب  (1

 ب  (4 د  (3

 ب  (6 د  (5

 ب  (8 ـجـ  (7

 أ  (11 ب  (9

 ـجـ  (12 ـجـ  (11

 أ  (14 أ  (13

 ـجـ  (16 ـجـ  (15

 ـجـ  (18 د  (17

 أ  (21 ـجـ  (19
 

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 3-ب = ، 2أ = (21

22) s

s
(s)r

i
 

 3أ =  (23

24) 
 [ s

 

25) 
[ s4 s  

  

26) 
  [ s4 s 5

  

 ابات الدرس الثالث: تطبقؼات التؽامل غر ادحدودجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 أ  (1

 د  (4 ـجـ  (3

 ـجـ  (6 ب  (5

 د  (8 د  (7

 د  (11 ـجـ  (9

 المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 م65 (11

12) 

3 2

3
2 2 (s)rs s  

 

 م 141 (13

14) 
1 s 2 (s)r 
 

15) 

215 1
L T L15 U
6 2

  
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 ابات الوحدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

16)  

 سم 32 (17

18) 
2 3

7 s4 s s (s)r    

19)  3 23 s s s r   

21) 
2 31 s6 s4 s2   

21) 36,5 

22)  3 1
2 2

s s s r    

23) 61  

24)  2 37 2s s s r   

25) 4,5 

26) 

2 33 s8 s5 s2   

27) 
 2 3

5 s s 2 s s r    

والؼقؿة العظؿى هي   
139

27 

28) 116 

 صرق التؽامل الرابع: ابات الدرسجـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 أ  (1

 ـجـ  (4 د  (3

 ب  (6 أ  (5

 ب  (8 ب  (7

 ب  (11 أ  (9

 د  (12 ـجـ  (11

 ـجـ  (14 ب  (13

 أ  (16 ب  (15

 أ  (18 د  (17

 د  (21 أ  (19

   د  (21
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   1 s2 s2 s 2 s R
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 صرق التؽامل الرابع: الدرس ابات الوحدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 المقالية:  ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 :أولا التكامل بالتعويض

22) 

5 2 6 2(6 s2 s) (6 s2 s)
[

2 12
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 صرق التؽامل الرابع: الدرس ابات الوحدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 :أولا التكامل بالتعويض
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 صرق التؽامل الرابع: الدرس ابات الوحدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 :أولا التكامل بالتعويض
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 زاء :جـثانياُ : التكامل بالأ
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 تؽاملصرق ال الرابع: الدرس ابات الوحدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 زئية :ـالجبالكشور ثالجاُ : التكامل 
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 صرق التؽامل الرابع: الدرس حدة الرابعة: التؽامل غر ادحدود وتطبقؼاتهابات الوجـإ

 :زئية ـثانياً :  التكامل بالكشور الج

84) i i
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  ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاته جـإ

 ريمان ؿوعـزئة ومججـالتابات الدرس الأول: جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 الصحيحةابة حـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 ب  (1

 أ  (4 جـ  (3

 أ  (6 أ  (5

 أ  (8 أ  (7

 جـ  (11 جـ  (9

 جـ  (12 أ  (11

 أ  (14 ب  (13

 جـ  (16 د  (15

 أ  (18 ب  (17

 ب  (21 ب  (19

 جـ  (22 ب  (21

 د  (24 ب  (23

 ب  (26 ب  (25

 د  (28 أ  (27

 ب  (31 جـ  (29

 ب  (32 جـ  (31

   جـ  (33
 

 : المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

34) 2 f  

35) 8 f 
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ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ  

 التؽامل ادحدود: ثاني ابات الدرس الجـإ

 أسئلة الاختيار من متعدد: ابات القشم الأول:جـإ

 رقمال
ابة حـرمز الإ 

 الصحيحة
 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 جـ  (1
 ب  (4 د  (3

 د  (6 جـ  (5

 أ  (8 جـ  (7

 جـ  (11 ب  (9

 ب  (12 أ  (11

 جـ  (14 جـ  (13

   جـ  (15

 : المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ
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24)  40  
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28)  24  
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31)  12  

32)  10  
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2 4


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 ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 ل والتؽاملالتػاضالعلاقة بين  :الثالثابات الدرس جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 ب  (1
 أ  (4 جـ  (3

 جـ  (6 جـ  (5

 جـ  (8 ب  (7

 أ  (11 د  (9

 ب  (12 ب  (11

 ب  (14 د  (13

 ب  (16 أ  (15

 أ  (18 د  (17

 أ  (21 أ  (19

 ب  (22 أ  (21

 د  (24 أ  (23

 ب  (26 أ  (25

 جـ  (28 د  (27

 د  (31 د  (29

 أ  (32 ب  (31

 د  (34 أ  (33

 أ  (36 جـ  (35

 جـ  (38 د  (37

 جـ  (41 أ  (39

 أ  (42 ب  (41

 ب  (44 ب  (43

 أ  (46 جـ  (45

 ب  (48 جـ  (47

 أ  (51 أ  (49

 أ  (52 ب  (51

 ب  (54 د  (53

 ب  (56 جـ  (55

   جـ  (57
 

 : المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ
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 ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 العلاقة بين التػاضل   والتؽامل :الثالثابات الدرس جـإ
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 ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 خصائص التؽامل ادحدود :الرابعابات الدرس جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 أ  (2 أ  (1
 د  (4 د  (3

 ب  (6 أ  (5

 أ  (8 د  (7

 أ  (11 ب  (9

 ب  (12 أ  (11

 جـ  (14 أ  (13

 د  (16 د  (15

 د  (18 ب  (17

 ب  (21 د  (19

 أ  (22 د  (21

 ب  (24 أ  (23

 أ  (26 د  (25

 د  (28 ـجـ  (27

 جـ  (31 ـجـ  (29

 جـ  (32 أ  (31

 د  (34 ب  (33

 د  (36 ب  (35

 جـ  (38 أ  (37

 ب  (41 أ  (39

 أ  (42 ب  (41

 د  (44 ـجـ  (43

 أ  (46 ب  (45

 ب  (48 د  (47

 أ  (51 أ  (49

 جـ  (52 ب  (51
 

 : المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ
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  ب بـػسكجـأ  (72

  ب بـػسكجـأ  (73

 
 



 

 م 2023ثصنيف نماذج امتحانات الثانوية العامة           /الإحاباتالمبحث: الرياضيات 

 
 
  

 الفرع العلمي 234

 ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 خصائص التؽامل ادحدود :الرابعابات الدرس جـإتابع 

 ب بـػسك جـأ (74

75)  
2

3
  

 ب بـػسك جـأ  (76

 ب بـػسك جـأ  (77

78) 
93

160
 

79) 
1

42


  

81)  1  

81)  
44

3
  

82) 3  
 

 تطبقؼات التؽامل ادحدود ) ادساحة (: لخامسابات الدرس اجـإ

 لمشاحة :أولًا ا

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (2 جـ  (1
 جـ  (4 أ  (3

 د  (6 جـ  (5

   جـ  (7

 

 : المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ
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3
 وحدة مربعة  

9)  
211 i

i2
2 2

 وحدة مربعة 

11) 
10

4
 وحدة مربعة 

11) 
9

 وحدة مربعة 2

 وحدات مربعة 4 (12

 وحدات مربعة 6 (13

14) 
1

4
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 وحدة مربعة  

 وحدة مربعة 4- (15
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2
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 وحدة مربعة 

17)  
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12
 وحدة مربعة 

 وحدة مربعة 2  (18

19)  
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 وحدة مربعة 

21) 
19
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21)  
5
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 وحدة مربعة  
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 ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 تطبقؼات التؽامل ادحدود ) ادساحة ( : لخامسابات الدرس اجـإ

 وحدة مربعة  (25

26)  
10

3
 وحدة مربعة 

27)  
16

3
 وحدة مربعة 

28)  
2

24
3

 وحدة مربعة 

29)  
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6
 وحدة مربعة 

 وحدة مربعة 44  (31

 وحدة مربعة 1  (31

 وحدة مربعة 2  (32

33) 
8
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 وحدة مربعة 

34) 
4
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 وحدة مربعة 

35)  
10

3
 وحدة مربعة 

36)  
8
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 وحدة مربعة 

37)  
1
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4

 وحدة مربعة 

38)  
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3
 وحدة مربعة 

39)  
5

6
 وحدة مربعة 

41) 
32

3
 حدة مربعةو   

 ابات الوحدة الخامسة: التؽامل ادحدود وتطبقؼاتهجـإ

 ( وم الدوراكقةجـتطبقؼات التؽامل ادحدود ) الح: لخامسابات الدرس اجـإ

 شام الدورانية :جـوم الأجـثانياً ح 

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ 

 حةابة الصحيحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د  (42 جـ  (41

 : المقالية ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

43)  
32

5


 مجـوحدة ح 

44)   
8

3


 م جـوحدة ح 

 مجـوحدة ح  18  (45

46) 
108

5


 مجـوحدة ح 

47)  
8

3


 مجـوحدة ح 

48) 
6


 مجـوحدة ح 

 اثبات  (49

51)  
3


 مجـوحدة ح 

51)  9  مجـوحدة ح 

52)    مجـوحدة ح 

53)  96 مجـوحدة ح 

54)   مجـوحدة ح 

55)  
11

9


 مجـوحدة ح 
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  ت الوحدة السادسة: الأعداد ادركبة اباجـإ

 الأعداد ادركبةابات الدرس الأول: جـإ

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ
 

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 ـجـ  (2 أ  (1

 ا  (4 ـجـ  (3

 ا  (6 ـجـ  (5

 ـجـ  (8 ا  (7

 ـجـ  (11 ـجـ  (9

 د  (12 ب  (11

 

 ية:المقال ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ
 

13  )      j4 0 

 صػر  (  14

15  )    j 1  
 

16  )    - -

13

1 17

j j

j j




 

 

17 )   

2

2

J25 25

J0 04 4

 

  
 

 

  ب بـػسكجـأ  (   18
 

19  )   j2 

 ب بـػسكجـأ  (   21

 

 الثانيابات الدرس جـإ

 ادركبة العؿؾقات عذ الأعداد 

 ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعددجـإ

 

  المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

13)       10 h 

14)     
11 1

J u
32 32



  

15)       32        

 16       )     1 w 2 s  

17)     11  

18)       5 w 8 s  

19)      j10 11 

 

 

 ابة الصحيحةجـرمز ال  رقمال صحيحةابة الجـرمز ال  رقمال

 ب (2 د (1

 د (4 ا (3

 د (6 ب (5

 ا (8 ـجـ (7

 ـجـ (11 ب (9

 ب ( 12 ـجـ (11
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  ابات الوحدة السادسة: الأعداد ادركبة جـإ

 الأعداد ادركبةقسؿة : ثالثابات الدرس الجـإ

ابات القشم الأول: أسئلة الاختيار من متعدد:جـإ

 ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال ابة الصحيحةحـرمز الإ  رقمال

 د (2 ا (1

 ب (4 ـجـ ( 3

 د (6 د ( 5

 ا (8 ب ( 7

 د ( 11   ا ( 9

 ا (12 د ( 11

 د (14 د (13

 ا (16 د (15

 ب (18 د (17

 ب (21 د (19

 ـجـ (22 ـجـ (21

  ا (23

المقالية: ةابات القشم الجاني: الأسئلجـإ

 24)    



  
 





5 1
j 1
4 4

j 2
4 4

2
 

25)       J4 11 

ب بـػسك جـأ     (26

27)        j 2
3 3
 

 

28)      1 

29)   





2 11
j 1
25 25
44 117

j 2
125 125





 

 

31)        5 f 1 h  

31)    





j3 15 1
3 2

j 2
13 13




 

 

32   )     
 

j
2 2

 

 

33)   5 5
j 4

3 3
 

 

 

   

34)   j17 6
25
     

 

 

35)    4 3
j
5 5


 

   بـػسكب جـأ      (36

      ب بـػسكجـأ     (37

38)   
7

4
6


  

 

39)       7 7 1
j

6 6 2

 
    

 

 

www.sh-pal.com لتحميل المزيد من الملفات زورونا على موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com


 

 لتحميل المزيد من موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة

http://www.sh-pal.com 

 www.facebook.com/shamela.pal: كتابعنا على صفحة الفيس بو 

 page_42.html-pal.com/p/blog-www.sh التلجرام:  قنوات على تابعنا

 

 أقسام موقع المكتبة الفلسطينية الشاملة:

 page_24.html-pal.com/p/blog-www.sh الصف الأول:

 page_46.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثانيالصف 

 page_98.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثالثالصف 

 page_72.html-pal.com/p/blog-www.sh :الرابعالصف 

 page_80.html-pal.com/p/blog-www.sh :الخامسالصف 

 page_13.html-pal.com/p/blog-www.sh :السادسالصف 

 page_66.html-pal.com/p/blog-www.sh :سابعالالصف 

 page_35.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثامنالصف 

 page_78.html-pal.com/p/blog-www.sh :التاسعالصف 

 page_11.html-pal.com/p/blog-www.sh :العاشرالصف 

 page_37.html-pal.com/p/blog-www.sh :الحادي عشرالصف 

 page_33.html-pal.com/p/blog-www.sh :الثاني عشرالصف 

 page_89.html-pal.com/p/blog-www.sh :ملازم للمتقدمين للوظائف

 page_40.html-pal.com/p/blog-www.sh :شارك معنا

 page_9.html-pal.com/p/blog-www.sh :اتصل بنا

http://www.sh-pal.com/
https://www.facebook.com/shamela.pal
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_42.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_24.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_46.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_98.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_72.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_80.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_13.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_66.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_35.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_78.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_11.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_37.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_33.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_89.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_40.html
http://www.sh-pal.com/p/blog-page_9.html

